




Maranatha.Lab è il laboratorio di sartoria di Sollazzo Maranatha, nato 20 anni fa, dall’esigenza di produrre capi 
rispondenti a ogni richiesta dei nostri clienti.
 
Il laboratorio ci permette di realizzare paramenti standard, su misura o personalizzati in tempi brevissimi e a prezzi 
di fabbrica. 

Oltre alla produzione, ci occupiamo della selezione dei tessuti e della realizzazione dei ricami, attingendo alla 
tradizione dei migliori tessitori italiani e alla professionalità di ricamatori del settore. Anche gli accessori utilizzati 
per la realizzazione dei nostri prodotti sono tutti di alta qualità e Made in Italy, da sempre apprezzati in tutto il mondo.

Siamo felici, quindi, di poter continuare nel nostro laboratorio una  lunga tradizione di grandi artigiani, che ci ha 
permesso negli anni di perfezionare la nostra produzione e ci stimola a creare nuovi modelli e nuovi ricami. 

La maggior parte dei paramenti del presente catalogo sono produzione Maranatha.Lab

Presentazione Sartoria 
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ART. 6729
 CASULA IN LANA 

TESSUTA AL TELAIO 
A MANO TAGLIO 
AMPIO € 670,00

ART. 6751
 CASULA IN TESSUTO LUCE 

CON STOLONE INTERAMENTE 
RICAMATO A MANO € 1.100,00

ART. 6753
 CASULA IN TESSUTO LUCE 

CON STOLONE INTERAMENTE 
RICAMATO A MANO € 1.750,00

ART. 6752
 CASULA IN TESSUTO LUCE CON STOLONE

INTERAMENTE RICAMATO A MANO € 2.880,00



3

ART. 6730
STOLA 

RICAMATA 
A MANO 

IN TESSUTO 
LINO-SETA 
€ 380,00

ART. 6755
STOLA LINO LUREX 
TESSUTA AL TELAIO 
A MANO € 130,00

ART. 6756
STOLA 

LANA-LUREX 
TESSUTA 

AL TELAIO 
A MANO 
€ 150,00

ART. 6754
 CASULA IN TESSUTO 
LUCE CON STOLONE 

INTERAMENTE 
RICAMATO A MANO 

€ 1.100,00

ART. 6861
 CASULA IN TESSUTO 
LUCE CON STOLONE 

INTERAMENTE RICAMATO 
A MANO € 2.950,00

ART. 6862
 CASULA 

IN TESSUTO 
LUCE CON 
STOLONE 

INTERAMENTE 
RICAMATO 
A MANO 

€ 1.100,00



ART. 6621/B 
CASULA IN TESSUTO MISTO 

SETA LUREX € 900,00

ART. 6722 
MITRIA 
IN SETA 

CON RICAMO 
ORO 

€ 560,00

ART. 6621 
CASULA “MARTA” DAL TAGLIO CLASSICO 

cm 180x135 CON STOLONE E COLLO
IN SETA LUREX RICAMATO IN ORO 

PURA SETA € 1.250,00
TESSUTO LUCE € 950,004

ART. 4927 
CASULA “GIUDITTA” 

DAL TAGLIO CLASSICO cm 180x135 
CON STOLONE IN SETA LUREX RICAMATO IN ORO 

PURA SETA € 1.450,00
LANA VISCOSA € 1.000,00

ART. 4927/O 
CASULA “GIUDITTA” 

IN TESSUTO MISTO SETA LUREX
€ 900,00

ART. 6766
CASULA IN TESSUTO LUCE CON STOLONE E COLLO 

IN SETA LUREX RICAMATO IN ORO € 950,00

ART. 6766/B
CASULA IN TESSUTO LUCE CON STOLONE IN SETA 

LUREX RICAMATO IN ORO € 800,00

ART. 6621/BC
CASULA IN TESSUTO LUCE CON STOLONE IN SETA 

LUREX RICAMATO IN ORO € 800,00



ART. 4928 
CASULA “ESTER” DAL TAGLIO CLASSICO cm 180x135 

CON STOLONE IN SETA LUREX RICAMATO IN ORO 
LANA VISCOSA € 1.000,00

PURA SETA € 1.366,00

ART. 6668 
CASULA “EMMAUS” IN TESSUTO LUCE DAL TAGLIO CLASSICO 
cm 180x135 CON STOLONE IN SETA LUREX RICAMATO IN ORO 

€ 1.250,00

ART. 6670/B
CASULA IN TESSUTO LUCE 

CON STOLONE IN SETA 
LUREX RICAMATO IN ORO 

€ 1.250,00

ART. 6671/B
CASULA IN TESSUTO LUCE 

CON STOLONE IN SETA 
LUREX RICAMATO IN ORO 

€ 1.250,00
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ART. 6670
CASULA “GERUSALEMME” DAL TAGLIO CLASSICO cm 180x135 

CON STOLONE IN SETA LUREX RICAMATO IN ORO 
LANA VISCOSA € 1.750,00
TESSUTO LUCE € 1.380,00

ART. 6671
CASULA “ULIVO” DAL TAGLIO CLASSICO cm 180x135 

CON STOLONE IN SETA LUREX RICAMATO IN ORO 
TESSUTO LANA VISCOSA € 1.800,00 

TESSUTO LUCE € 1.580,00



ART. 4776
CASULA IN SETA DAL TAGLIO CLASSICO 

cm 180x135 CON STOLONE IN SETA LUREX 
RICAMATO IN ORO € 1.668,00

ART. 6666
CASULA “CANA” 

IN TESSUTO MISTO SETA LUREX 
DAL TAGLIO CLASSICO 

cm 180x135 CON PALLIO  
RICAMATO IN ORO € 1.150,00

ART. 4862
CASULA IN SETA 

DAL TAGLIO CLASSICO 
cm 180x135 CON PALLIO 

RICAMATO IN ORO 
€ 1.700,00

ART. 4773
CASULA “MARCO” 
IN LANA VISCOSA 

DAL TAGLIO 
CLASSICO 

cm 180x135 
CON STOLONE 

RICAMATO 
A MANO 

€ 2.900,00

ART. 4773/B
€ 2.800,00

ART. 4773/B

ART. 4008
CASULA “ORO” 

IN SETA DAL TAGLIO 
CLASSICO 

cm 180x135 
CON STOLONE 
IN SETA LUREX 

RICAMATO IN ORO 
€ 3.050,00

ART. 4333
CASULA “LUCA” 

DAL TAGLIO GOTICO cm 190x135 
CON BORDO E STOLONE 

IN SETA LUREX RICAMATO IN ORO 
PURA SETA € 3.250,00

LANA VISCOSA € 2.980,00

ART. 4862/B
CASULA IN TESSUTO MISTO 
SETA LUREX  CON PALLIO 

RICAMATO IN ORO 
€ 1.200,00

ART. 4358
CASULA “MELOGRANO”
IN SETA DAL TAGLIO 

CLASSICO cm 180x135
CON STOLONE 
IN SETA LUREX 

RICAMATO IN ORO  
€ 1.978,00

ART. 1290
CASULA “SIMONE” DAL TAGLIO CLASSICO cm 180x135 

CON STOLONE IN SETA LUREX RICAMATO IN ORO 
PURA SETA € 2.150,00

LANA VISCOSA € 1.750,00
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ART. 1016
CASULA IN PURA SETA DAL TAGLIO GOTICO cm 190x135 

CON STOLONE IN SETA LUREX RICAMATO IN ORO € 1.746,00

ART. 1003
CASULA 

“SAMARITANA” 
IN TESSUTO LUCE 

DAL TAGLIO CLASSICO 
cm 180x135 

CON STOLONE 
IN SETA LUREX 

RICAMATO IN ORO 
€ 1.100,00

ART. 6620/G
CASULA 

“TAMARA” 
IN TESSUTO LUCE 

DAL TAGLIO GOTICO 
cm 190x135 

CON STOLONE 
IN SETA LUREX 

RICAMATO IN ORO 
€ 980,00

ART. 1003/B

ART. 4331
CASULA “MATTEO” DAL TAGLIO GOTICO 

cm 190x135 CON BORDO E STOLONE 
IN SETA LUREX RICAMATO IN ORO 

PURA SETA € 3.350,00
LANA VISCOSA € 2.900,00
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ART. 1003/C
CASULA IN TESSUTO LUCE 

CON STOLONE IN SETA LUREX 
RICAMATO IN ORO € 1.000,00
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ART. 6824
CASULA “CLEOFE” IN TESSUTO FRESCO LANA 

CON STOLONE IN SETA GREGGIA
TAGLIO CLASSICO cm 180x135 € 365,00

ART. 4500
CASULA “INTARSIO” IN PURA SETA 

DAL TAGLIO GOTICO cm 190x135 € 1.320,00

ART. 4498
CASULA “PENTECOSTE” IN PURA SETA 

DAL TAGLIO GOTICO cm 190x135 € 1.380,00

ART. 4501
CASULA 

“INTARSIO” 
IN PURA SETA 
DAL TAGLIO 

GOTICO 
cm 190x135 
€ 1.500,00

ART. 6823
CASULA IN PURA SETA CON DISEGNO DIGITALE, 

TAGLIO CLASSICO cm 180x135 € 832,00

ART. 6742
CASULA “ORIGINE” IN SETA CON DISEGNO DIGITALE, 

TAGLIO CLASSICO cm 180x135 € 795,00



ART. 4859/E
DALMATICA 
IN TESSUTO 
LUCE CON 

AURIFREGIO 
E MANICHE 
RICAMATE
 € 680,00

ART. 4859/F
DALMATICA 

IN TESSUTO LUCE 
CON AURIFREGIO 

RICAMATO
 € 420,00

ART. 4859/G
MITRIA IN SETA CON RICAMO 

IN ORO € 780,00

ART. 4859/D
CASULA “BARTOLOMEO/D”

DAL TAGLIO CLASSICO cm 180x135
IN TESSUTO LUCE CON STOLONE 

RICAMATO € 750,00

ART. 4859/B
CASULA “BARTOLOMEO/B”

DAL TAGLIO CLASSICO cm 180x135
CON STOLONE RICAMATO 
LANA VISCOSA € 990,00
TESSUTO LUCE € 790,00

ART. 4859
CASULA “BARTOLOMEO”

DAL TAGLIO CLASSICO cm 180x135
CON STOLONE RICAMATO 
LANA VISCOSA € 1.340,00
TESSUTO LUCE € 980,00

ART. 4859/C
CASULA “BARTOLOMEO/C”

DAL TAGLIO CLASSICO cm 180x135
IN TESSUTO LANA CON RICAMO 

DIRETTO € 630,00 9
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ART. 1055
CASULA “CORNELIO” 

TAGLIO CLASSICO 
cm 180x135 CON STOLONE 

IN SETA GREGGIA 
FRESCO LANA € 368,00 
TESSUTO LUCE € 340,00

ART. 1059
CASULA 

IN TESSUTO 
FRESCO LANA 

TAGLIO CLASSICO 
cm 180x135 

CON STOLONE 
IN SETA 
GREGGIA 
€ 295,00 

ART. 1059/C
CASULA RICAMO TAU 

IN TESSUTO FRESCO LANA
TAGLIO CLASSICO cm 180x135 

CON STOLONE E COLLO IN SETA 
GREGGIA € 340,00

ART. 6750
CASULA 

IN TESSUTO LUCE 
TAGLIO AMPIO 

CON STOLONE E COLLO 
IN SETA GREGGIA 

€ 340,00



ART. 1085
CASULA "ONESIMO" 

IN TESSUTO FRESCO LANA 
CON STOLONE RICAMATO 

€ 710,00

ART. 1048
CASULA "FIGLIOL-PRODIGO" IN TESSUTO 
MISTO SETA CON STOLONE RICAMATO 

€ 810,00

ART. 6770
CASULA IN TESSUTO 
LUCE CON STOLONE 

INTERAMENTE 
RICAMATO IN ORO

€ 880,00

ART. 6769
CASULA IN TESSUTO LUCE CON STOLONE 

INTERAMENTE RICAMATO € 940,00
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ART. 6728
CASULA “CARMELO” IN TESSUTO LUCE 

CON STOLONE RICAMATO € 860,00

ART. 6728/B
CASULA IN TESSUTO LUCE DAL TAGLIO 

GOTICO CON COLLO E STOLONE 
RICAMATO € 940,00

ART. 6744
CASULA IN TESSUTO LUCE 

CON STOLONE RICAMATO € 860,00

ART. 6743
CASULA IN TESSUTO LUCE 
CON COLLO E STOLONE 

RICAMATO € 860,00

ART. 6743/B
CASULA 

IN TESSUTO LUCE 
CON STOLONE 

RICAMATO 
€ 750,00
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ART. 6825/B
CASULA IN TESSUTO 
LUCE CON STOLONE 
RICAMATO € 860,00

ART. 6747
CASULA IN TESSUTO LUCE 

CON STOLONE RICAMATO € 860,00

ART. 6747/B
CASULA IN TESSUTO 
LUCE CON STOLONE 
RICAMATO € 860,00

ART. 6825/C
CASULA 

IN TESSUTO LUCE 
CON STOLONE 

RICAMATO € 860,00

ART. 6825
CASULA IN TESSUTO LUCE DAL TAGLIO 

GOTICO CON COLLO E STOLONE 
RICAMATO € 940,00
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ART. 6672/G
CASULA IN TESSUTO LUCE DAL TAGLIO 

GOTICO CON COLLO E STOLONE 
RICAMATO € 795,00

ART. 6672
CASULA “FILIPPI” IN TESSUTO LUCE 
CON GALLONE RICAMATO € 760,00

ART. 6672/C
CASULA  

IN TESSUTO LUCE 
CON GALLONE 

RICAMATO 
€ 760,00

ART. 6672/F
CASULA 

IN TESSUTO LUCE 
CON GALLONE 

RICAMATO 
€ 630,00

ART. 6672/B
CASULA “FILIPPI/B” 
IN TESSUTO LUCE 

CON GALLONE 
RICAMATO 
€ 760,00
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ART. 6667/G
CASULA IN TESSUTO LUCE DAL TAGLIO 

GOTICO CON COLLO E STOLONE 
RICAMATO € 820,00

ART. 6667
CASULA “SINAI” IN TESSUTO LUCE 

CON COLLO E STOLONE 
RICAMATO € 780,00

ART. 6667/B
CASULA “SINAI/B” 
IN TESSUTO LUCE 

CON COLLO E STOLONE 
RICAMATO € 780,00

ART. 6749
CASULA  IN TESSUTO LUCE 

CON COLLO E STOLONE 
RICAMATO € 780,00

ART. 6749/B
CASULA 

IN TESSUTO LUCE 
CON GALLONE 

RICAMATO 
€ 640,00
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ART. 4701
CASULA “STELLA” IN TESSUTO MISTO 
SETA CON TRAME IN ORO € 300,00

ART. 6762
CASULA IN TESSUTO LANA-LUREX

 € 200,00

ART. 4918
CASULA “ABELE” IN TESSUTO 

LUCE € 200,00

ART. 4900
CASULA “AMOS” 

IN TESSUTO 
MICROMONASTICO 

€ 40,00

ART. 4900/B
 IN TESSUTO 

FRESCO LANA € 200,00
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ART. 4922
PALLIO “ARIMATEA” 
RICAMATO € 175,00

ART. 4921
PALLIO “GIOVANNI” 
RICAMATO € 175,00

ART. 6768
PALLIO “MARIANO”

INTERAMENTE RICAMATO 
€ 420,00

ART. 6768/P
PALLIO REALIZZATO 
A TELAIO € 150,00

ART. 6767
PALLIO 

INTERAMENTE
RICAMATO 
€ 420,00

ART. 6748/P
PALLIO “AGNELLO” INTERAMENTE

RICAMATO € 450,00

ART. 6760/P
PALLIO “ORNATO” 

INTERAMENTE RICAMATO 
€ 450,00 

ART. 6760/PB
VARIANTE “PELLICANO” 

 € 450,00

ART. 6760/PM
VARIANTE “MARIANO” 

 € 450,00

ART. 6760/PB

ART. 6760/PM
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ART. 6765/B
CASULA IN TESSUTO LUCE DAL TAGLIO 
GOTICO CON STOLONE IN AGREMANO 

€ 380,00

ART. 6763
CASULA IN TESSUTO 
LUCE DAL TAGLIO 

CLASSICO 
CON STOLONE 
IN AGREMANO  

€ 320,00

ART. 6765
CASULA IN TESSUTO LUCE 

DAL TAGLIO GOTICO 
CON STOLONE 

IN AGREMANO € 380,00

ART. 6764
CASULA IN TESSUTO LUCE 

DAL TAGLIO CLASSICO 
CON STOLONE IN AGREMANO 

€ 340,00
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ART. 6827
CASULA IN TESSUTO LUCE DAL TAGLIO 
GOTICO CON STOLONE IN AGREMANO 

€ 340,00

ART. 6828
CASULA IN TESSUTO LUCE 

DAL TAGLIO CLASSICO 
CON STOLONE IN AGREMANO 

€ 300,00

ART. 6829
CASULA IN TESSUTO 
LUCE DAL TAGLIO 

CLASSICO CON STOLONE 
IN AGREMANO € 290,00

ART. 6826
CASULA IN TESSUTO LUCE 

DAL TAGLIO GOTICO 
CON STOLONE 

IN AGREMANO € 340,00
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ART. 1060
CASULA “GALILEA” IN TESSUTO 

LANA SETA CON RICAMO DIRETTO 
€ 398,00

ART. 4510
CASULA “BENIAMINO” IN TESSUTO 

MICROMONASTICO CON RICAMO DIRETTO 
€ 98,00

ART. 4789
CASULA “URIA” IN TESSUTO 

MICROMONASTICO CON RICAMO DIRETTO 
€ 125,00

ART. 4784
CASULA “BETANIA” IN TESSUTO LANA SETA 

RIGATA CON TRE CROCI RICAMATE IN TONALITÀ 
SFUMATE € 420,00

ART. 4906
CASULA “GENESI18” IN TESSUTO 

MISTO LANA € 255,00
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ART. 6560
CASULA “PRISCILLA” IN TESSUTO 
LANA SETA CON RICAMO DIRETTO 

€ 395,00

ART. 6562/C
CASULA  IN TESSUTO MICROFIBRA 

CON CROCE RICAMATA 
€ 65,00

ART. 4785
CASULA “SANSONE” IN TESSUTO 
MICROMONASTICO CON RICAMO 

DIRETTO € 98,00

ART. 6562
CASULA “ISMAELE” IN TESSUTO 

MICROMONASTICO CON CROCI RICAMATE 
€ 120,00

ART. 6543
CASULA “RUOTA TRINITÀ” IN TESSUTO FRESCO 

LANA CON CROCI RICAMATE € 580,00
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ART. 4511
CASULA “GIORDANO” 
IN TESSUTO FRESCO 
LANA CON RICAMO 
DIRETTO € 560,00

ART. 4821
CASULA “IL SEME” 

IN TESSUTO FRESCO 
LANA CON RICAMO 
DIRETTO € 550,00

ART. 4820
CASULA “AGNELLO” IN TESSUTO FRESCO LANA CON RICAMO 

DIRETTO DEI SIMBOLI DELL’AGNELLO E DELLE SPIGHE 
DI GRANO ALLA RUOTA E SUL COLLO € 560,00

ART. 4821
CASULA “CROCE-SPIGHE” IN TESSUTO FRESCO LANA 

CON RICAMO DIRETTO DEI SIMBOLI DEL CROCIFISSO E DELLE 
SPIGHE DI GRANO ALLA RUOTA E SUL COLLO € 560,00

ART. 4471
CASULA “CRUX” IN TESSUTO MICROMONASTICO 

CON RICAMO DIRETTO € 120,00
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ART. 4840
CASULA “SAMUELE” IN TESSUTO SETA 

CON RICAMO DIRETTO € 580,00

ART. 6662
CASULA “TIBERIADE” IN TESSUTO FRESCO LANA 

CON RICAMO DIRETTO € 550,00

ART. 4403
CASULA “PERLA PREZIOSA” IN TESSUTO FRESCO LANA 

CON RICAMO DIRETTO € 395,00

ART. 4903
CASULA “TRINITÀ” 

TESSUTA AL TELAIO 
IMPREZIOSITA 

DA SPIGHE 
SULL’INTERO 

MANTO € 260,00

23



ART. 4423
CASULA “CORINTO” IN TESSUTO 
MICROMONASTICO CON RICAMO 

DIRETTO € 60,00

ART. 4436
CASULA “GABRIELE” 

IN TESSUTO 
MICROMONASTICO 

CON RICAMO 
DIRETTO € 50,00

ART. 4307
CASULA “TOMMASO” 

IN TESSUTO 
MICROMONASTICO 

CON RICAMO 
DIRETTO € 68,00

ART. 4303
CASULA “GIACOMO” IN TESSUTO 
MICROMONASTICO CON RICAMO 

DIRETTO € 64,00

ART. 4531
CASULA “GAMALIELE” IN TESSUTO 
MICROMONASTICO CON RICAMO 

DIRETTO € 52,00

ART. 4530
CASULA “ASSALONNE” IN TESSUTO 
MICROMONASTICO CON RICAMO 

DIRETTO € 60,0024



ART. 4241
CASULA 

“MATTIA” 
IN TESSUTO 

FRESCO LANA 
CON RICAMO 

DIRETTO 
€ 370,00

ART. 1067
CASULA 
“MENSA” 

IN TESSUTO 
MICROMONASTICO 

CON RICAMO 
DIRETTO 
€ 68,00

ART. 6664
CASULA “SION” IN TESSUTO 

MICROMONASTICO 
CON RICAMO DIRETTO 

€ 170,00
ART. 6771

CASULA “PANE” IN TESSUTO 
MICROMONASTICO CON RICAMO 

DIRETTO € 68,00

ART. 4509
CASULA IN TESSUTO 
MICROMONASTICO 

CON RICAMO 
DIRETTO € 100,00

ART. 6663
CASULA “SILOE” IN TESSUTO MICROMONASTICO 

CON RICAMO DIRETTO € 180,00 25



ART. 4872
CASULA “BARUCH” IN TESSUTO LUCE 
CON GALLONE RICAMATO € 395,00

ART. 4768/Q
CASULA “GIACOBBE” IN TESSUTO LUCE 

CON GALLONE RICAMATO € 468,00

ART. 4768
CASULA “ABRAMO” 

IN TESSUTO LUCE CON GALLONE 
RICAMATO € 395,00

ART. 4873/B
CASULA 

IN TESSUTO LUCE 
CON GALLONE 

RICAMATO 
€ 395,00

ART. 4873/BM
TESSUTO 

MICROMONASTICO 
€ 220,0026



ART. 6557
CASULA “ISAIA” IN TESSUTO MICROMONASTICO CON GALLONE RICAMATO € 185,00

ART. 6557/M
CASULA “AMORREI” IN TESSUTO MICROFIBRA € 185,00 ART. 6557/G

CASULA IN TESSUTO 
LUCE DAL TAGLIO GOTICO 
CON GALLONE RICAMATO 

€ 420,00

ART. 6557/GB
CASULA IN TESSUTO 
MICROMONASTICO 

€ 210,00

ART. 4872/M
CASULA “ESAÙ” IN TESSUTO MICROMONASTICO 

CON GALLONE RICAMATO € 198,00

ART. 4768/A
CASULA “NOÈ” IN TESSUTO MICROMONASTICO 

CON GALLONE RICAMATO € 158,00

ART. 4768/AB
CASULA “NOÈ2” IN TESSUTO MICROMONASTICO 

CON GALLONE RICAMATO € 180,00 27



ART. 4767/Q
CASULA “RUBEN” 
IN TESSUTO LUCE 

CON GALLONE 
RICAMATO € 480,00

ART. 6553
CASULA “ELIA” IN TESSUTO 

LUCE CON GALLONE 
RICAMATO € 386,00

ART. 4767/A
CASULA “MALACHIA” IN TESSUTO 
MICROMONASTICO CON GALLONE 

RICAMATO € 165,00

ART. 6558
CASULA “GEDEONE” IN TESSUTO 
MICROMONASTICO CON GALLONE 

RICAMATO € 185,00

ART. 4767
CASULA “EFREM” IN TESSUTO LUCE CON GALLONE RICAMATO € 385,00

ART. 4767/M IN TESSUTO MICROMONASTICO € 195,00

ART. 4872/F
CASULA “AGGEO” IN TESSUTO 

LUCE CON GALLONE RICAMATO € 385,00
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ART. 6883
CASULA IN TESSUTO LUCE 
CON GALLONE RICAMATO 

€ 380,00

ART. 6883/B 
IN TESSUTO 

MICROMONASTICO 
€ 190,00

ART. 6885
CASULA “VIRGULTO 

DI JESSE” IN TESSUTO 
LUCE DAL TAGLIO GOTICO 
CON STOLONE RICAMATO 

€ 920,00

ART. 6863
CASULA IN TESSUTO 
LUCE CON GALLONE 

RICAMATO 
€ 380,00

ART. 6863/B 
IN TESSUTO 

MICROMONASTICO 
€ 190,00

ART. 6884
CASULA “VIRGULTO DI JESSE” 

IN TESSUTO LUCE 
CON STOLONE RICAMATO 

€ 860,00

ART. 6882
CASULA 

IN TESSUTO LUCE 
CON GALLONE 

RICAMATO 
€ 290,00 

ART. 6882/B
IN TESSUTO 

MICROMONASTICO 
€ 160,00
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ART. 4869
CASULA “SIMEONE” IN TESSUTO 

MICROMONASTICO CON STOLONE 
IN BARRÈ € 185,00

ART. 6582
CASULA “SARA” IN TESSUTO 

MICROMONASTICO CON STOLONE 
IN BARRÈ € 185,00

ART. 4966
CASULA “GIOSAFAT” IN TESSUTO MICROMONASTICO 

CON STOLONE IN BARRÈ € 194,00

ART. 6864
CASULA IN TESSUTO LUCE 

CON STOLONE IN BARRÈ € 320,00

ART. 6864/B
IN TESSUTO MICROMONASTICO 

€ 220,00

ART. 6587
CASULA “TOBIA” 

IN TESSUTO 
MICROMONASTICO 

CON STOLONE 
IN BARRÈ € 245,00
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ART. 4404
CASULA “PACE” IN TESSUTO 
FRESCO LANA CON STOLONE 

RICAMATO € 660,00

ART. 6865
CASULA IN TESSUTO 
MICROMONASTICO 

CON STOLONE 
IN AGREMANO 

€ 190,00

ART. 4506
CASULA “AGOSTINO” IN TESSUTO 

FRESCO LANA CON STOLONE 
RICAMATO € 800,00

ART. 4705
CASULA “TIÀTIRA” 
IN TESSUTO LANA 

VISCOSA 
CON STOLONE 

RICAMATO 
€ 595,00

ART. 4239
CASULA “RIVO-TORTO” IN TESSUTO FRESCO 

LANA CON RICAMO DIRETTO € 495,00

ART. 4239/B
IN CANAPA-LINO € 480,00

ART. 6772
CASULA  IN TESSUTO 

FRESCO LANA CON STOLONE 
RICAMATO € 800,00
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ART. 4247/B
“CHIESA”

ART. 4247
 CASULA “IMMACOLATA” 

IN TESSUTO LANA LAMINATO 
ARGENTO CON STOLONE 

RICAMATO € 640,00

ART. 4242
 CASULA 

“ELISABETTA” 
IN TESSUTO 

FRESCO LANA 
CON RICAMO 

DIRETTO
€ 540,00

ART. 4737/B
 CASULA 
“MARIA” 

IN TESSUTO 
LANA LAMINATO 

ARGENTO 
CON STOLONE 

RICAMATO
€ 740,00

ART. 4737
 CASULA “MARIA” 

IN TESSUTO FRESCO LANA 
CON STOLONE RICAMATO

€ 740,00
ART. 1312

 CASULA “ARCA” 
IN TESSUTO 

FRESCO LANA 
CON RICAMO 

DIRETTO 
€ 400,00

ART. 4504
 CASULA “RACHELE” IN TESSUTO MICROMONASTICO 

CON RICAMO DIRETTO € 98,00

ART. 4435 
CASULA 

“RACHELE” 
IN TESSUTO 

MICROMONASTICO 
CON RICAMO 

DIRETTO € 68,00

ART. 1089 
CASULA “GIOVANNA” 

IN TESSUTO 
MICROMONASTICO 

CON RICAMO DIRETTO 
€ 65,00

ART. 4467 
CASULA “SALOMONE” 

IN TESSUTO LANA LUREX 
CON RICAMO DIRETTO 

€ 345,00

ART. 4504/B
“DEBORA”

ART. 1095
 CASULA “MADONNA AUSILIATRICE” IN TESSUTO 
FRESCO LANA CON STOLONE RICAMATO € 820,00

ART. 4901
 CASULA 

“MYRIAM” 
IN TESSUTO
MISTO LANA 

€ 260,00

ART. 4737/C
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ART. 4017
CASULA “MADDALENA” IN TESSUTO 
LANA LUREX CON RICAMO DIRETTO 

€ 320,00

ART. 4967
CASULA “MIRIAM” IN TESSUTO MICROMONASTICO 

CON GALLONE RICAMATO € 195,00

ART. 4967/B TESSUTO LUCE € 400,00

ART. 1100 
PIANETA “LORETO” IN TESSUTO MOELLA 

CON RICAMO DIRETTO COMPLETO 
DI STOLA € 1.390,00

ART. 4544 
PIANETA “TERRA SANTA” IN TESSUTO 

MOELLA CON RICAMO DIRETTO 
COMPLETO DI STOLA € 2.350,00

ART. 1104 
PIANETA “TENEREZZA” IN TESSUTO 

MOELLA CON RICAMO DIRETTO 
COMPLETO DI STOLA € 1.990,00

ART. 6669
CASULA “BETLEMME” 

IN TESSUTO MISTO SETA 
CON STOLONE RICAMATO 

A MOTIVO FLOREALI 
€ 590,00

ART. 4415 
PIANETA “IL VIVENTE” IN TESSUTO 

MOELLA CON RICAMO DIRETTO 
COMPLETO DI STOLA € 2.680,00

ART. 1093
 CASULA 

“SHEKHINAH” 
IN TESSUTO 

FRESCO LANA 
CON STOLONE 

RICAMATO
€ 430,00

ART. 6768/C
 CASULA 

IN TESSUTO LUCE 
CON PALLIO 

INTERAMENTE 
RICAMATO
€ 620,00

ART. 6768
PALLIO 

MARIANO 
INTERAMENTE 

RICAMATO 
€ 420,00
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ART. 6830
DALMATICA IN TESSUTO LUCE € 320,00

ART. 6830/B TESSUTO MICROMONASTICO € 198,00

ART. 6831
DALMATICA IN TESSUTO LUCE € 270,00

ART. 6831/B TESSUTO 
MICROMONASTICO € 185,00

ART. 4905/D
DALMATICA “TIMONE 2” IN TESSUTO LUCE € 270,00

ART. 4905/DB
DALMATICA “TIMONE” IN TESSUTO 

MICROMONASTICO € 180,00

ART. 6558/D
DALMATICA IN TESSUTO LUCE  € 340,00

ART. 6558/DB TESSUTO MICROMONASTICO € 210,00

ART. 6866
DALMATICA IN TESSUTO LUCE € 295,00



ART. 6834
DALMATICA IN TESSUTO LUCE  € 440,00

ART. 6834/B TESSUTO MICROMONASTICO € 350,00
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ART. 6558/DL
DALMATICA IN TESSUTO LUCE  € 310,00

ART. 6558/DM TESSUTO MICROMONASTICO € 200,00

ART. 6833
DALMATICA IN TESSUTO LUCE  € 440,00

ART. 6833/B TESSUTO MICROMONASTICO € 350,00

ART. 6832
DALMATICA MARIANA IN TESSUTO LUCE  € 290,00

ART. 6832/B TESSUTO MICROMONASTICO € 180,00

ART. 4768/D
DALMATICA “LAUDATO - SII” IN TESSUTO LUCE € 290,00

ART. 4768/DB TESSUTO MICROMONASTICO € 180,00

ART. 4766/D
DALMATICA “STEFANO” IN TESSUTO 

LUCE € 250,00

ART. 4766/DB TESSUTO 
MICROMONASTICO € 170,00



ART. 4023
DALMATICA “MICHELA” 

IN TESSUTO MICROMONASTICO 
CON RICAMO DIRETTO € 88,00

ART. 4768/S
STOLA DIACONALE “PROCORO” 

IN TESSUTO LUCE € 120,00

ART. 4872/S
STOLA DIACONALE “FILIPPO” 
IN TESSUTO LUCE € 120,00

ART. 4794
DALMATICA 
“IGNAZIO” 

IN TESSUTO 
MICROMONASTICO 

CON RICAMO 
DIRETTO € 158,00

ART. 1158
STOLA “MENSA” 

IN TESSUTO 
MICROMONASTICO  

€ 85,00

ART. 1158/B
BICOLORE
€ 98,00

ART. 4794/D

ART. 4313
DALMATICA “RIVO

TORTO” IN TESSUTO 
MISTO LANA
CON RICAMO 

DIRETTO 
€ 495,00

ART. 1320
DALMATICA 

“SHEKHINAH” 
IN TESSUTO MISTO 
LANA CON RICAMO 

DIRETTO 
€ 420,00

ART. 4532
DALMATICA 

“RAFFAELLA” 
IN TESSUTO 

MICROMONASTICO 
CON RICAMO 

DIRETTO € 80,00

ART. 4797
STOLA “NEEMIA” IN TESSUTO 
MICROMONASTICO € 55,0036

ART. 4399
DALMATICA “STIMMATE” IN TESSUTO 

MICROMONASTICO CON RICAMO DIRETTO € 94,00

ART. 4398
DALMATICA 
“DANIELE” 
IN TESSUTO 

MICROMONASTICO 
€ 98,00
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ART. 4269
PIVIALE “IL GREGGE”
IN SETA DAL TAGLIO 

GOTIGO STOLONE 
IN SETA LUREX 

€ 2.490,00

ART. 1124
PIVIALE 

“INTRECCIO”
IN SETA TAGLIO 

ROMANO 
CON STOLONE 
IN SETA LUREX

€ 1.980,00

ART. 1129
PIVIALE “FOGLIE 

DI VITE” 
IN TESSUTO 
LANA LUREX 

TAGLIO GOTICO 
CON STOLONE 
IN SETA LUREX

€ 1.980,00

ART. 4029
PIVIALE TAGLIO ROMANICO IN SETA 

CON STOLONE IN SETA LUREX IMPREZIOSITO 
DA RICAMI GEOMETRICI € 2.750,00

ART. 1125
PIVIALE “NUMERI” IN SETA TAGLIO ROMANO
CON STOLONE IN SETA LUREX IMPREZIOSITO 

DA RICAMI GEOMETRICI € 1.920,00

ART. 1127
PIVIALE 

“PROVERBI” 
IN TESSUTO 
LANA LUREX 

TAGLIO GOTICO 
CON STOLONE 
IN SETA LUREX

€ 1.980,00

ART. 4613/S
PIVIALE 

“PIETRO” 
IN TESSUTO 
LANA LUREX 

TAGLIO 
ROMANO 

CON STOLONE 
IN SETA LUREX

€ 1.880,00

ART. 4521
PIVIALE 

“LACRIMA”
IN TESSUTO 

FRESCO 
LANA TAGLIO 

GOTICO
CON STOLONE 

IN SETA 
LUREX 

€ 935,00

ART. 1126
PIVIALE 

IN TESSUTO 
LANA LUREX 

TAGLIO GOTICO 
CON STOLONE 

IN SETA 
LUREX 

€ 1.600,00



ART. 6836
PIVIALE IN TESSUTO LUCE  € 740,00

ART. 6836/B IN TESSUTO MICROMONASTICO € 480,00

ART. 6880
PIVIALE IN TESSUTO LUCE  € 630,00

ART. 6880/B IN TESSUTO MICROMONASTICO € 330,00

ART. 6881
PIVIALE IN TESSUTO LUCE  € 600,00

ART. 6881/B IN TESSUTO 
MICROMONASTICO € 350,00

ART. 6721
PIVIALE “MARIANO” IN TESSUTO 

FRESCO LANA CON STOLONE 
RICAMATO € 840,00

ART. 6721/B

ART. 1060/P
PIVIALE “GALILEA” INTESSUTO 

LANA SETA € 770 ,00

ART. 4349
PIVIALE “SEMINATORE” IN FRESCO LANA 

CON STOLONE RICAMATO € 1.050,00

ART. 4710
PIVIALE 
“SAUL”

IN LANA-SETA 
CON CROCE 
RICAMATA 
A TRAME 
SFUMATE 
€ 890,00

ART. 4798
PIVIALE “TRINITÀ” IN TESSUTO MICROMONASTICO 

CON TRE CROCI RICAMATE A TRAME SFUMATE € 460,00
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ART. 4768/P
PIVIALE “LAUDATO SII” IN TESSUTO LUCE € 570,00

ART. 4768/PM 
IN TESSUTO MICROMONASTICO € 290,00

ART. 6542
PIVIALE “LA VERNA” IN TESSUTO 

MICROMONASTICO € 298,00

ART. 4800
VELO OMERALE “URIA” IN TESSUTO 
MICROMONASTICO CON TRE CROCI 

RICAMATE A TRAME SFUMATE € 260,00

ART. 4351
VELO OMERALE “SEMINATORE” IN FRESCO LANA 

RICAMATO ORO € 550,00

ART. 4768/V
VELO 

OMERALE 
“LAUDATO SII” 
IN TESSUTO 

LUCE 
€ 158,00

ART. 4469
VELO OMERALE 

“GERICO” IN FRESCO 
LANA RICAMATO 
ORO € 495,00

ART. 1108
VELO OMERALE “SPIGHE” IN PURA 

LANA€ 198,00

ART. 1107
VELO OMERALE 

“CROCI”
 IN TESSUTO 

MICROMONASTICO 
€ 75,00

ART. 6835
PIVIALE IN TESSUTO MICROMONASTICO € 490,00

ART. 6773
PIVIALE 

IN TESSUTO LUCE
 € 595,00

ART. 6773/B
IN TESSUTO 

MICROMONASTICO
€ 340,00

ART. 4710/V
VELO OMERALE 
“SAUL” IN LANA 
SETA CON CROCE 

RICAMATA 
A TRAME 
SFUMATE 
€ 330,00
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ART. 6837
STOLA IN TESSUTO MOIRÈ € 310,00

ART. 4348
STOLA “RUTH” IN SETA MOIRÈ € 290,00

ART. 1133
STOLA “PROFETI” INTERAMENTE RICAMATA € 420,00

ART. 4215
STOLA ROMANA “FEDELTÀ” 

IN TESSUTO MOELLA INTERAMENTE 
RICAMATA IN ORO € 930,00

ART. 6553/S
STOLA “FRATE SOLE” IN TESSUTO LUCE € 178,00

ART. 4873/S
STOLA “LAUDATO SII” IN TESSUTO LUCE € 185,00

ART. 4051
STOLA “ANNA” IN TESSUTO 

MOIRÈ € 290,00

ART. 4248
STOLA “STELLA” 
INTERAMENTE 

RICAMATA € 300,00

ART. 4021
STOLA “EVA” IN TESSUTO 

MICROMONASTICO € 95,00
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ART. 6867
STOLA IN TESSUTO LUCE € 180,00

ART. 1331
STOLA “BICOLORE”

€ 80,00

ART. 1139
TRISTOLA 
“TEMPIO”
BICOLORE 
€ 95,00

ART. 1327
STOLA “GAUDIUM”

IN TESSUTO 
MICROMONASTICO 

€ 69,00

ART. 4934
STOLA “CHARIS” 

REALIZZATA 
A TELAIO € 110,00

ART. 4781
STOLA “GESÙ 

MISERICORDIOSO”
REALIZZATA 

A TELAIO 
€ 110,00

ART. 4936
STOLA 

“BATTESIMO 
DI GESÙ”

REALIZZATA 
A TELAIO 
€ 110,00

ART. 4933
STOLA “IMMACOLATA”

REALIZZATA 
A TELAIO € 110,00

ART. 4938
STOLA “SAN MICHELE” 

REALIZZATA 
A TELAIO € 110,00

ART. 4175
STOLA “STIMMATE” 
IN CANAPA E LINO 

€ 110,00

ART. 4931
STOLA “ZACCHEO” IN SETA CON RICAMI 

IN ORO € 270,00

ART. 4572
STOLA “GIOELE” IN TESSUTO 
MICROMONASTICO € 32,00

ART. 6868
STOLA IN TESSUTO 

MICROMONASTICO € 200,00

ART. 4784/S
STOLA “SAUL” IN TESSUTO LANA SETA 

CON CROCE RICAMATA € 128,00

ART. 4393
STOLA “SAMANTA” 

IN TESSUTO 
MICROMONASTICO 

€ 59,00

ART. 4792
STOLA “NATANIELE”

IN TESSUTO 
MICROMONASTICO 

€ 52,00

ART. 1144
STOLA “MENSA” IN TESSUTO 
MICROMONASTICO € 68,00 

ART. 1144/B BICOLORE € 92,00



ART. 1337/B
CAMICE “GENOVA2” IN TESSUTO 

LINO CON PIZZO MACRAMÈ 
cm 45 BIANCO € 440,00

ART. 4038
COTTA “GENOVA2” 
IN TESSUTO LINO 

CON PIZZO MACRAMÈ 
cm 45 BIANCO € 430,00

ART. 4281
CAMICE “IMPERIA” IN PURO 
LINO CON PIZZO MACRAMÈ 

cm 60 € 570,00

ART. 4361
COTTA “TARANTO” 

ANALOGA AL CAMICE 
ART. 4281 € 570,00

ART. 4941/C
COTTA “MARCELLO” IN MISTO 

LANA CON PIZZO RINASCIMENTO 
cm 10 € 430,00

ART. 4941
CAMICE “MARCELLO” IN MISTO 

LANA CON PIZZO RINASCIMENTO 
cm 10 € 440,00

ART. 4941
CAMICE “MARCELLO” IN MISTO 

LANA CON PIZZO RINASCIMENTO 
cm 10 € 440,00
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ART. 4771
COTTA 

“BRINDISI”
IN PURO 

LINO 
CON PIZZO 
MACRAMÈ 

cm 50 
€ 510,00

ART. 4190
CAMICE “LITURGIA” IN PURO 
LINO ARRICCIATO CON PIZZO 

RINASCIMENTO H cm 55 
CHIEDERE PREVENTIVO

ART. 4190/C COTTA ANALOGA 
CHIEDERE PREVENTIVO

ART. 4806
CAMICE 

“FERRARA”
IN MISTO LANA 

CON PIZZO 
MACRAMÈ cm 45 

€ 640,00

ART. 4444
CAMICE 

“IMMACOLATA”
IN MISTO LANA 

CON PIZZO 
MACRAMÈ cm 50

€ 520,00

ART. 4940
CAMICE 

“RANIERO”
IN MISTO LANA 

CON PIZZO 
RINASCIMENTO 
cm 4 € 340,00

ART. 4362
CAMICE “VENTIMIGLIA” 

IN MISTO LANA CON PIZZO 
MACRAMÈ € 340,00

ART. 4318
CAMICE “MELFI” IN MISTO COTONE 

CON PIZZO MACRAMÈ € 280,00
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ART. 4893
CAMICE 

“VIENNA” 
IN MISTO 

LANA 
CON PIZZO

ENTRODURE 
€ 630,00

ART. 4893/C
COTTA“VIENNA” IN MISTO 

LANA CON PIZZO ENTRODURE 
€ 618,00

ART. 4942
CAMICE 
“RENÈ” 

IN TESSUTO 
MISTO LANA 
CON PIZZO 

RINASCIMENTO 
cm 6 € 380,00

ART. 1182
CAMICE “ATENE” 
IN MISTO LANA 

CON PIZZO ENTRODURE 
€ 460,00

ART. 4401
COTTA “ATENE” 

ANALOGA AL CAMICE 
ART. 1182 € 450,00

ART. 6731
CAMICE 

PUNTO AGO 
IN TESSUTO 

FRESCO LANA 
€ 820,00

ART. 6757
CAMICE IN TESSUTO FRESCO 
LANA INTAGLIATO A MANO 

€ 806,00

ART. 6758
CAMICE MARIANO IN TESSUTO 

FRESCO LANA INTAGLIATO 
A MANO € 812,00

ART. 6759
CAMICE  

IN TESSUTO 
FRESCO 

LANA CON 
GIGLIUCCIO  

A MANO 
€ 650,00

ART. 6732
CAMICE 

CON DECORO 
FLOREALE 
SFILATO 
A MANO 

IN TESSUTO 
FRESCO LANA 

€ 730,00

ART. 6733
AMITTO CON CROCE 

SFILATA A MANO 
IN TESSUTO MISTO LANA 

€ 50,00

ART. 6734
AMITTO CON CROCE 

SFILATA A MANO 
IN PURO LINO 

€ 55,00

ART. 4807
CAMICE 

“SALERNO”
IN MISTO 
COTONE

INTAGLIATO 
€ 158,00



ART. 4476
COTTA ANALOGA 

AL CAMICE ART. 4425 
GIRI 2 € 345,00
GIRI 5 € 530,00

ART. 4425
CAMICE “ACERENZA” 

PLISSETTATO IN MISTO 
LANA CON GIGLIUCCIO 

GIRI 2 € 390,00
GIRI 5 € 550,00

ART. 6775
ROCCHETTO IN PURO LINO CON PIZZO MACRAMÈ 

ARRICCHITO DAL RICAMO DEL MONOGRAMMA 
MARIANO cm 55 € 650,00

ART. 6774/C
COTTA 

IN PURO LINO 
CON PIZZO 
MACRAMÈ 

ARRICCHITO 
DAL RICAMO DEL
MONOGRAMMA 
MARIANO cm 55 

€ 630,00
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ART. 6778
CAMICE 

IN MISTO 
COTONE 

CON PIZZO 
BRUXELLES 

FATTO 
A MANO 
cm 55 

€ 550,00

ART. 6777
CAMICE IN MISTO COTONE 
CON PIZZO ENTREDEURE 

cm 18 € 320,00

ART. 6776
CAMICE 

IN MISTO 
COTONE 

CON TULLE 
BIANCO 
cm 45 

€ 640,00

ART. 4573
CAMICE “CESENA” PLISSETTATO
IN MISTO LANA CON GIGLIUCCIO 

GIRI 1 € 270,00 

ART. 4574
COTTA 

“ANDREA” 
ANALOGA 
AL CAMICE 
ART. 4573 

GIRI 1 
€ 230,00

ART. 6774
CAMICE IN PURO LINO CON PIZZO 

MACRAMÈ ARRICCHITO DAL RICAMO 
DEL MONOGRAMMA MARIANO 

cm 55 € 650,00

ART. 4943
CAMICE 
“YVES” 

IN MISTO 
LANA CON 
GIGLIUCCIO 
REALIZZATO 

A MANO 
GIRI 5 

€ 890,00

ART. 1203
 COTTA 

“SAVONA”
ANALOGA 
AL CAMICE 
ART. 1183 

GIRI 1 € 240,00
GIRI 2 € 280,00
GIRI 3 € 350,00
GIRI 5 € 450,00

ART. 1183
CAMICE “SAVONA” IN MISTO 

LANA CON GIGLIUCCIO SFILATO 
A MANO GIRI 2 € 295,00

GIRI 3 € 360,00
GIRI 5 € 460,00



ART. 6871/C 
COTTA IN TESSUTO 

MISTO LANA CON BORDO 
RICAMATO € 288,00

ART. 6871/CB 
IN TESSUTO MISTO 
COTONE € 188,00 

ART. 6871 
CAMICE IN TESSUTO MISTO LANA CON BORDO RICAMATO € 298,00

ART. 6871/B IN TESSUTO MISTO COTONE € 198,00 

ART. 6872 
CAMICE 

IN TESSUTO 
MISTO LANA 
CON BORDO 
RICAMATO 
€ 298,00

ART. 6872/B 
IN TESSUTO 

MISTO COTONE 
€ 198,00 

ART. 6873 
CAMICE 

IN TESSUTO 
MISTO LANA 
CON BORDO 
RICAMATO 
€ 298,00

ART. 6873/B 
IN TESSUTO 

MISTO COTONE 
€ 198,00 

ART. 6878 
CAMICE 

IN TESSUTO 
MISTO LANA 
CON BORDO 
RICAMATO 
€ 298,00

ART. 6878/B 
IN TESSUTO 

MISTO COTONE 
€ 198,00 

ART. 6877 
CAMICE 

IN TESSUTO 
MISTO LANA 
CON BORDO 
RICAMATO 
€ 298,00

ART. 6877/B 
IN TESSUTO 

MISTO COTONE 
€ 198,00 

ART. 6874 
CAMICE IN TESSUTO 

MISTO LANA CON BORDO 
RICAMATO € 298,00

ART. 6874/B 
IN TESSUTO MISTO COTONE 

€ 198,00 

ART. 6879 
CAMICE IN TESSUTO 

MISTO LANA CON BORDO 
RICAMATO € 298,00

ART. 6879/B 
IN TESSUTO MISTO COTONE 

€ 198,00 

ART. 6875 
CAMICE IN TESSUTO 

MISTO LANA CON BORDO 
RICAMATO € 298,00

ART. 6875/B 
IN TESSUTO MISTO 
COTONE € 198,00 

ART. 6876 
CAMICE IN TESSUTO 

MISTO LANA CON BORDO 
RICAMATO € 298,00

ART. 6876/B 
IN TESSUTO MISTO COTONE 

€ 198,00 
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ART.6536/C
COTTA “VARSAVIA” 

IN MISTO LANA 
€ 180,00

ART. 6870
CAMICE 

IN TESSUTO 
MISTO COTONE 

CON PIZZO 
MACRAMÈ 
€ 180,00
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ART. 4810
CAMICE “GIOACCHINO”

IN TESSUTO MICROMONASTICO
€ 120,00

ART. 4449
CAMICE “ONDINA” 
IN MISTO COTONE 

€ 145,00

ART. 4443
COTTA 

“ONDINA”
IN MISTO 
COTONE 
€ 135,00

ART.6536
CAMICE “VARSAVIA” 

IN MISTO LANA € 188,00

ART. 4721
CAMICE “MESSINA” IN TESSUTO 

MICROMONASTICO € 90,00

ART. 4722
COTTA “MESSINA” 
ANALOGA € 85,00

ART. 4541
CAMICE “AMSTERDAM” 

IN MISTO LANA € 210,00

ART. 4789/C
CAMICE “URIA” IN MISTO 

LANA € 198,00

ART. 4474
CAMICE “LONDRA”

IN MISTO LANA 
€ 246,00

ART. 6611
CAMICE “BELGRADO”

IN MISTO LANA 
€ 188,00 ART. 4575

CAMICE “PRAGA” 
IN MISTO LANA € 185,00

ART. 4811
CAMICE “BUDAPEST” 

IN MISTO LANA € 188,00

ART. 1339
CAMICE “ALBA”

IN MISTO COTONE 
AVORIO € 135,00

ART. 4447
CAMICE “AOSTA” IN MISTO 

COTONE € 150,00

ART. 4808
CAMICE “FORLÌ” 

PLISSETTATO IN MISTO 
LANA € 240,00 

ART. 4808/C
COTTA ANALOGA € 230,00

ART. 6869
CAMICE 

IN TESSUTO 
MISTO 

COTONE 
CON PIZZO 
MACRAMÈ 
€ 260,00
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ART. 1186/M
CAMICE “BENEVENTO” IN TESSUTO 

MICROMONASTICO € 54,00

ART. 4909
CAMICE “CATANIA” IN TESSUTO 
LANA-COTONE-LINO E VISCOSA 

€ 225,00

ART. 6544
CAMICE 

“COPENAGHEN” 
BENEDETTINO 
IN TESSUTO 
MISTO LANA 

€ 188,00

ART. 4218
CAMICE 

“PALERMO”
BENEDETTINO 

IN FRESCO 
LANA 

€ 240,00

ART. 4774
CAMICE 

“DUBLINO”
100% LINO 
€ 142,00

ART. 4813
CAMICE 
“PARIGI” 
IN MISTO 

LINO 
€ 120,00

ART. 4775
CAMICE 

“LISBONA” 
IN MISTO 

LANA 
€ 120,00

ART. 1374
CAMICE “RAGUSA” 

IN TESSUTO 
MICROMONASTICO 
AVORIO € 38,00

ART. 1374/B
CAMICE “RAGUSA” 

IN TESSUTO 
MICROFIBRA 

€ 38,00

ART. 1373
CAMICE “LORETO” IN TESSUTO 

MICROMONASTICO € 49,00

ART. 1184
CAMICE “ENNA” IN TESSUTO 
MICROMONASTICO € 35,00 

MICROFIBRA € 35,00

ART. 4822
AMITTO “CASERTA” 

CON COLLO RIALZATO 
MISTO COTONE 

 BIANCO € 16,00
 AVORIO € 16,00

ART. 4538
CAMICE 

“GOTICO” 
IN TESSUTO 
VELO LANA 
VESTIBILITA’ 

AMPIA 
€ 248,00

ART. 4537
CAMICE 

“BENEDETTINO” 
IN TESSUTO 

SAHARA 
VESTIBILITA’

AMPIA 
€ 230,00
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ART. 6685

CINGOLO “TABOR” IN RAYON € 14,00

ART. 4103
CINGOLO “TIMOTEO” 

IN SETA - ORO
€ 40,00

ART. 6573
CINGOLO “ONESIMO”

IN SETA - ORO € 108,00

ART. 6571
CINGOLO “TESSALONICA” 

IN SETA - ARGENTO
€ 12,00

ART. 6686
CINGOLO “ISRAEL” 

IN ORO - SETA € 50,00

ART. 6572
CINGOLO “CORNELIO” 

IN RAYON € 11,00

ART. 4105/O
CINGOLO “CORINTO”

 ORO € 120,00

ART. 4104
CINGOLO 

“PRISCILLA” 
ORO-SETA 
€ 22,00

ART. 4322/O
CINGOLO “TITO” 

ORO € 40,00

ART. 4321
CINGOLO “PAOLO” 
ORO-SETA € 18,00

ART. 4322
CINGOLO “TITO” 

ORO-SETA € 19,00

ART. 4320
CINGOLO “COLOSSESI” 

ORO € 35,00

ART. 4226
CINGOLO “ANTIOCHIA” 
IN SETA - ORO € 12,00

ART. 4105
CINGOLO “CORINTO” 

ARGENTATO
€ 125,00

ART. 1276
SEGNA LIBRI PER 

LEZIONARI E MESSALI 
CON STRISCE cm 45 E 
LUNGHEZZA TOTALE 

cm 57 € 19,50

ART. 1276/B
STRISCE cm 30 
E LUNGHEZZA 
TOTALE cm 41

€ 16,00

ART. 1275
CINGOLO “CESAREA” 

IN RAYON € 8,50 ART. 1274
CINGOLO “AQUILA” IN COTONE € 7,50

ART. 1272
CINGOLO “EBREI” IN SETA - ORO € 16,00

ART. 1273
CINGOLO “GALILEA” 

IN RAYON
€ 12,00

ART. 1271
CINGOLO “FILEMONE” 

IN SETA - ORO
€ 18,00

ART. 1271/O
CINGOLO “FILEMONE” 

ORO € 25,00

ART. 4390
CORDONE PER STENDARDO mt 6 € 35,00
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ART. 1208
TUNICA “LORETO”

IN TESSUTO 
MICROMONASTICO 
AVORIO € 28,00
BIANCO € 28,00

ART. 1366
TARCISIANA 
IN TESSUTO 

MICROMONASTICO 
€ 35,00

ART. 1207
TUNICA IN TESSUTO 
MICROMONASTICO 

€ 35,00

ART. 1287
TUNICA “ENNA” 

IN TESSUTO 
MICROMONASTICO 
AVORIO € 25,00
BIANCO € 25,00

ART. 1209
TUNICA “RAGUSA”

IN TESSUTO 
MICROMONASTICO 
AVORIO € 25,00
BIANCO € 25,00

ART. 4845
TARCISIANA 
IN TESSUTO 

MICROMONASTICO 
€ 32,00

ART. 1212
TARCISIANA 
IN TESSUTO 

MICROMONASTICO 
€ 30,00

ART. 4526
COTTINA PER CHIERICHETTI 

€ 33,00

ART. 4486 TALARE IN TESSUTO 
MICROMONASTICO NERO € 55,00
MISURE DISPONIBILI MAX cm 140

- cm 140 € 65,00

ART. 1210
COTTINA PER CHIERICHETTI 

€ 33,00

ART. 1211 TALARE IN TESSUTO 
MICROMONASTICO ROSSO € 55,00
MISURE DISPONIBILI MAX cm 140 

- cm 140 € 65,00

ART. 4846/B
TUNICA 

IN TESSUTO 
MICROMONASTICO 

€ 32,00

ARTICOLI PER I MINISTRANTI SONO DISPONIBILI NELLE SEGUENTI MISURE:
100 - 105 - 110 - 115 - 120 - 125 - 130
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ART. 4547
COPRILEGGIO “JACOPETTA” 

IN TESSUTO MICROMONASTICO 
€ 53,00

ART. 4704
COPRILEGGIO “MANÀSSE” 

IN TESSUTO MICROMONASTICO 
€ 148,00

ART. 4841
COPRILEGGIO “SANTA CHIARA” 
IN TESSUTO MICROMONASTICO 

€ 160,00

ART. 4718
COPRILEGGIO “URIA” 

IN TESSUTO MICROMONASTICO 
€ 110,00

ART. 4546
COPRILEGGIO “ADRIELE” 

IN TESSUTO MICROMONASTICO
€ 54,00

ART. 4367
COPRILEGGIO “SIMONA” 

IN TESSUTO 
MICROMONASTICO

€ 50,00

ART. 4406
COPRILEGGIO “STIMMATE” 

IN TESSUTO MICROMONASTICO
€ 65,00

ART. 1241
COPRILEGGIO “TALENTI” 

IN TESSUTO MICROMONASTICO
€ 72,00

ART. 1238
COPRILEGGIO “ALFA E OMEGA” 

IN TESSUTO MICROMONASTICO € 55,00

ART. 1285
COPRILEGGIO “TRALCIO” 

IN TESSUTO 
MICROMONASTICO

€ 118,00

ART. 6383/C
COPRILEGGIO “FAMIGLIA 
ICONA DELLA TRINITÀ” 

IN TESSUTO 
MICROMONASTICO

€ 120,00
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ART. 4853
COPRILEGGIO 
IN TESSUTO 
REALIZZATO 

A TELAIO 
€ 120,00

ART. 4817
COPRILEGGIO “ZARA” IN TESSUTO 

MICROMONASTICO € 58,00

ART. 4947
COPRILEGGIO “IMMACOLATA” 

IN TESSUTO REALIZZATO 
A TELAIO € 120,00

ART. 4891
COPRILEGGIO 

“PANTOCRATORE”
IN TESSUTO 

REALIZZATO A TELAIO 
€ 120,00

ART. 4192
COPRILEGGIO 

“SACRA 
FAMIGLIA”
IN TESSUTO 
REALIZZATO 

A TELAIO 
€ 120,00

ART. AS 62
COPRILEGGIO “MISERICORDIA” 

IN TESSUTO REALIZZATO 
A TELAIO € 120,00

ART. 4948
COPRILEGGIO 

“CHARIS” 
IN TESSUTO 
REALIZZATO 

A TELAIO
€ 120,00

ARTICOLI SPECIALI ESEMPI DI ABITI PER STATUE 
CHIEDERE PREVENTIVO

ART. 1251
OMBRELLINO IN MOELLA COMPLETO DI FUSTO 

IN LEGNO E MONDINO IN OTTONE LUCIDO 
CHIEDERE PREVENTIVO

ART. 1250
OMBRELLINO IN MOELLA COMPLETO DI FUSTO 

IN LEGNO E MONDINO IN OTTONE LUCIDO
CHIEDERE PREVENTIVO

ART. 1249
BALDACCHINO IN MOELLA 

cm 160x210 PREDISPOSTO PER 4 ASTE 
cm 200x250 PREDISPOSTO PER 6 ASTE

CHIEDERE PREVENTIVO

ART. 4220 ABITO 
RICAMATO ART. 4221 ABITO 

RICAMATO

ART. 4222 MANTO RICAMATO

ART. 4222/B 
MANTO 

RICAMATO

ART. 4299
BALDACCHINO IN MOELLA 

cm 160x210 PREDISPOSTO PER 4 ASTE
cm 200x250 PREDISPOSTO PER 6 ASTE

CHIEDERE PREVENTIVO
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ART. 6567
SERVIZIO MESSA “GLOSSA” 

IN LINO RICAMATO E SFILATO 
A MANO PEZZI 4 € 230,00

ART. 6568
SERVIZIO MESSA “ELOHIM” IN LINO 
RICAMATO E INTAGLIATO A MANO 

PEZZI 4 € 298,00

ART. 6569
SERVIZIO MESSA 

“SHEKHINAH” 
IN LINO RICAMATO 

E INTAGLIATO 
A MANO PEZZI 4 

€ 295,00

ART. 6570
SERVIZIO MESSA “GLORIA” IN LINO PIZZO 

E RICAMO A MANO PEZZI 4 € 185,00

ART. 4064
SERVIZIO MESSA “MANTO” IN LINO PEZZI 4 € 50,00

ART. 4064/A PEZZI 5 € 60,00

ART. 4063
SERVIZIO MESSA “PESCI” IN LINO 

PEZZI 4 € 45,00

ART. 1282
SERVIZIO MESSA IN LINO RICAMO 

ORO-SETA PEZZI 4 € 235,00

ART. 1282/A
PEZZI 5 COMPRESO AMITTO € 330,00

ART. 1216
SERVIZIO MESSA IN LINO RICAMO 

ORO-SETA PEZZI 4 € 120,00

ART. 1216/A
PEZZI 5 COMPRESO AMITTO € 195,00

ART. 1215
SERVIZIO MESSA IN LINO RICAMO ORO-SETA 

PEZZI 4 € 120,00

ART. 1215/A
PEZZI 5 COMPRESO AMITTO € 185,00

ART. 1280
SERVIZIO MESSA “RENÈ” 

IN LINO CON PIZZO 
RINASCIMENTO REALIZZATO 
A MANO PEZZI 4 € 185,00

ART. 1280/A
PEZZI 5 COMPRESO AMITTO 

€ 320,00

ART. 4201
SERVIZIO MESSA “RANIERO” IN LINO CON PIZZO 

RINASCIMENTO REALIZZATO A MANO PEZZI 4 € 195,00

ART. 4201/A
PEZZI 5 COMPRESO AMITTO € 330,00

ART. 4563
SERVIZIO MESSA 
IN LINO PEZZI 4 

€ 55,00

ART. 4062
SERVIZIO MESSA 
“MARIA” IN LINO 

RICAMO ORO 
PEZZI 5 € 68,00

ART. 6740
SERVIZIO 
MESSA 
IN LINO 

RICAMATO 
A MANO PEZZI 4

€ 200,00



ART. 6736
COPRICALICE 

IN SETA RICAMATO 
A MANO € 130,00
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ART. 4181
COPRICALICE 
“STIMMATE” 

INTERAMENTE 
RICAMATO

cm 15 € 29,50

ART. 4562
SERVIZIO MESSA IN LINO PEZZI 4 € 55,00

ART. 4180
COPRICALICE 

INTERAMENTE 
RICAMATO 
cm 15x15 
€ 29,50

ART. 4256
COPRICALICE 

INTERAMENTE 
RICAMATO 
cm 15x15 
€ 29,50

ART. 4558
COPRICALICE INTERAMENTE 
RICAMATO cm 15x15 € 24,00

ART. 4560
COPRICALICE INTERAMENTE 
RICAMATO cm 15x15 € 20,00

ART. 4555
COPRICALICE INTERAMENTE 
RICAMATO cm 15x15 € 29,50

ART. 4561
COPRICALICE 

INTERAMENTE 
RICAMATO 
cm 15x15 
€ 24,00

ART. 4556
COPRICALICE INTERAMENTE 
RICAMATO cm 15x15 € 25,00

ART. 4559
COPRICALICE INTERAMENTE 
RICAMATO cm 15x15 € 20,00

ART. 4557
COPRICALICE INTERAMENTE 
RICAMATO cm 15x15 € 29,50

ART. 4286
COPRICALICE 
“KADOSH” 
IN SETA 

RICAMATO 
A MANO 
cm 15x15 
€ 180,00

ART. 6838
COPRICALICE 

IN SETA 
RICAMATO 
A MANO 
cm 15x15 
€ 190,00

ART. 6839
COPRICALICE 

IN SETA 
RICAMATO 
A MANO 
cm 15x15 
€ 178,00

ART. 6840
COPRICALICE 

IN SETA 
RICAMATO 
A MANO 
cm 15x15 
€ 248,00

ART. 6841
COPRICALICE 

IN SETA 
RICAMATO 
A MANO 
cm 15x15 
€ 245,00

ART. 4284
COPRICALICE 
“EPICLESI”
IN SETA 

RICAMATO 
A MANO
cm 15x15 
€ 198,00

ART. 6566
COPRICALICE “ADONAI” 

IN SETA RICAMATO 
A MANO cm 15x15 

€ 148,00

ART. 4228
COPRICALICE 
“FIRENZE” 
IN SETA 

RICAMATO 
A MANO 
cm 15x15 
€ 180,00

ART. 6737
COPRICALICE IN SETA 
RICAMATO A MANO 
cm 15x15 € 150,00

ART. 4229
COPRICALICE 
“AGNELLO” 

IN SETA 
RICAMATO 
A MANO 
cm 15x15 
€ 240,00

ART. 4227
SERVIZIO 
MESSA 
IN LINO 
PEZZI 4 
€ 55,00

ART. 6735
COPRICALICE 

TESSUTA 
AL TELAIO 
A MANO 
€ 65,00

ART. 6739
COPRICA-

LICE
IN SETA 

RICAMATO 
A MANO 
€ 195,00

ART. 6738
COPRICALICE

IN SETA 
RICAMATO 
A MANO 
€ 350,00
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ART. 1234
BORDO PER TOVAGLIA 

CON RICAMO ORO 
H cm 18 € 49,00 al mt.

ART. 1232
BORDO PER TOVAGLIA CON RICAMO ORO 

H cm 15 € 46,00 al mt.

ART. 6842
BORDO PER TOVAGLIA CON RICAMO 

ORO H cm 40 € 130,00 al mt.

ART. 6842/B H cm 30 € 60,00 al mt.

ART. 4567
BORDO PER TOVAGLIA CON RICAMO ORO H cm 30 € 60,00 al mt.

ART. 4066
BORDO PER TOVAGLIA IN TESSUTO MOELLA H cm 30 

RAPPORTI MULTIPLI DI cm 40 € 198,00 al mt.

ART. 4067
BORDO MARIANO PER TOVAGLIA 

IN TESSUTO MOELLA H cm 30 RAPPORTI 
MULTIPLI DI cm 40 € 220,00 al mt.

ART. 4385
BORDO PER TOVAGLIA IN TESSUTO MOELLA H cm 30 

RAPPORTI MULTIPLI DI cm 40 € 280,00 al mt.

ART. 4387
BORDO PER TOVAGLIA IN TESSUTO MOELLA H cm 30 

RAPPORTI MULTIPLI DI cm 40 € 298,00 al mt.

ART. 4179
BORDO PER TOVAGLIA CON RICAMO ORO H cm 20 € 55,00 al mt.

ART. 1230
BORDO MARIANO PER TOVAGLIA IN TESSUTO 

MOELLA H cm 22 RAPPORTI MULTIPLI DI cm 40
€ 148,00 al mt.

ART. 1231
BORDO PER TOVAGLIA IN TESSUTO MOELLA H cm 22 

RAPPORTI MULTIPLI DI cm 40 € 148,00 al mt.

ART. 4564
BORDO PER TOVAGLIA CON RICAMO ORO H cm 40 € 130,00 al mt.

ART. 4564/B H cm 30 € 60,00 al mt.

ART. 4566
BORDO PER TOVAGLIA CON RICAMO 

ORO H cm 40 € 110,00 al mt.

ART. 4257
BORDO PER TOVAGLIA CON RICAMO 

ORO H cm 18 € 45,00 al mt.

ART. 4818
BORDO PER TOVAGLIA 

CON RICAMO ORO 
H cm 25 € 65,00 al mt.

ART. 4819
BORDO PER TOVAGLIA CON RICAMO ORO 

H cm 27 € 56,00 al mt.
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ART. 1236
BORDO PER TOVAGLIA CON RICAMO 

ORO H cm 16 € 45,00 al mt.

ART. 4068
BORDO PER TOVAGLIA 

CON RICAMO ORO H cm 17 
€ 58,00 al mt.

ART. 4092
BORDO MARIANO PER TOVAGLIA 

CON RICAMO ORO H cm 20 € 70,00 al mt.

ART. 4569
BORDO PER TOVAGLIA CON RICAMO ORO 

H cm 20 € 50,00 al mt.

ART. 4289
BORDO PER TOVAGLIA RICAMATO 
IN ORO H cm 20 € 23,00 al mt.

ART. 4290
BORDO PER TOVAGLIA RICAMATO 
IN ORO H cm 20 € 23,00 al mt.

ART. 4463
BORDO PER TOVAGLIA RICAMATO 
IN ORO H cm 20 € 25,00 al mt.

ART. 4473
BORDO MARIANO 

PER TOVAGLIA CON RICAMO 
IN ORO H cm 17 
€ 45,00 al mt.

ART. 4389
BORDO MARIANO PER TOVAGLIA 

CON RICAMO IN ORO H cm 17 
€ 45,00 al mt.

ART. 4370
BORDO PER TOVAGLIA 

CON RICAMO ORO 
H cm 20 € 50,00 al mt.

ART. 4369
BORDO PER TOVAGLIA CON RICAMO 

ORO H cm 20 € 60,00 al mt.

ART. 4089
BORDO PER TOVAGLIA CON RICAMO 

IN ORO H cm 20 € 70,00 al mt.

ART. 1268/B
BORDO PER TOVAGLIA RICAMATO 
IN ORO H cm 12 € 15,00 al mt.

ART. 4368
BORDO PER TOVAGLIA CON RICAMO ORO 

H cm 20 € 60,00 al mt.

ART. 1268
BORDO PER TOVAGLIA RICAMATO 

IN ORO H cm 6 € 9,00 al mt.

ART. 4258/M
BORDO MARIANO PER TOVAGLIA 

CON RICAMO ORO 
H cm 21 € 55,00 al mt.
H cm 13 € 45,00 al mt.

ART. 4258
BORDO MARIANO PER TOVAGLIA 

CON RICAMO ORO H cm 21 
€ 55,00 al mt.

ART. 4568
BORDO PER TOVAGLIA CON RICAMO ORO H cm 30 € 60,00 al mt.
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ART. 4830 CAMICIA CLERGY 100% COTONE MANICA LUNGA € 38,00

ART. 4831 CAMICIA CLERGY MISTO COTONE MANICA LUNGA € 33,00

BLAN

CE

CE

GR
NE

ART. 4828
CAMICIA CLERGY FIL A FIL MANICA LUNGA 100% COTONE € 38,00

ART. 4827
CAMICIA CLERGY SPIGATO 100% 
COTONE MANICA LUNGA € 60,00

ART. 4829 CAMICIA CLERGY 100% COTONE MANICA CORTA € 36,00

ART. 4833 CAMICIA CLERGY MISTO COTONE MANICA CORTA € 32,00

ART. 4847 POLO 100% COTONE 
MANICA CORTA € 48,00

ART. 4848 POLO FILO 
DI SCOZIA MANICA CORTA € 72,00

ART. 4832
CAMICIA COLLO 
ROMANO 100% 

COTONE MANICA 
LUNGA 
€ 60,00

“MADE IN ITALY“NE

NE

NE

NE

NE

BL

BL
BL

BL

GR
GR

GR

CE

CE

CE

BI

BI

NE

BI

AN

ART. 1371
PETTORINA CLERGY

€ 35,0056
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ART. 6843
CAMICIA CLERGY 

IN TESSUTO 
JACQUARD 

MANICA LUNGA  
€ 37,00

ART. 6845
CAMICIA CLERGY TESSUTO STRONG 

MANICA LUNGA € 38,00

ART. 6844
CAMICIA CLERGY IN TESSUTO 

STRONG MANICA LUNGA € 38,00

ART. 1370
PETTORINA 
SEMPLICE

€ 9,00

ART. 4731
VESTE TALARE TESSUTO SALLIA 

250 gr € 400,00
PRODOTTO SU MISURA

ART. 4733
CAMICIA PER TALARE 100% 

COTONE MANICA LUNGA € 42,00

ART. 6313
CROCE CLERGY 
IN ARGENTO 

cm 3,5
€ 9,00

ART. 4734
FASCIA PER TALARE TESSUTO 
MICROMONASTICO € 70,00

ART. 4734
TRICORNO TESSUTO 
MICROMONASTICO 

€ 37,00

ART. 4734/B
TRICORNO TESSUTO 
MICROMONASTICO 

€ 45,00

ART. 85
ZUCCHETTO IN SETA € 35,00

ART. 85/N
ZUCCHETTO € 40,00

ART. 85/R
ZUCCHETTO 

€ 40,00

“MADE IN ITALY“

A B

C

ART. 1367
BOTTONE RETRO COLLO 

€ 2,50

ART. 1369
COLLETTO DOPPIO H cm 3,5 

€ 7,00

ART. 1368
COLLETTO SEMPLICE H cm 3,5

€ 2,50

ART. 4730
VESTE TALARE TESSUTO 

MICROMONASTICO € 270,00 
MISURE DISPONIBILI

S-M-L-XL-XXL

A A B

ART. 86
FASCIA IN SETA CHIUSURA 

CON VELCRO ALTEZZA 
cm 15 € 110,00

ART. 4858
VESTE TALARE IN TESSUTO SALLIA 250 gr 

BOTTONI RICOPERTI FILETTATURA 
CON CORDONCINO DI SETA CONFEZIONATA 

SU MISURA

ART. 4858/M
MOZZETTA CONFEZIONATA SU MISURA
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ART. 3242
CROCE 

IN LEGNO 
ULIVO 

cm 9x5,5 
€ 1,50

ART. 3004
TUNICA SVASATA IN TESSUTO 

MICROMONASTICO CON CERNIERA 
DAVANTI CAPPUCCIO

€ 35,00

ART. 3018
BORDO PRIMA COMUNIONE 

TIPO RV € 1,50 al mt.

ART. 3019
BORDO PRIMA COMUNIONE 

TIPO RP € 1,50 al mt.

ART. 3020
BORDO PRIMA COMUNIONE 

TIPO R € 1,50 al mt.

ART. 3002
TUNICA IN TESSUTO 
MICROMONASTICO 

CON SCAPOLARE E BORDO 
TIPO RP € 47,00

ART. 3000
TUNICA IN TESSUTO 

MICROMONASTICO CON 
SCAPOLARE E BORDO TIPO R 

€ 47,00

ART. 3006
TUNICA IN TESSUTO
MICROMONASTICO

€ 35,00

ART. 3014
CORDONE CON FIOCCO

€ 2,00

ART. 3015
CANDELA cm 30 € 2,00

ART. 3016
CANDELA cm 60 € 2,50

ART. 3012
GHIRLANDA MARGHERITE

€ 18,00

ART. 3013
GHIRLANDA ROSELLINE € 18,00

ART. 3243
CROCE IN LEGNO 

ULIVO cm 8x5 
€ 1,70

ART. 3028
CROCE IN LEGNO 

CON PLACCA PRIMA 
COMUNIONE
cm 9,5x5,5

€ 2,50

ART. 3040
CROCE SMALTATA

cm 8 € 2,50

ART. 3010
TUNICA 

IN TESSUTO 
MICROMONASTICO 
CON DUE PIEGHE 
E BORDO TIPO R 

€ 47,00

3018

3020

3019

ART. 3026
CROCE FAGGIO 

CON CALICE 
E UVA 

IN METALLO 
ARGENTATO 

cm 9x5 € 1,50

ART. 3663
CROCE IN LEGNO ULIVO 

cm 8,5x6 € 2,00

ART. 3025
CROCE FAGGIO 

CON CALICE 
E UVA 

IN METALLO 
DORATO

cm 9x5 € 1,50ART. 3090
CROCE 

IN LEGNO 
cm 7,5x4,5 

€ 2,50

ART. 3708
CROCE IN LEGNO

cm 10 € 4,00

ART. 3708/B
cm 7 € 2,80

ART. 3022
CROCE 
FAGGIO 
CHIARA 
cm 9x5 
€ 0,90

ART. 3021
CROCE 
FAGGIO 
SCURO 
cm 9x5 
€ 0,90

TUNICHE SU MISURA 
FORNIRE LE SEGUENTI MISURE: SPALLA - 

COLLO - MANICA - LUNGHEZZA
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ART. 6847
CROCE IN LEGNO ULIVO 
cm 8 CON PIEGHEVOLE 

€ 2,50
ART. 6848

CROCE 
IN LEGNO 

ULIVO 
cm 8
CON 

PIEGHEVOLE 
€ 2,50

ART. 6846
CROCE IN LEGNO ULIVO cm 8

 CON PIEGHEVOLE € 2,50

ART. 6849
CROCE IN LEGNO ULIVO 
cm 8 CON PIEGHEVOLE 

€ 2,50

ART. 3033
CROCE CALICE DORATA 

CON PIEGHEVOLE 
cm 5 € 1,80

ART. 3740
CROCE 

IN LEGNO
 cm 9×6 
€ 1,30

ART. 3036
CROCE 
CALICE 

SMALTATA 
CON 

PIEGHEVOLE 
cm 8 

€ 2,50

ART. 3591
CROCE IN PLEXIGLASS

cm 7,3x5 € 2,50ART. 3216
TUNICA IN TESSUTO 

MICROMONASTICO € 25,00

ART. 3216/M
TUNICA IN TESSUTO 

MICROFIBRA 
€ 25,00

ART. 3214/M
TUNICA 

IN TESSUTO 
MICROFIBRA

€ 28,00

ART. 3630/M
TUNICA IN TESSUTO 

MICROFIBRA 
CON SCAPOLARE

€ 40,00

ART. 3214
TUNICA IN TESSUTO 
MICROMONASTICO

€ 25,00

ART. 3216/P
TUNICA IN TESSUTO 
MICROMONASTICO

€ 25,00

ART. 3630
TUNICA 

IN TESSUTO 
MICROMONASTICO 
CON SCAPOLARE 

€ 35,00

ART. 3712 
TUNICA

IN TESSUTO 
MICROMONASTICO 
CON SCAPOLARE 

CON FINTO 
CAPPUCCIO

 € 35,00

ART. 3007
TUNICA IN TESSUTO 
MICROMONASTICO 

CON PIEGHE € 35,00

MISURE DISPONIBILI CM.
100 - 103 - 105 - 108 - 110 - 113 - 115 - 118 - 120 - 123 - 125 - 128 - 130 - 133 - 135 59   



ART. 6781
CROCE IN LEGNO 

cm 9x13 CON 
CARTONCINO 

cm 22x12 
€ 1,50

60

ART. 3280
CROCE IN LEGNO 
cm 9x13 € 1,35

ART. 3716/C
CROCE IN LEGNO 
cm 9x13 € 1,35

ART. 3713
CROCE IN LEGNO LAMINA ORO cm 9,5x13,9 

CON PERGAMENA cm 12,5x17 € 2,00

ART. 3683
PERGAMENA

cm 18x24 
€ 0,35

ART. 3467
PERGAMENA

cm 18x24 € 0,35

ART. 3470
PERGAMENA

cm 18x24 € 0,35

ART. 3682
PERGAMENA

cm 18x24 € 0,35

ART. 3228
PERGAMENA

cm 18x24 € 0,35

ART. 3466
PERGAMENA

cm 18x24 € 0,45

ART. 3626
PERGAMENA

cm 16x25 
€ 0,35

ART. 3681
PERGAMENA

cm 16x25 
€ 0,35

ART. 3627
PERGAMENA

cm 16x25 
€ 0,35

ART. 3353
PORTACHIAVE 
cm 8 € 1,50

ART. 3674
DECINA 
ROSARIO 
IN LEGNO 

€ 2,00

ART. 3039
PORTACHIAVE 
cm 9,5 € 1,50

ART. 3251
DECINA ROSARIO 
IN LEGNO € 1,70

ART. 3434
PORTACHIAVE 
cm 8 € 1,20

ART. 3288
CROCE IN LEGNO 
cm 9x13 € 1,35

ART. 3122
ROSARIO 

MADREPERLATO € 2,50

ART. 3046/B
COFANETTO COMPLETO 

DI ROSARIO € 5,00

ART. 6780
COFANETTO 

COMPLETO DI 
ROSARIO € 3,50

ART. 6782
COFANETTO COMPLETO 

DI ROSARIO € 3,00

ART. 3047
PORTACHIAVE 
cm 3,5 € 1,20

ART. 3715
PORTACHIAVE 
cm 8 € 1,00

ART. 3290
TAVOLETTA 
SAGOMATA 
cm 10x15 

€ 1,00

ART. 3714/C
TAVOLETTA 
SAGOMATA 
cm 10x15 

€ 1,00

ART. 6783
TAVOLETTA 
SAGOMATA 
cm 10x15 

€ 1,00

ART. 3708/C
CROCE IN LEGNO 

cm 5 € 2,00



ART. 6850
CROCE IN LEGNO 

ULIVO cm 8 
€ 2,50

ART. 3607
QUADRETTO 
cm 4,8x3,5 

€ 1,50
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ART. 3719
CROCE IN LEGNO cm 9x13 

CON PERGAMENA BATTESIMO 
cm 13,5x18 € 1,60

ART. 3720
QUADRETTO SAGOMATO “il mio Angelo 

Custode” cm 11,5x14,5 CON CARTONCINO 
cm 13,5x19 € 2,00

ART. 3720/B
QUADRETTO 
SAGOMATO 

“il mio Angelo 
Custode” 

cm 11,5x14,5 
CON 

CARTONCINO 
cm 13,5x19 

€ 2,00

ART. 1213
VESTINA 

BATTESIMO 
€ 2,20 

CONF. pz 20 

ART. 3204
CANDELA 

BATTESIMO 
€ 1,00 

CONF. pz 20 

ART. 3608
PERGAMENA 

RICORDI DI NOZZE
cm 18x24 € 0,35

ART. 3032
CROCE CRESIMA 
cm 4,5 € 1,20

ART. IC 112
CROCE 

ARGENTATA 
cm 4 € 1,50

cm 2,6 € 1,50

ART. IC 06
PORTACHIAVE 

IN LEGNO ULIVO 
cm 9 € 2,50

ART. IC 04/B
CROCE IN LEGNO 

ULIVO cm 4
 € 2,00

ART. IC128
BRACCIALETTO IN CORDA 

SCORREVOLE € 3,00

ART. IC129/B
BRACCIALETTO 

IN LEGNO € 3,00

ART. IC129/C
BRACCIALETTO 

IN LEGNO € 2,50

ART. 3038
PORTACHIAVE 
cm 9,5 € 1,50

ART. 3299
TAVOLETTA PENITENZA 

cm 10x15 € 1,00

ART. 3281
CROCE 

PENITENZA 
cm 9x13 
€ 1,35

ART. 3282
CROCE 

CRESIMA 
cm 9x13 
€ 1,35

ART. 6779
CROCE 

CRESIMA 
cm 9x13 
€ 1,00

ART. 3077
PERGAMENA PENITENZA

cm 18x24 € 0,35

ART. 3084
PERGAMENA ANNIVERSARIO 

MATRIMONIO cm 18x24 € 0,35

ART. 3259
PERGAMENA PENITENZA

cm 18x24 € 0,30

ART. 3829
PERGAMENA BATTESIMO

cm 18x24 € 0,35

ART. 3679
PERGAMENA CRESIMA 

cm 18x24 € 0,35

ART. 3680
PERGAMENA CRESIMA 

cm 18x24 € 0,35

ART. 3468
PERGAMENA CRESIMA 

cm 18x24 € 0,45

ART. 3469
PERGAMENA CRESIMA 

cm 18x24 € 0,35

ART. 3292
TAVOLETTA CRESIMA 

cm 10x15 € 1,00

ART. 3695/M
ICONA OVALE LAMINA 
ORO cm 10x15 € 3,60

ART. 3718
PORTACHIAVE 
cm 8 € 1,00

ART. IC 105/B
PORTACHIAVE 
cm 9 € 2,00
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ART. 3309/1 ART. 3309/2 ART. 3309/3 ART. 3309/4 ART. 3309/7

ART. 3309/6

ART. 3309/5

ART. 3309/U

ART. 3309/A

ART. 3309/PC

ART. 3309/AB

ART. 3309/KART. 3309/Z

ART. 3309/RC ART. 3309/PF

ART. 3309/PT ART. 3309/GT

ART. 3309/GP ART. 3309/NC

ART. 3309/SB

ART. 3309/MC

ART. 3309/SD

ART. 3309/VT

ART. 3309/NG

ART. 3309/RS

ART. 3309/TD

ART. 3309/LM

ART. 3309/PL

ART. 3309/GM

ART. 3309/ME ART. 3309/LT

ART. 3309/J ART. 3309/X

ART. 3309/V

ART. 3309/W

ART. 3309/O ART. 3309/P ART. 3309/Q ART. 3309/R ART. 3309/S ART. 3309/T

ART. 3309/G

ART. 3309/FP

ART. 3309/MN

ART. 3309/H

ART. 3309/FN

ART. 3309/MD

ART. 3309/I

ART. 3309/BV

ART. 3309/IM

ART. 3309/L

ART. 3309/AD

ART. 3309/CM

ART. 3309/M ART. 3309/N

ART. 3309/B

ART. 3309/GD

ART. 3309/TD

ART. 3309/C

ART. 3309/PB

ART. 3309/SS

ART. 3309/D

ART. 3309/MS

ART. 3309/SR

ART. 3309/E

ART. 3309/LG

ART. 3309/SN

ART. 3309/F

ART. 3309/GL

ART. 3309/RT

ART. 3309 IMMAGINI ISONZO cm 6x10,5 RETRO CON PREGHIERA CONFEZIONI DA 100 PZ € 2,00

ART. 3309/CT CARTOLINA cm 10x15 € 0,10

SONO 
INOLTRE 

DISPONIBILI 
MOLTI 
ALTRI 

SOGGETTI 
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ART. 3524 
ESEMPIO DI PERSONALIZZAZIONE 

CON IMMAGINE FORNITA DAL CLIENTE 
cm 20x25 QUANTITATIVO MINIMO PEZZI 3.000 

€ 0,20 CAD. 

ARTICOLI PERSONALIZZABILI CON IMMAGINI FORNITE DAL CLIENTE

ART. 3523 
ESEMPIO DI PERSONALIZZAZIONE, 

FORMATO CARTOLINA cm 10x15 CON IMMAGINE 
FORNITA DAL CLIENTE QUANTITATIVO MINIMO 

PEZZI 5.000 € 0,08 CAD. 

ART. 3522 
IMMAGINI “ISONZO” PERSONALIZZATE

CON IMMAGINE FORNITA DAL CLIENTE cm 6x10,5 
RETRO CON PREGHIERA PEZZI 5000 € 100,00

ART. 3688 
CARD IN PVC PERSONLIZZATE

CON IMMAGINE FORNITA DAL CLIENTE cm 5,4x8,5
RETRO CON PREGHIERA QUANTITATIVO MINIMO 

PEZZI 5000 CHIEDERE PREVENTIVO

ART. 3685
PAGELLA A 3 PAGINE PERSONLIZZATE 

CON IMMAGINE FORNITA DAL CLIENTE cm 23x12
QUANTITATIVO MINIMO PEZZI 5000 

CHIEDERE PREVENTIVO

ART. 3736
CARTONCINO 
BENEDIZIONE 

DELLA 
FAMIGLIA 

CONF. 
DA 100 pz 
€ 0,11 cad. 

CARTONCINO BENEDIZIONE DELLA FAMIGLIA CONF DA 100 pz ART. 3478 € 0,13 cad. 

B C D EA

ART. 3735
CROCE 

IN LEGNO 
LAMINA 

ORO 
cm 9x13 
€ 1,60

ART. 6851
TAVOLETTA SAGOMATA

 cm 10x15 € 1,00

ART. 6851/A

ART. 6851/G

ART. 6851/B

ART. 6851/C

ART. 6851/D
ART. 6851/EART. 6851/F
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ART. P 129/B
ROSARIO 

CON GRANI 
COLORATI

€ 5,00

ART. P 129
ROSARIO 

CON GRANI 
COLORATI

€ 5,00

ART. P 135
ROSARIO 

COLORATO
€ 2,60

ART. P 157
ROSARIO 

CON GRANI 
PERLATI 
€ 2,40

ART. P 156
ROSARIO 

COLORATO
€ 2,50

ART. P 155
ROSARIO 

COLORATO
€ 2,50

BIANCO

CELESTE

FOSFORO

ART. 3622
ROSARIO 
LEGNO 
PAPA 

FRANCESCO
COLORI 

ASSORTITI
€ 2,50

ART. 3461
ROSARIO PLASTICA 

E SPAGO CONF. 
DA 500 PZ 

€ 0,40 CAD.

ART. P 158
ROSARIO 

COLORATO
€ 2,50

ART. P 130/B
ROSARIO 

CON GRANI 
IN LEGNO

€ 2,00

ART. P 130
ROSARIO 

CON GRANI 
IN LEGNO

€ 2,00

ART. 3660
PORTA ROSARIO 

IN PLASTICA 
CON STAMPA 
Ø cm 5 € 0,80

ART. 3662
PORTA ROSARIO IN PLASTICA 
CON STAMPA cm 7x5 € 0,80

ARTICOLI PERSONALIZZABILI CON IMMAGINI FORNITE DAL CLIENTE QUANTITÀ 
MINIMA PZ 100 SENZA COSTI AGGIUNTIVI

ART. P 555
BRACCIALETTO  

IN LEGNO 
€ 1,50

ART. P 120
BRACCIALETTO 

€ 2,60

ART. P 125
BRACCIALETTO 

€ 1,80

ART. P 547
BRACCIALE 
ROSARIO 
€ 3,80

ART. P 124
DECINA 
ROSARIO 
IN LEGNO 

€ 1,50

ART. P 117
DECINA 
ROSARIO 
€ 1,60

ART. P 123
DECINA 
ROSARIO 

IN CRISTALLO 
COLORI 

ASSORTITI
€ 2,00

ART. P 126
DECINA 
ROSARIO 

PROFUMATA
€ 1,40

ART. P 59
ANELLO ROSARIO 

€ 0,25

ART. 3562
DECINA 
ROSARIO 
IN LEGNO 

ULIVO
€ 2,50

ART. P 79
 BRACCIALETTO 
IN CRISTALLO 

COLORI 
ASSORTITI

€ 1,60

ART. P 77
 BRACCIALETTO

€ 1,60

ART. P 78
BRACCIALETTO

€ 1,40

ART. P 80
 BRACCIALETTO

€ 2,00
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ART. 3349
ROSARIO PLASTICA 
COLORI ASSORTITI 

SPAGO CONF. DA 100 PZ 
€ 0,15 CAD.

ART. 3550
ROSARIO 

IN METALLO 
€ 5,00

A
B

ART. 3048
ROSARIO 

PROFUMATO 
COMPLETO 

DI SCATOLINA
€ 1,50

ART. 3351
ROSARIO IN ARGENTO 

COLORI ASSORTITI 
€ 50,00

ART. 3347
ROSARIO IN LEGNO 

€ 0,90

ART. 3348
ROSARIO 

MISSIONARIO 
IN LEGNO 

€ 0,90

ART. 3350 ROSARIO COMPLETO 
DI SCATOLINA COLORI ASSORTITI € 1,50

ART. 3494
BRACCIALETTO 

€ 2,20

ART. 3492
BRACCIALETTO 

€ 1,80

ART. 3493
BRACCIALETTO 

€ 1,80

ART. 3498
BRACCIALETTO € 1,90

ART. 3497
BRACCIALETTO € 1,80

ART. 3495
BRACCIALETTO € 1,80

ART. 3730
BRACCIALETTO 

€ 2,00

ART. 3731
BRACCIALETTO 

€ 2,00

ART. P 558
BRACCIALETTO 

IN LEGNO
 € 1,30

ART. 3496
BRACCIALETTO € 1,80

ART. 3354
DECINA 
ROSARIO 
IN LEGNO 

€ 0,40

ART. 3279
DECINA 
ROSARIO 
IN LEGNO 

ULIVO
€ 1,60

ART. 3725
DECINA 
ROSARIO 
IN LEGNO 

ULIVO
€ 1,60

ART. 3726
DECINA 
ROSARIO 
IN LEGNO

€ 1,50

ART. 3732
BRACCIALETTO 

IN LEGNO ULIVO
€ 2,00

ART. 3727
DECINA 
ROSARIO 

IN CRISTALLO
€ 1,50

ART. 3355
DECINA 
ROSARIO 
IN LEGNO 

€ 0,40
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ART. P 13
PORTACHIAVE 
cm 9 € 1,30

Q.tà minima 100 pz

ART. 3491/F
PORTACHIAVE 
cm 8 € 0,80

ART. 3491/A
PORTACHIAVE 
cm 8 € 0,90

ART. 3509
PORTACHIAVE 

ARGENTATO cm 8 
€ 1,50

ART. 3491
PORTACHIAVE 
cm 8 € 0,90

ART. 3491/D
PORTACHIAVE 
cm 8 € 0,70

ART. 3491/H
PORTACHIAVE 
cm 8 € 0,70

ART. 3491/E
PORTACHIAVE 
cm 8 € 0,70

ART. 3491/L
PORTACHIAVE 
cm 8 € 0,80

ART. 3318
PORTACHIAVE 
cm 9,5 € 1,50

ART. 3624 
CROCE PAPA FRANCESCO 

cm 4,8 € 0,90
cm 7 € 2,00

ART. 3621
PORTACHIAVE 
cm 8 € 1,10

ART. 3247 
TAU 

IN LEGNO 
ULIVO 

cm 3 € 0,70
cm 4 € 0,70

ART. 3237
PORTACHIAVE 

IN LEGNO ULIVO 
cm 8 € 1,00

ART. 3238
PORTACHIAVE 

IN LEGNO ULIVO 
cm 8 € 1,20

ART. 3613
PORTACHIAVE 

IN LEGNO ULIVO 
cm 8 € 1,40

ART. 3245
PORTACHIAVE 

IN LEGNO ULIVO 
cm 8 € 1,40

ART. 3270/NT 
ART. 3271/NT

ART. 3270/IM 
ART. 3271/IM

ART. 3270/LC 
ART. 3271/LC

ART. 3270/NC 
ART. 3271/NC

ART. 3270/LR 
ART. 3271/LR

ART. 3270/RT 
ART. 3271/RT

ART. 3270/MS 
ART. 3271/MS

ART. 3270/GS 
ART. 3271/GS

ART. 3270/RS 
ART. 3271/RS

ART. 3270 PORTACHIAVE DORATO cm 8 € 1,30 
ART. 3271 PORTACHIAVE ARGENTATO cm8 € 1,20

ART. P 21/C
CALAMITA cm 4,5x3,5 

€ 1,00 
Q.tà minima 100 pz

ART. P 55
MEDAGLIA cm 2,5 € 0,35

Q.tà minima 100 pz

ART. P 54
MEDAGLIA 

cm 2,5 € 0,35
Q.tà minima 100 pz

ART. P 1
PORTACHIAVE 
cm 8 € 1,00
Q.tà minima 

100 pz

ART. P 3
PORTACHIAVE 
cm 8 € 1,00
Q.tà minima 

100 pz

ART. P 4
PORTACHIAVE 
cm 8 € 1,10
Q.tà minima 

100 pz

ART. P 6
PORTACHIAVE 
cm 8 € 1,20
Q.tà minima 

100 pz

ART. P 25
PORTACHIAVE 
cm 8 € 1,40
Q.tà minima 

100 pz

ART. P 21
PORTACHIAVE 
cm 8 € 1,30
Q.tà minima 

100 pz

ART. P 7
PORTACHIAVE 
cm 8 € 1,50
Q.tà minima 

100 pz
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ART. P 27
QUADRETTO IN LEGNO 
ULIVO cm 5x3,5 € 1,60

Q.tà minima 100 pz

ART. P 26
QUADRETTO IN LEGNO 

ULIVO cm 4,8x3,5 € 1,40
Q.tà minima 100 pz

ART. 3615
CROCE SAN DAMIANO 

cm 40x30 € 20,00
cm 26x19 € 10,00
cm 13,5x10 € 7,00

ART. 3691
CROCE SAN DAMIANO 

cm 10x13 € 4,00
cm 13,5x18 € 6,50
cm 18x24 € 8,00

ART. 3690
CROCE IN LEGNO 

CON ORO A CALDO 
cm 15x15 € 4,00

ART. 3690/E
ART. 3690/C

ART. 3690/A

ART. 3690/B

ART. 3695/CART. 3695/EART. 3695/G

ART. 3695/D

ART. 3695/B

ART. 3696
TAVOLA LACCATA 

IN ORO SACRA FAMIGLIA 
cm 30x40 € 40,00

ART. 3696/b
TAVOLA LACCATA IN ORO GESÙ 

MISERICORDIOSO cm 30x40 
€ 40,00

ART. 3669
ICONA IN LEGNO 
SACRA FAMIGLIA 

cm 40x30 
€ 50,00

cm 30x22,5 
€ 30,00

cm 22x16,5
 € 17,00
cm 16x12
€ 10,00

ART. 3695
ICONA OVALE 
LAMINA ORO 

cm 15x15 
€ 3,00

cm 14,5x30
€ 6,00

cm 20x28 
€ 7,00

ART. P 88
PORTA PENNA 

IN LEGNO ULIVO 
cm 10x9 € 5,50

Q.Tà minima 15 pz

ART. P 86
ACQUASANTIERA 

IN LEGNO 
cm 12x9 € 5,50

Q.tà minima 30 pz

ART. P 89
QUADRETTO IN LEGNO ULIVO 

cm 10x8 € 3,00
Q.tà minima 50 pz

ART. P 97
QUADRETTO IN LEGNO ULIVO 

cm 5x4 € 1,50
Q.tà minima 100 pz

ART. P 98
QUADRETTO IN LEGNO 
ULIVO cm 6,5x5 € 1,80

Q.tà minima 50 pz

ART. P 91
QUADRETTO IN LEGNO 
ULIVO cm 9,5x7 € 3,60

Q.tà minima 15 pz

ART. P 90
QUADRETTO 

IN LEGNO ULIVO 
cm 10x7 € 3,60

Q.tà minima 15 pz

ART. P 101
QUADRETTO IN LEGNO 
ULIVO cm 8x4 € 2,20
Q.tà minima 100 pz



ART. BC16
CARBONCINI "TRE MAGI" 
AD ACCENSIONE RAPIDA 

LUNGA DURATA 
Ø 33mm € 12,00
Ø 40mm € 15,00

ART. 3566/B
BOTTIGLIETTA 

PER ACQUA 
SANTA 

30 cc € 0,22 cad.
CONF. pz 100

ART. 3089/B
FLAMBEAUX 
DI PLASTICA 

CONF. DA 100 pz 
€ 0,18

ART. 3092/S
PARTICOLE TAGLIO 

CHIUSO Ø 38 mm BUSTE 
DA pz 500 € 4,00

ART. 3093/BD 
OSTIE TAGLIO CHIUSO 

BUSTE DA pz 25 € 1,50

ART. 3104
OSTIA MAGNA BUSTA DA 5 PZ

Ø cm 12,5 € 5,00
Ø cm 15 € 5,00
Ø cm 17 € 5,00

Ø cm 22,5 € 6,00

ART. 3092/P
PARTICOLE PANE
BUSTE DA pz 500 

€ 3,50

ART. 3092/B
PARTICOLE 

BUSTE DA pz 
500 € 3,00

ART. 3563 
OSTIE PER CELIACI

CONF. DA pz 25
€ 4,00

ART. 3564
CARBONCINI 

AD ACCENSIONE 
RAPIDA LUNGA 
DURATA € 8,00

ART. 3111
CARBONCINI AD ACCENSIONE ULTRA 

RAPIDA LUNGA DURATA € 12,00

ART 3095
VINO BIANCO DOLCE LT 1 CARTONI 

DA 6 BOTTIGLIE € 7,00 cad. 

ART 3094
VINO ROSSO 
DOLCE LT 1 

CARTONI DA 6 
BOTTIGLIE 
€ 7,00 cad.

ART 2027
VETRO ROSSO 

RUBINO 8 GIORNI
€ 13,00

ART 3105
CERA DELL’EREMO 

LT 1 CARTONI 
DA 12 BOTTIGLIE 

€ 6,50 cad. ART 3700
CERA LIQUIDA
 LT 1 CARTONI 

DA 12 BOTTIGLIE 
€ 5,00 cad.

INCENSO GRECO gr 100
ART. 3096 ALLA ROSA € 11,00

ART. 3097 AL GELSOMINO € 11,00
ART. 3098 AL PINO € 11,00

ART. 3099 AL GAROFANO € 11,00
ART. 3100 AL LIMONE € 11,00

ART. 3101 ALLA MAGNOLIA € 11,00

ART. 3119
INCENSO STORACE NERO 

gr 100 € 13,50

ART. 3671
INCENSO AL MENTOLO 

gr 100 € 20,00

VESTINA 
E CANDELA BATTESIMO 

VEDI PAGINA 60

ART. 3089
FLAMBEAUX 

DI CARTA 
CONF. DA 100 pz

€ 8,00

ART. 3102
CERI SANTISSIMO 8 

GIORNI CONF. DA 24 pz 
ROSSO € 70,00
BIANCO € 70,00

ART. 3538
CANDELE VOTIVE 

GRAMMI 25 € 70,00 CONF. DA 10 KG
GRAMMI 40 € 70,00 CONF. DA 10 KG

ART. 3701
CANDELE DELL’AVVETO Ø cm 6 € 3,50 cad.

Ø cm 8 € 7,00 cad.

ART. B6
STOPPINO METRI 50 € 20,00 

ART. 3536
LUMINELLO T-LIGHT CONF. 

DA 100 pz € 8,50

ART. B10
GRANI DI INCENSO PER CERO 
PASQUALE, CONFEZIONE DA 5 

PEZZI € 10,00
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ART. 6857/C
PROFUMO 

PER AMBIENTE 
AL NARDO 

120 ml € 29,00

PROFUMO 
PER AMBIENTE 

ART. 6856 
SPRAY TEMPLE 
150 ml € 27,00

ART. 6856/B 
SPRAY ALLA MIRRA 

150 ml € 27,00
ART. 6856/C 

SPRAY JARUSALEM 
150 ml € 27,00

ART. 6856/D 
SPRAY AL NARDO 
150 ml € 27,00

INCENSI 
DELLA TERRA 
SANTA gr 500

ART. 6784 
NARDO € 42,00

ART. 6784/B 
MIRRA € 42,00

INCENSI DELLA 
TERRA SANTA 

gr 150  
ART. 6786 

NARDO € 15,00

ART. 6784/BM 
MIRRA € 15,00

ART. 6785/C 
OMAN € 20,00

INCENSO OMAN DELLA TERRA SANTA 
ART. 6785 kg 1 € 120,00

ART. 6785/B gr 500 € 60,00

ART. 6785/C gr 150 € 20,00

ART. BC23
INCENSO PONTIFICALE “TRE 

MAGI" gr 500 € 20,00

ART. 6853
CANDELA 
ESSENZA 
DI NARDO  

VASO VETRO 
€ 32,00

ART. 6855
CANDELA ESSENZA DI NARDO  

VASO VETRO € 30,00

ART. 6854
BALSAMO 
DI NARDO 

50 ml 
€ 23,00

ART. BC21
INCENSO CATHEDRAL “TRE MAGI" 

gr 500 € 14,00

ART. BC20
INCENSO VATICAN “TRE MAGI" 

gr 500 € 15,00

ART. BC28
INCENSO

BALTHASAR “TRE 
MAGI" gr 500 

€ 18,00

ART. BC35
INCENSO RAFAEL 

“TRE MAGI" gr 500 
€ 17,00

ART. BC22
INCENSO DEVOTION “TRE MAGI" 

gr 500 € 15,00ART. BC30
INCENSO BLUE “TRE MAGI" 

gr 500 € 15,00

ART. BC18
INCENSO 

CASPER “TRE 
MAGI" gr 

500 € 24,00

ART. BC19
INCENSO PETRUS “TRE MAGI" gr 500

€ 15,00

ART. 3642
INCENSO PROFUMATO 

IN POLVERE gr 200
BYZANTINO € 15,50

ROSA € 15,50
ALOE € 15,50

ART. 6852
OLIO ESSENZIALE 

DI NARDO 
BOCCETTA 
DA 15 ml 
€ 22,00

ART. 6857
PROFUMO 

PER AMBIENTE 
ALLA MIRRA 

120 ml € 29,00

ART. 6857/B
PROFUMO PER

AMBIENTE JERUSALEM 
120 ml € 29,00

ART. 3136
INCENSO GRECO AROMATIZZATO 

ALLA ROSA gr 500 € 25,00

ART. 3136/B kg 1 € 45,00

ART. 3137 AL GELSOMINO 
gr 500 € 25,00

ART. 3137/B kg 1 € 45,00

ART. 3138 ALLA GARDENIA 
gr 500 € 25,00

ART. 3138/B kg 1 € 45,00 

ART. BC6 AL NARDOS kg 1 € 48,00 

ART. BC6/B gr 300 € 17,00
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ART. 4896/OA 
TESSUTO 

ORO AVORIO
IN LUREX 
H cm 150 

€ 47,00 al mt 

ART. 4896 
TESSUTO LUCE H cm 150 

€ 45,00 al mt 

ART. 4964 
TESSUTO MICROMONASTICO 

H cm 150 € 5,00 al mt 

ART. 4964/L 
TESSUTO FRESCO LANA 
H cm 150 € 35,00 al mt 

ART. 9039
TESSUTO LAMINATO H cm 160 € 58,00 al mt 

ART. 4896/O 
TESSUTO 
DORATO 
IN LUREX 
H cm 150 

€ 48,00 al mt 
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ART. 9001
AGREMANO ORO/ARGENTO mm40 

€ 10,00 al mt.

ART. 9003
BORDO PALMETTE ORO BRUNITO 

- mm18 € 3,00 al mt.
- mm22 € 3,50 al mt.

ART. 9038
FRANGIA 

INCROCIATA ORO 
- cm 2,5 € 4,00 al mt.
- cm 4 € 6,00 al mt.
- cm 6 € 8,00 al mt.
- cm 8 € 10,00 al mt.
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ART. 4768/G
GALLONCINO CON RICAMO 
ORO H cm 10 € 20,00 al mt.

ART. 4768/GB
H cm 16 € 40,00 al mt.

ART. 4767/G
GALLONCINO CON RICAMO ORO H cm 4,5 € 18,00 al mt.

ART. 4767/GB H cm 10 € 28,00 al mt.

ART. 4766/G
GALLONCINO CON RICAMO ORO H cm 4 € 12,00 al mt.

ART. 4895/G
GALLONCINO CON RICAMO ORO 

H cm 4 € 12,00 al mt.

ART. 9026
AGREMANO 

DORATO 
mm35 

€ 3,50 al mt.

ART. 9026/A
AGREMANO ARGENTATO mm35 

€ 3,50 al mt.

ART. 9024
AGREMANO ARGENTATO 

- mm50 € 5,00 al mt.
- mm100 € 10,00 al mt.

ART. 9033
AGREMANO ARGENTATO mm10 € 1,50 al mt.

ART. 9017
AGREMANO DORATO mm10 € 1,50 al mt.

ART. 9031
AGREMANO DORATO mm10 € 1,50 al mt.

ART. 9060
GIANCIO PER PIVIALE IN OTTONE

 - DORATO € 20,00
- ARGENTATO € 20,00

ART. 4956
GALLONCINO CON RICAMO ORO H cm 7,5 € 18,00 al mt.

ART. 4968
GALLONCINO CON RICAMO ORO H cm 7,5 € 18,00 al mt.

ART. 6889
GALLONCINO CON RICAMO ORO H cm 8,00 € 18,00 al mt.

ART. 6890
GALLONCINO CON RICAMO ORO 

H cm 8,00 € 18,00 al mt.

ART. 9061
GANCIO 

PER COTTA 
IN OTTONE
- DORATO 
€ 14,00

- ARGENTATO 
€ 14,00
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ART. 6787
MITRIA MARIANA 

IN TESSUTO
LAMÈ € 340,00

ART. 4427
MITRIA MARIANA 

IN TESSUTO FRESCO 
LANA € 340,00

ART. 6789
MITRIA IN TESSUTO

LAMÈ € 340,00

ART. 4838
MITRIA IN TESSUTO

FRESCO LANA 
€ 330,00

ART. 4430
MITRIA IN SETA 

CON RICAMI IN ORO 
E PIETRE INCASTONATE 

€ 1.600,00

ART. 6722
MITRIA 
IN SETA 

CON RICAMI 
IN ORO 

€ 560,00

ART. 4125
MITRIA 
IN SETA 

CON RICAMI 
IN ORO 

€ 780,00

ART. 4715
MITRIA 
IN LANA 
LUREX 

RICAMO 
A MANO

€ 1.270,00

SU RICHIESTA
TUTTE LE MITRIE 

SI POSSONO
PERSONALIZZARE

ART. 4268
MITRIA IN SETA 

CON RICAMI 
IN ORO E PIETRE 
INCASTONATE

€ 818,00

ART. 4897
MITRIA IN LANA

VISCOSA 
CON RICAMI 

IN ORO 
€ 544,00

ART. 4157
MITRIA IN SETA 

CON RICAMI 
IN ORO 

E PERLINE 
€ 660,00

ART. 4958
MITRIA 

IN TESSUTO 
LUCE CON 
GALLONE 
RICAMATO 
€ 280,00

ART. 6687
MITRIA 

IN MISTO SETA 
CON GALLONE 

RICAMATO 
€ 260,00

ART. 4141
MITRIA IN SETA LUREX 

CON RICAMI ORO E ARGENTO 
€ 615,00

ART. 6788
MITRIA IN TESSUTO

LAMÈ € 340,00

ART. 6790
MITRIA INTERAMENTE 
RICAMATA CON PIETRE 
INCASTONATE € 650,00

ART. 6793
MITRIA 

INTERAMENTE 
RICAMATA 

CON PIETRE 
INCASTONATE 

€ 490,00

ART. 6791
MITRIA INTERAMENTE 
RICAMATA € 456,00

ART. 6792
MITRIA INTERAMENTE 
RICAMATA € 456,00

ART. 6665/M
MITRIA IN MISTO 

SETA CON GALLONE 
RICAMATO € 280,00

ART. 6858
MITRIA 

IN  TESSUTO 
LAMÈ 

€ 360,00

ART. 6548/M
MITRIA 

IN TESSUTO 
LUCE CON 
GALLONE 
RICAMATO 
€ 270,00

ART. 4764/M
MITRIA 

IN CANAPA
LINO RICAMO 
PUNTO ASSISI 

€ 590,00

ART. 4765/M
MITRIA 

IN CANAPA
LINO RICAMO 
PUNTO CROCE 

€ 580,00
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ART. 6859 
PASTORALE 
IN LEGNO 
CON NODO 

E ASTA 
IN OTTONE

cm 150 
€ 1.174,00

ART. 6315
PASTORALE 
IN OTTONE 
DORATO 

ASTA cm 150
€ 1.350,00

ART. 28 
PASTORALE IN OTTONE 
CON NODO IN BRONZO 

ASTA cm 150 
€ 820,00

ART. 23 
PASTORALE 
IN FUSIONE 

A CERA PERSA 
ASTA cm 150
€ 1.350,00

ART. 24 
PASTORALE IN FUSIONE 

A CERA PERSA 
CON STATUA DI GESÙ 

BUON PASTORE 
E PIETRE INCASTONATE 
SUL NODO € 1.540,00

ART. 22 
PASTORALE 
IN ARGENTO 
CESELLATO 
CON ASTA 

cm 150
€ 7.500,00

ART. 6339 
PASTORALE IN ARGENTO 

CESELLATO A MANO 
CON ASTA cm 150

€ 3.200,00

ART. 39 
PASTORALE 
MARIANO 

IN FUSIONE 
A CERA PERSA

€ 1.360,00

ART. 2795
PASTORALE 
IN OTTONE 
CESELLATO 

CON RIPORTI 
IN BRONZO 
E PIETRE 
NATURALI 

ASTA cm 150 
€ 1.980,00

ART. 26 
PASTORALE 
IN OTTONE 

CON RIPORTI 
IN BRONZO 

ASTA cm 150
€ 990,00

ART. 2679
PASTORALE 
IN OTTONE 

H cm 23 
ASTA cm 150

€ 480,00

ART. 2207 
PASTORALE 
IN OTTONE 

ASTA cm 150
€ 985,00

ART. 2798
PASTORALE IN OTTONE MARTELLATO 

DIASPRO ROSSO AL NODO ASTA 
cm 150 € 1.580,00

ART. 2797
PASTORALE 
IN OTTONE 
E DIASPRO 

ROSSO
AL NODO 

ASTA cm 150
€ 1.640,00

ART. 2796
PASTORALE IN OTTONE 

NODO IN SODALITE 
ASTA cm 150 € 1.240,00

ART. 6794
PASTORALE IN OTTONE 
BICOLORE ASTA cm 150 

€ 1.235,00

ART. 6312
PASTORALE IN OTTONE 
MARTELLATO E NODO 

ELLISSOIDALE IMPREZIOSITI 
DA INCASTONATURA 

DI PIETRE ASTA cm 150 
€ 1.360,00

ART. 29 
PASTORALE 
IN OTTONE 
CON NODO 
IN BRONZO
€ 800,00

ART. 75 
PASTORALE IN OTTONE 

CESELLATO CON ASTA TORNITA 
cm 150 € 1.100,00

ART. 6194 
VALIGETTA PER PASTORALE FODERATA 

IN RASO ROSSO LARGHEZZA cm 35 LUNGHEZZA 
cm 54 ALTEZZA cm 8 € 150,00



ART. 38 
ANELLO 

IN ARGENTO 
CESELLATO 
€ 250,00

CORDONE PER 

CROCE PETTORALE

ART. 4148 
DORATO € 34,00

ART. 4149 € 32,00

ART. 4150 € 28,00

ART. 4323 € 14,00

ART. 4323

ART. 2810/D
ANELLO IN ARGENTO 
CESELLATO DORATO

€ 230,00

ART. 55 
ANELLO IN ARGENTO 
CESELLATO € 255,00

ART. 45 
ANELLO IN ARGENTO 
CESELLATO € 230,00

ART. 2808
ANELLO IN ARGENTO CESELLATO 

CON AMETISTA € 510,00

ART. 2811
ANELLO 

IN ARGENTO 
CESELLATO 
€ 260,00

ART. 6655
ANELLO IN ARGENTO

€ 325,00

ART. 6314
ANELLO IN ARGENTO 

€ 55,00

ART. 6327
ANELLO 

IN ARGENTO 
€ 85,00

ART. 6328
ANELLO IN ARGENTO 

€ 95,00

ART. 6298
ANELLO IN ARGENTO 

€ 53,00

ART. 6304
ANELLO IN ARGENTO 

€ 118,00

ART. 6303
ANELLO 

IN ARGENTO 
€ 98,00

ART. 6307
ANELLO 

IN ARGENTO 
€ 98,00

ART. 6326
ANELLO IN ARGENTO 

€ 75,00

ART. 6190
ANELLO IN OTTONE € 248,00

ART. 2807 
ANELLO IN ARGENTO CESELLATO

CON AMETISTA € 530,00

ART. 47 
ANELLO IN ARGENTO 
CESELLATO € 240,00

ART. 33 
ANELLO IN ARGENTO 

DORATO € 288,00

ART. 2448
ANELLO IN ARGENTO 
CESELLATO € 198,00

ART. 35 
ANELLO 

IN ARGENTO
CESELLATO 
€ 250,00

ART. 2451 
ANELLO 

IN ARGENTO 
CESELLATO 
€ 350,00

ART. 2452 
ANELLO IN ARGENTO
CESELLATO € 420,00

ART. 34 
ANELLO 

IN ARGENTO 
CESELLATO 
€ 250,00

ART. 6037 
ANELLO IN ARGENTO 
CESELLATO € 260,00

ART. 48 
ANELLO IN ARGENTO 
CESELLATO € 220,00

ART. 31 
ANELLO 

IN ARGENTO 
CESELLATO 
€ 225,00

ART. 6325
CATENA IN ARGENTO PER CROCE 

PETTORALE cm. 100

ART. 96 
CATENA IN ARGENTO PER 

CROCE PETTORALE cm. 100

ART. 96/A DORATA cm. 100

ART. 96/C DORATA cm. 100

ART. 97 
CATENA IN ARGENTO PER CROCE 

PETTORALE cm. 100

ART. 97/A DORATA cm. 100

ART. 97/C ARGENTATA cm. 100

ART. 99 
CATENA IN ARGENTO PER CROCE 

PETTORALE cm. 100

ART. 99/A DORATA cm. 100

ART. 99/C ARGENTATA cm. 100

ART. 98 
CATENA IN ARGENTO PER 

CROCE PETTORALE cm. 100

ART. 98/C cm. 100 

ART. 100 
CATENA IN ARGENTO PER 

CROCE PETTORALE cm. 100

ART. 100/A DORATA cm. 100

ART. 96 - 96/A

ART. 99 - 99/A

ART. 100 - 100/A

ART. 98 ART. 98/C

ART. 97/C ART. 97 - 97/A

ART. 96/C

ART. 4150

ART. 4148

ART. 4149
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ART. 6107
CROCE PETTORALE 

IN ARGENTO CESELLATA 
cm 11x8 € 598,00

ART. 6061
CROCE PETTORALE IN OTTONE 

cm 11 € 140,00

ART. 6654
CROCE 

PETTORALE 
IN OTTONE 

DORATA 
cm 11 

€ 150,00

ART. 2999
CROCE PETTORALE 

IN ARGENTO 
cm 11x8 € 598,00

ART. 6188
CROCE PETTORALE 
IN OTTONE cm 11 

€ 230,00

ART. 2440
CROCE PETTORALE 

IN ARGENTO CESELLATA 
cm 12 € 488,00

ART. 2439
CROCE PETTORALE 

IN ARGENTO CESELLATA 
cm 10 € 460,00

ART. 6189
CROCE PETTORALE 
IN OTTONE cm 11 

€ 240,00

ART. 2677
CROCE PETTORALE 

IN ARGENTO € 440,00

ART. 67
CROCE PETTORALE 
IN OTTONE cm 10 

€ 240,00

ART. 6004
CROCE PETTORALE 

IN OTTONE cm 10,5x7 € 90,00

ART. 6004/B 
IN ARGENTO € 380,00

ART. 2226
CROCE 

PETTORALE 
IN OTTONE 

cm 12 
€ 98,00

ART. 6407
CROCE PETTORALE 

IN OTTONE € 395,00

ART. 83
CROCE PETTORALE IN ARGENTO 
CESELLATA cm 11x7 € 480,00

ART. 6310
CROCE PETTORALE 

IN ARGENTO 
cm 10,5 € 460,00

ART. 6311
CROCE PETTORALE 

IN ARGENTO 
cm 11 € 450,00

ART. 6535
CROCE PETTORALE 

IN ARGENTO 
cm 10,5 COMPLETA 

DI CATENA 
€ 720,00

ART. 6588
CROCE PETTORALE 

IN ARGENTO 
cm 9,5 COMPLETA 

DI CATENA 
€ 580,00

ART. 6589
CROCE PETTORALE 

IN ARGENTO 
cm 10 COMPLETA 

DI CATENA 
€ 500,00

ART. 6453
CROCE 

PETTORALE 
IN LEGNO 

cm 10 
€ 38,00

ART. 2443 
CROCE PETTORALE 

IN ARGENTO 
CESELLATA 

cm 9,5 € 460,00

ART. 6329
CROCE PETTORALE 

IN FILIGRANA ARGENTO 
cm 11 € 120,00

ART. 6653
CROCE PETTORALE 

IN ARGENTO 
CON PIETRE 

INCASTONATE 
€ 395,00

ART. 2227
CROCE PETTORALE 
IN OTTONE cm 10

€ 92,00

ART. 56
CROCE PETTORALE 

IN ARGENTO CESELLATA  
cm 9,2 € 440,00

ART. 2588
CROCE PETTORALE 

IN OTTONE 
CESELLATA 

cm 12,5 € 398,00

ART. 78
CROCE PETTORALE 

IN ARGENTO 
CESELLATA 
€ 320,00
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Esempi di calici e pissidi personalizzati
 IL TUO CALICE...info@arrediliturgici.it

ART. 6090
CALICE “GENESI” IN ARGENTO CESELLATO A 

MANO IMPREZIOSITO DA RICCA INCASTONATURA 
DI PIETRE ROSSE E VERDE SMERALDO 

€ 5.900,00

ART. 6089
CALICE “NUMERI” IN ARGENTO CESELLATO A 

MANO IMPREZIOSITO DA RICCA INCASTONATURA 
DI PIETRE ROSSE E VERDE SMERALDO 

€ 7.800,00
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ART. 885
CALICE 

“IL VIVENTE” 
STILE ‘600 

IN ARGENTO 
CESELLATO A 

MANO H cm 29
€ 3.100,00

ART. 6343/B
PIATTO ANALOGO 
H cm 5 Ø cm 15,5 

€ 1.100,00

ART. 6342/B
PIATTO ANALOGO 
H cm 5 Ø cm 15,5 

€ 1.280,00

ART. 135
CALICE 

“SOLENNITÀ”
IN ARGENTO 
CESELLATO 

A MANO 
H cm 33

€ 6.850,00

ART. 2258
CALICE 

“STELLA”
IN ARGENTO 
CESELLATO 

A MANO 
H cm 27 

€ 2.900,00

ART. 902/B
CALICE 

“EDERA”
IN ARGENTO 
CESELLATO 

A MANO 
H cm 19 

€ 1.800,00

ART. 972
CALICE 
“UVA” 

STILE ‘700 
IN ARGENTO 
CESELLATO 

A MANO 
H cm 26

€ 1.800,00

ART. 152
PIATTO “IL SANTO” ANALOGO 
AL CALICE ART 151 H cm 10 

€ 1.800,00

ART. 6282/B
PIATTO ANALOGO 
H cm 15,5 Ø cm 4 

€ 1.450,00

ART. 6291/B
PIATTO ANALOGO 

H cm 4 Ø cm 16 € 430,00

ART. 142
CALICE “IL 

VITTORIOSO”
IN ARGENTO 
CESELLATO 

A MANO 
H cm 27 

€ 2.450,00

ART. 6282
CALICE IN ARGENTO CESELLATO

A MANO H cm 26 € 2.400,00

ART. 6343
CALICE IN ARGENTO 
CESELLATO A MANO 

H cm 28
€ 1.750,00

ART. 6342
CALICE IN ARGENTO 
CESELLATO A MANO 

H cm 28 
€ 1.950,00

ART. 6291
CALICE IN ARGENTO 
CESELLATO A MANO 
H cm 22 € 1.300,00

ART. 6282/P
PISSIDE ANALOGA 

H cm 30 € 3.300,00

ART. 6343/P
PISSIDE ANALOGA 

H cm 15 Ø 11 € 1.800,00

ART. 6291/P
PISSIDE ANALOGA H cm 14 Ø 11 

€ 1.600,00

ART. 6282/C
PISSIDE ANALOGA H cm 16 

Ø cm 12 € 2.000,00

ART. 143
PISSIDE 

“IL VITTORIOSO” 
ANALOGA 

AL CALICE ART 
142 H cm 33 
€ 4.000,00

ART. 144
PIATTO “IL VITTORIOSO” ANALOGO AL CALICE 

ART. 142 Ø COPPA cm 15,5 € 1.800,00
ART. 151

CALICE 
“IL SANTO”
IN ARGENTO 
CESELLATO 

A MANO 
H cm 29,5
€ 3.100,00

ART. 892
CALICE 
“AMEN”

STILE ‘700 
IN ARGENTO 
CESELLATO 

A MANO 
H cm 27

€ 2.000,00

ART. 178
PATENA IN ARGENTO 

CESELLATO Ø cm 16,5 € 420,00

ART. 176
PATENA IN ARGENTO 
Ø cm 15,3 € 330,00
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ART. 141
CALICE 

“ROSETO”
IN ARGENTO 
CESELLATO 

A MANO 
H cm 23 

€ 2.350,00

ART. 2269
CALICE 
“JESSE”

IN ARGENTO 
CESELLATO 

A MANO 
H cm 29,5 
€ 3.200,00

ART. 2241
CALICE 
“FIORE”

IN ARGENTO 
CESELLATO 

A MANO 
H cm 28 

€ 4.100,00

ART. 2264
CALICE 

“PASSIONE”
IN ARGENTO 
CESELLATO 

A MANO 
H cm 26,5 
€ 3.100,00

ART. 2268
CALICE 
“ESTER”

IN ARGENTO 
CESELLATO 

A MANO 
H cm 24 

€ 2.600,00

ART. 2558
CALICE 

“SPOSALIZIO” 
IN ARGENTO 
CESELLATO 

A MANO 
H cm 24 

€ 1.300,00

ART. 896
CALICE 

“AGGEO”
IN ARGENTO 
CESELLATO 

A MANO 
H cm 26 

€ 1.600,00

ART. 938
CALICE 

“CARITAS”
IN ARGENTO 
CESELLATO 

A MANO 
H cm 24 

€ 1.250,00

ART. 901
CALICE 
“PACE”

IN ARGENTO 
CESELLATO 

A MANO 
H cm 26 

€ 1.700,00

ART. 902
CALICE 

“PALME”
IN ARGENTO 
CESELLATO 

A MANO 
H cm 19 

€ 1.800,00

ART. 6614
CALICE 
“URIA”

IN ARGENTO 
CESELLATO 

A MANO 
H cm 24 

€ 1.300,00

ART. 6616
CALICE 

“UMILTÀ”
IN ARGENTO 
CESELLATO 

A MANO 
H cm 21 

€ 1.800,00

ART. 6617
CALICE 

“LACRIMA”
IN ARGENTO 
CESELLATO 

A MANO 
H cm 23 

€ 2.100,00

ART. 2379
CALICE 

IN ARGENTO 
LAVORATO 
A MANO 
H cm 24 

€ 2.800,00

ART. 136
CALICE 

“AMETISTA”
IN ARGENTO 
CESELLATO 

A MANO 
CON AMETISTE

H cm 27 
€ 3.150,00

ART. 2267
CALICE 

“CORONA”
IN ARGENTO 
CESELLATO 

A MANO 
H cm 25 

€ 4.100,00

ART. 2266
CALICE 

“COLONNA”
IN ARGENTO 
CESELLATO 

A MANO 
H cm 28 

€ 4.000,00

ART. 2242
CALICE 

“IL TRONO”
IN ARGENTO 
CESELLATO 

A MANO 
H cm 27 

€ 6.000,00

ART. 6457
CALICE 
“OREB”

IN ARGENTO 
CESELLATO 

A MANO 
H cm 24 

€ 2.400,00

ART. 2316/B
CALICE 

“IMPERIUM”
IN ARGENTO 
CON PIETRE 

INCASTONATE 
H cm 24 

€ 3.200,00
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ART. 6456/D
PISSIDE-BASSA “KOINONÌA”

IN OTTONE BICOLORE CON PIETRE 
INCASTONATE H cm 20 Ø cm 12

€ 1.250,00

ART. 6532
CALICE “GLORIAE” 

IN OTTONE 
CESELLATO 

A MANO 
CON COPPA 
IN ARGENTO 

H cm 30 
€ 2.650,00

ART. 6660/P
PISSIDE “GERICO”

IN FUSIONE BICOLORE 
A CERA PERSA CON PIETRE 

INCASTONATE H cm 33 
Ø cm 13,5 € 2.250,00

ART. 6659
CALICE 

“CORO-ANGELI”
IN OTTONE 
BICOLORE 
H cm 23 

€ 1.870,00

ART. 6689
CALICE 

IN OTTONE 
BICOLORE 
H cm 26 
€ 890,00

ART. 6691
CALICE 

IN OTTONE 
BICOLORE 
CESELLATO 
H cm 29,50 
€ 1.050,00

ART. 6456/C
PIATTO “KOINONÌA”

IN OTTONE BICOLORE CON PIETRE 
INCASTONATE H cm 12 Ø cm 12

€ 940,00

ART. 6456/B
PATENA “KOINONÌA”
IN OTTONE BICOLORE 

CON PIETRE INCASTONATE
€ 680,00

ART. 6456
CALICE 

“KOINONÌA”
IN OTTONE 
BICOLORE 

CON PIETRE 
INCASTONATE

H cm 24 
€ 1.780,00

ART. 6656
CALICE “ANNUNZIATA”
IN OTTONE BICOLORE 

CON TEMPIETTO 
CON L’ANNUNCIAZIONE

H cm 24 € 1.780,00

ART. 6657
CALICE “CAFARNAO”
IN OTTONE BICOLORE 

CESELLATO CON 
PIETRE INCASTONATE
H cm 22 € 1.400,00

ART. 6456/P
PISSIDE 

“KOINONÌA”
IN OTTONE 
BICOLORE 

CON PIETRE 
INCASTONATE

H cm 31 Ø cm 13
€ 1.950,00

ART. 6658
CALICE “NAZARETH”
IN OTTONE BICOLORE 

CESELLATO CON 
PIETRE INCASTONATE
H cm 26 € 1.550,00

ART. 6660
CALICE “GERICO”

IN FUSIONE BICOLORE 
A CERA PERSA CON PIETRE 

INCASTONATE H cm 26
€ 1.900,00

ART. 6073/B
PATENA “OREB” ANALOGA AL CALICE 

ART. 6073 Ø cm 17 € 480,00

ART. 6073
CALICE “OREB” IN OTTONE 

CESELLATO H cm 25 
Ø COPPA cm 10,5 € 1.550,00

COPPA IN ARGENTO € 1.800,00
IN ARGENTO € 3.800,00

ART. 6073/P
PISSIDE “OREB” ANALOGA 

AL CALICE ART. 6073 
H. cm 23 Ø COPPA cm 15 

€ 1.400,00

ART. 2107
CALICE “TIBERIADE” 

IN ARGENTO 
CESELLATO A MANO 

CON NODO 
IN LAPISLAZZULI 

H cm 25 € 3.100,00
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ART. 887
CALICE “TIMOTEO” IN ARGENTO 
MASSICCIO CESELLATO A MANO 

CON PIETRE INCASTONATE 
H cm 26 € 5.750,00

ART. 887/P
PATENA “TIMOTEO” € 1.450,00

ART. 115
CALICE E PATENA 

STILE GOTICO 
IN ARGENTO 
CESELLATO A 

MANO H cm 21 
Ø COPPA cm 10,5 

€ 4.250,00

ART. 111
CALICE E PATENA “ST. REMY” 

IN ARGENTO LAVORATO A MANO 
CON 32 PIETRE INCASTONATE 

H cm 19 Ø COPPA cm 13 
BAGNO D'ORO € 19.500,00 

IN ARGENTO DORATO 
€ 12.300,00

ART. 112
PISSIDE “ST. REMY” ANALOGA AL CALICE 

ART. 111 H cm 24 Ø COPPA cm 13 
BAGNO D’ORO € 19.700,00 

IN ARGENTO DORATO € 12.800,00

ART. 119/B
PIATTO “TASSILO” ANALOGO 
AL CALICE ART. 119 H cm 9 
Ø COPPA cm 14 € 4.200,00

CON COPPA ARGENTO 
€ 2.950,00

ART. 119 
CALICE E PATENA“TASSILO” 

IN ARGENTO CESELLATO A MANO 
H cm 19 Ø COPPA cm 15,5 € 7.260,00 

COPPA ARGENTO € 4.800,00
IN OTTONE € 4.400,00

ART. 6115 
CALICE E PATENA“TASSILO” 

IN ARGENTO CESELLATO A MANO 
H cm 19 Ø COPPA cm 13 

€ 8.200,00
COPPA ARGENTO € 5.600,00 

IN OTTONE € 4.700,00

ART. 122
CALICE E PATENA IN ARGENTO 
LAVORATO A BASSO RILIEVO 

cm 26 Ø COPPA cm 10
€ 16.500,00

ART. 124
CALICE “CENA” STILE ROMANICO 

CESELLATO A MANO, SULLA 
COPPA SBALZATE A MANO 

LE FIGURE ED I NOMI DEI 12 
APOSTOLI. SULLA BASE I SIMBOLI 

DEI 4 EVANGELISTI H cm 18 
Ø COPPA cm 13 

IN OTTONE € 2.900,00
CON COPPA ARGENTO

€ 3.450,00 
IN ARGENTO MASSICCIO 

€ 4.970,00

ART. 124/C
PIATTO “CENA” ANALOGO AL CALICE ART. 124 

H cm 13 Ø COPPA cm 16 IN OTTONE € 2.150,00
COPPA ARGENTO € 2.750,00

IN ARGENTO € 3.980,00

ART. 125
PISSIDE “CENA” 

ANALOGA 
AL CALICE ART. 124 
H cm 23 Ø COPPA 

cm 14 
IN OTTONE 
€ 3.450,00

COPPA ARGENTO 
€ 3.850,00

IN ARGENTO 
€ 6.300,00

ART. 887/N
PISSIDE “TIMOTEO” 

cm 30 ANALOGA 
AL CALICE ART. 887 

€ 7.800,00

ART. 2627
PIATTO “TIMOTEO” 

ANALOGO Ø COPPA cm 12 
H cm 9,5 € 3.200,00

ART. 751 
CALICE “REDENZIONE” 

IN ARGENTO 
CESELLATO A MANO 
ALLA BASE TESTINE 

DI ANGELI 
ED AL SOTTOCOPPA 

SCENE DEL 
NUOVO E VECCHIO 

TESTAMENTO H cm 31 
Ø COPPA cm 10 

€ 6.500,00
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ART. 134
CALICE E PATENA “ULTIMA 

CENA” IN OTTONE 
CESELLATO H cm 18 

Ø COPPA cm 11 € 3.100,00
COPPA ARGENTO € 3.700,00

IN ARGENTO € 5.500,00

ART. 6633
CALICE “SAN ROCCO 
E SAN CRISTOFORO”

IN ARGENTO 
BICOLORE 
CESELLATO 

A MANO H cm 23,5 
€ 3.000,00

ART. 6155/P 
PISSIDE 

“PLATERESCO”
ANALOGA 
AL CALICE 

ART. 6155 H cm 27 
COPPA Ø cm 10

€ 4.650,00

ART. 6155 
CALICE “PLATERESCO” 

IN ARGENTO 
CON SMALTI H cm 23 

COPPA Ø cm 8 € 3.700,00

ART. 875 
CALICE “FILIGRANA” 

IN STILE GOTICO 
MASSICCIO 

CESELLATO A MANO 
H cm 22 

IN ARGENTO
Ø COPPA cm 11

€ 8.690,00
COPPA ARGENTO 

€ 6.200,00
IN OTTONE 
€ 5.600,00

ART. 6117 
CALICE “VISIGOTO” IN OTTONE 

IN STILE BIZANTINO REALIZZATO 
IN OTTONE DORATO ORNATO 
CON PIETRE ROSSO RUBINO 
H cm 21,3 Ø COPPA cm 12,4 

€ 4.650,00

ART. 127 
CALICE E PATENA 

SMALTATI A FUOCO 
IN ARGENTO 

CON INTERNO COPPA 
BAGNO ORO 24 CARATI 
H cm 20,65 , Ø COPPA 
cm 13,3 € 12.875,00

ART. 6116 
CALICE GOTICO “VIA 
CRUCIS” IN ARGENTO 
925 IMPREZIOSITO DA 

UNA FINE CESELLATURA 
È DA MEDAGLIONI 
DELLA VIA CRUCIS 

E CON INTERNO COPPA 
IN BAGNO ORO H cm 

24,5, Ø COPPA cm 10,3 
€ 8.400,00

COPPA ARGENTO 
€ 5.800,00

ART. 113
CALICE E PATENA 

APOSTOLI IN ARGENTO 
CESELLATO A MANO 
STILE NEO GOTICO 
CON MEDAGLIONI 

SMALTATI CLOISONNE’ 
H cm 22

€ 13.200,00

ART. 117 
CALICE E PATENA IN ARGENTO 
CESELLATO A MANO H cm 19 
Ø COPPA cm 12 € 3.450,00

ART. 132
CALICE E PATENA 
“GRAPPOLI D’UVA” 

IN OTTONE 
CESELLATO H cm 20 

Ø COPPA cm 11 
€ 3.800,00
CON COPPA 
IN ARGENTO
€ 3.520,00

IN ARGENTO 
€ 4.900,00

ART. 129
CALICE E PATENA “STILE ROMANICO” 

IN OTTONE CESELLATO H cm 20 
Ø cm 11 € 3.430,00

COPPA IN ARGENTO € 3.520,00
IN ARGENTO € 4.850,00 ART. 114 

CALICE E PATENA “12 APOSTOLI” 
IN OTTONE CESELLATO H cm 18,10

Ø COPPA cm 11 € 2.900,00
COPPA ARGENTO € 3.450,00

IN ARGENTO € 5.450,00

ART. 877 
CALICE “MODERNO 12 APOSTOLI” 
IN OTTONE CESELLATO H cm 18 

CON COPPA IN ARGENTO Ø cm 11
€ 1.890,00

ART. 6632
CALICE 

“REGNO”
IN ARGENTO 
BICOLORE 
CESELLATO 

A MANO 
H cm 24 

€ 3.000,00

ART. 6690
CALICE

IN ARGENTO 
BICOLORE 
CESELLATO 

A MANO 
H cm 23 

€ 3.000,00



ART. 6797/R
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ART. 6239/P
PISSIDE ANALOGA H cm 23 
Ø COPPA cm 12 € 840,00

ART. 6797 
CALICE GENESIS SMALTO A FUOCO 

ORO BIANCO, BLU, ROSSO 
H cm 18,5 € 1.430,00

ART. 6797/B

ART. 6797/A

ART. 6797/P 
PIATTO ANALOGO  

Ø cm 15 € 1.330,00

ART. 6239 
CALICE IN OTTONE 

ARGENTATO H cm 20
 Ø COPPA cm 10

€ 750,00

ART. 199
CALICE IN OTTONE 
CON MEDAGLIONI 

INCISI H cm 20 
€ 1.290,00

ART. 6120/B
PIATTO ANALOGO 
H cm 10 Ø COPPA 
cm 16 € 490,00

ART. 6120/P
PISSIDE ANALOGA  
H cm 20 Ø COPPA 
cm 12 € 790,00

ART. 6239/B
PIATTO ANALOGO 
H cm 9 Ø COPPA 
cm 17 € 410,00

ART. 198
PIATTO ANALOGO cm 10 
Ø COPPA cm 15 € 995,00

ART. 197
PISSIDE ANALOGA H cm 23 

Ø COPPA cm 12,5 € 1.340,00 

ART. 6120
CALICE IN OTTONE 

ARGENTATO H cm 20
€ 690,00

ART. 6340
CALICE IN OTTONE 

BICOLORE 
H cm 20 € 780,00

ART. 6341
CALICE IN OTTONE 
H cm 19 € 685,00

ART. 6340/B
PIATTO ANALOGO  
H cm 9 Ø COPPA 
cm 17 € 440,00

ART. 6341/B
PIATTO ANALOGO  
H cm 11 Ø COPPA 
cm 17 € 520,00

ART. 6340/P
PISSIDE ANALOGA 
H cm 22 Ø COPPA 
cm 12 € 880,00

ART. 6341/P
PISSIDE 

ANALOGA 
H cm 20 

Ø COPPA cm 12 
€ 780,00

ART. 6157/P
PISSIDE ANALOGA 
H cm 20 Ø COPPA 
cm 12 € 450,00

ART. 6157
CALICE IN ACCIAIO INOSSIDABILE 

H cm 18 € 395,00

ART. 6157/B
PIATTO ANALOGO  
H cm 11 Ø COPPA 
cm 16 € 220,00

ART. 6349
CALICE IN OTTONE

ARGENTATO H cm 16 
€ 715,00
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ART. 224
PIATTO “12 

APOSTOLI” H cm 9 
Ø COPPA cm 16 

€ 795,00

ART. 223
PISSIDE “12 APOSTOLI”

H cm 20 Ø COPPA 
cm 11 € 930,00

ART. 196
PISSIDE “CENACOLO” 

H cm 18 Ø COPPA cm 11 
€ 895,00

ART. 194
CALICE “CENACOLO” IN OTTONE 
ARGENTATO H cm 15 € 780,00

ART. 195
PIATTO “CENACOLO” 

H cm 10 Ø COPPA cm 14
€ 645,00

ART. 187
CALICE “MODERNO” IN FUSIONE 

DORATO H cm 14 € 795,00

ART. 186
PISSIDE “MODERNA” 

H cm 17 Ø COPPA cm 11 
€ 820,00

ART. 185
PIATTO “MODERNO” 
H cm 10 Ø COPPA 
cm 14 € 415,00

ART. 6534
CALICE 

“LEONARDO” 
IN OTTONE NODO 

ULTIMA CENA 
H cm 19,5 
€ 560,00

ART. 6635
CALICE “PANE 

SPEZZATO” 
IN OTTONE CON 

SCENE CESELLATE 
DELL’ULTIMA 

CENA H cm 16,5 
ARGENTATO 

€ 825,00 
DORATO 
€ 865,00

ART. 6536/P
PISSIDE “SPIGA” 

BICOLORE 
CESELLATA A MANO 

CON INCISIONI A 
RILIEVO DI SPIGHE 
DI GRANO H cm 30 

Ø COPPA cm 15 
€ 1.550,00

ART. 6536
CALICE “SPIGA” 

BICOLORE 
CESELLATO A MANO 

CON INCISIONI 
A RILIEVO 
DI SPIGHE 
H cm 23

€ 1.300,00

ART. 6534/P
PISSIDE “LEONARDO”

H cm 21 Ø COPPA cm 15 
€ 610,00

ART. 6348
CALICE “GLORIA” 

IN OTTONE ARGENTATO
H cm 15 € 680,00

ART. 6590/P
PISSIDE 

“CESAREA” 
H cm 26 
Ø cm 12

 € 470,00

ART. 6590
CALICE “CESAREA” IN OTTONE 
BICOLORE H cm 22 € 370,00

ART. 2276
PISSIDE LA VIA 

Ø cm 14 € 630,00

ART. 2275/P
PIATTO LA VIA 

Ø cm 15 € 430,00

ART. 2275
CALICE “LA VIA” 

IN OTTONE CESELLATO 
H cm 20 € 795,00

ART. 225
CALICE 

“12 APOSTOLI”
IN OTTONE 
CESELLATO 

H cm 17 
Ø COPPA cm 11

€ 860,00

ART. 172
CALICE IN OTTONE DORATO 

H cm 23 € 980,00

ART. 174
CALICE IN OTTONE DORATO 

H cm 21,5 € 1.350,00
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ART. 6255
CALICE 

“TALITA-KUM” 
IN OTTONE 
CESELLATO 
CON COPPA 
IN ARGENTO 

H cm 31 
€ 2.900,00

ART. 2786
PIATTO “ZACCARIA” Ø 

cm 14 H cm 11 € 485,00

ART. 2785
CALICE “ZACCARIA”

INTERAMENTE CESELLATO 
A MANO H cm 25 € 880,00

ART. 6248
CALICE 

“EFFATÀ”
IN OTTONE 
ARGENTATO 
CON PIETRE 

INCASTONATE 
H cm 22 

€ 1.215,00

ART. 6248/P
PISSIDE ANALOGA AL CALICE 
ART 6248 H cm 24 € 1.450,00

ART. 6246
CALICE 
“ASSISI”

IN OTTONE 
ARGENTATO 

H cm 26 
€ 1.150,00

ART. 6247
CALICE 
“KING”

IN OTTONE 
BICOLORE 
DECORATO 

CON FIGURE 
ANGELICHE 

H cm 26
€ 1.190,00

ART. 6038
CALICE “EZECHIELE” 

IN OTTONE 
CESELLATO A MANO 

CON PIETRE 
INCASTONATE 

H cm 25 € 1.520,00

ART. 2628/P
PISSIDE “ELISEO” ANALOGA 

AL CALICE ART. 2628 H cm 30 
Ø cm 12,5 € 1.120,00

ART. 2108
CALICE “DIVINA 
MISERICORDIA” 

IN FUSIONE 
A CERA PERSA 

H cm 26
€ 2.100,00 

ART. 2628
CALICE 

“ELISEO” 
INTERAMENTE

CESELLATO 
A MANO
H cm 28 

€ 1.040,00

ART. 2818
CALICE “COHEN”

CON CESELLI 
DI ANGELI 
REALIZZATI 

A MANO 
H cm 25 
OTTONE 
€ 850,00

COPPA ARGENTO
€ 1.310,00

ART. 2673
CALICE 

“GIOVANNI”
INTERAMENTE 

CESELLATO 
A MANO H cm 25 

€ 890,00

ART. 6074
CALICE 

“BUON PASTORE” 
IN OTTONE 
CON COPPA 
IN ARGENTO 
CESELLATO 

A MANO
 H cm 26

€ 1.700,00

ART. 893
CALICE 

“ARONNE” 
CON COPPA 
IN ARGENTO 

STILE BAROCCO 
REALIZZATO

 A MANO 
CON CESELLI 
DI ANGELI 
H cm 26 

€ 1.300,00

ART. 893/B 
CON COPPA 
IN OTTONE 
€ 860,00

ART. 6334
CALICE 

“SAN GIACOMO”
IN OTTONE 
BICOLORE 
H cm 25 
€ 915,00

ART. 6337
CALICE 

“SAN MATTEO” 
IN OTTONE 
BICOLORE 
H cm 24 
€ 780,00

ART. 6335
CALICE 

“GIACOMO”
IN OTTONE 
BICOLORE 
H cm 25 
€ 820,00

ART. 6333
CALICE 

“MATTEO”
IN OTTONE 
BICOLORE 
H cm 24 
€ 895,00

ART. 2672
CALICE “TABOR” IN OTTONE 

CESELLATO H cm 26 € 1.100,00
COPPA IN ARGENTO € 1.600,00

IN ARGENTO € 3.600,00

ART. 156
CALICE 

IN OTTONE  
BICOLORE 
H cm 29 

CON COPPA 
IN ARGENTO
€ 2.400,00



ART. 2823
CALICE “RIPOSO”IN FUSIONE BICOLORE 

H cm 28 € 1.400,00
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ART. 6234/C
PATENA 
Ø cm 12 
€ 340,00

ART. 895/B
PATENA Ø cm 16 

€ 365,00

ART. 2590
CALICE 

“CHARIS”
IN FUSIONE 

A CERA 
PERSA 

H cm 27
€ 1.350,00

ART. 6234
CALICE “LEVITICO” IN OTTONE CESELLATO 

H cm 22 BICOLORE € 870,00
ARGENTATO € 830,00

ART. 6256
CALICE 

“APOSTOLI”
IN OTTONE 
CESELLATO 

H cm 21 
€ 990,00

ART. 6234/P
PISSIDE

“LEVITICO” 
IN OTTONE 
CESELLATO

H cm 22 
Ø cm 12 
€ 990,00

ART. 6256/P
PISSIDE “APOSTOLI” 
IN OTTONE H cm 24 
Ø cm 14 € 1.150,00

ART. 2189/P
PISSIDE 

“CENACOLO” 
H cm 26 Ø cm 12 

€ 1.050,00
ART. 2189/B

PATENA Ø cm 12 
€ 380,00

ART. 220
CALICE “DEPOSIZIONE” 
IN OTTONE BICOLORE 
CON RILIEVI DELLA 

DEPOSIZIONE
H cm 24 € 1.100,00

ART. 2188
PISSIDE “4 EVANGELISTI” 
IN OTTONE CON PIETRE 

cm 15 € 645,00

ART. 2189
CALICE 

“CENACOLO” 
IN OTTONE 
CON PIETRE 

INCASTONATE 
H cm 24 
€ 895,00

ART. 2819
CALICE 

“ESODO”
IN OTTONE 
CESELLATO 

A MANO 
H cm 19

€ 1.250,00

ART. 2821
PATENA Ø cm 17 

€ 360,00

ART. 2820
PISSIDE 
“ESODO”
H cm 22 

€ 1.480,00

ART. 2179
CALICE “4 EVANGELISTI”
IN OTTONE CON PIETRE 
INCASTONATE H cm 24 

€ 980,00

ART. 6000
CALICE “BISANZIO” 

IN OTTONE CESELLATO 
A MANO H cm 21 

€ 1.630,00

ART. 6336
CALICE 
“VIRTÙ” 

IN OTTONE 
BICOLORE 
H cm 24,5 
€ 1.250,00

ART. 895
CALICE “MARIA”

IN FUSIONE A CERA 
PERSA H cm 23 

€ 870,00
CON COPPA IN ARGENTO 

€ 1.300,00

ART. 6084
CALICE 

“ULTIMA CENA” 
IN OTTONE 
CESELLATO 

A MANO 
CON SCULTURA 
DEL CENACOLO 

E PIETRA 
COBALTO 
H cm 22 

€ 1.380,00

ART. 218
CALICE 
“FEDE

SPERANZA
CARITÀ” 

IN FUSIONE 
BICOLORE 
 H cm 28 

- CON COPPA 
ARGENTO

€ 1.800,00
- OTTONE 
€ 1.295,00

ART. 218/P
PISSIDE “VIRTÙ

TEOLOGALI” 
IN OTTONE 
DECORATA 

CON STATUE 
DELLE VIRTÙ 
TEOLOGALI 
IN FUSIONE 

A CERA PERSA
 H cm 30 

€ 1.950,00
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ART. 6290/C
PISSIDE BASSA H cm 12 

Ø cm 14 € 580,00

ART. 2974/P
PISSIDE “DIACONIA” 
H cm 13 Ø cm 12

 € 640,00

ART. 2981/P
PISSIDE “FEDE” H cm 10

Ø cm 10 € 280,00

ART. 6458/B
PISSIDE “IMPERO” 

IN OTTONE CESELLATO 
H cm 12 Ø cm 14 € 540,00

ART. 6290/P
PISSIDE “ANAMNESI”

H cm 25 Ø cm 12 
€ 795,00

ART. 6192
CALICE 

“ABRAMO”
IN OTTONE 
CESELLATO 

A MANO 
H cm 20 
€ 540,00

ART. 6191
CALICE “ISACCO”

IN OTTONE 
CESELLATO 

A MANO H cm 18 
€ 580,00

ART. 2971
CALICE “LORETO” TORNITO 

A MANO CON NODO 
IN FUSIONE IMPREZIOSITO 

DA SIMBOLO MARIANO 
STILIZZATO H CM 21 

€ 1.380,00

ART. 2948
CALICE “FLAGELLAZIONE” 
NEO BAROCCO IN OTTONE 
DORATO IMPREZIOSITO DA 

INCISIONI SULLA COPPA 
E SIMBOLO JHS H cm 21 

€ 910,00

ART. 2981
CALICE “FEDE”

IN OTTONE 
CESELLATO 

H cm 19 
€ 460,00

ART. 6458
CALICE 

“IMPERO”
IN OTTONE 
CESELLATO 

H cm 20 
€ 550,00

ART. 2980
CALICE 

“MIRIAM”
IN OTTONE 
CESELLATO 

A MANO 
H cm 17,5 
€ 410,00

ART. 6161
CALICE 

“FRATERNITÀ” 
IN OTTONE 

RAFFIGURANTE 
GESU’ CON I 
BAMBINI DI 

VARIE NAZIONI 
H cm 17 
€ 980,00

ART. 6290
CALICE “ANAMNESI” IN OTTONE DORATO 

H cm 23 € 740,00

ART. 6290/B PATENA Ø cm 17 € 360,00

ART. 6273
CALICE 

“DISCEPOLI”
STILE ‘700
IN OTTONE 
BICOLORE 
H cm 22 
€ 550,00

ART. 6272
PISSIDE 

“DISCEPOLI” 
STILE ‘700 
IN OTTONE 
BICOLORE 

H cm 24 Ø cm 11 
€ 595,00

ART. 6192/B
PIATTO “ABRAMO” H cm 6,5 
Ø COPPA cm 15 € 360,00

ART. 6191/B
PIATTO “ISACCO” H cm 7,5 
Ø COPPA cm 15 € 385,00

ART. 6192/P
PISSIDE “ABRAMO”
H cm 23 € 595,00

ART. 6191/P
PISSIDE “ISACCO”
H cm 13 € 620,00

ART. 2974
CALICE “DIACONIA” IN OTTONE 

CESELLATO H cm 22,5 € 1.100,00

ART. 6724
CALICE “ASSUNZIONE 
DI MARIA” IN FUSIONE 
BICOLORE H cm 18,50 

€ 795,00
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ART. 6085/B
PIATTO “FILEMONE”

H cm 7 Ø COPPA cm 15,5 
€ 390,00

ART. 6085
CALICE “FILEMONE” IN OTTONE 
CESELLATO A MANO H cm 23 

€ 880,00

ART. 6007
PIATTO “ELIA” 

H cm 10 Ø COPPA 
cm 15 € 220,00

ART. 6005
CALICE “ELIA” 

IN OTTONE DORATO 
CESELLATO 

H cm 22 € 365,00

ART. 6006
PISSIDE 
“ELIA”

H cm 26 
€ 385,00

ART. 2968
CALICE “SPERANZA” IN OTTONE 
CESELLATO A MANO CON PIETRE 
INCASTONATE H cm 23 € 920,00

ART. 2117
PISSIDE “MENSA” 
H cm 14 Ø COPPA 
cm 13 € 480,00

ART. 2826
PISSIDE “DANIELE” H cm 10 
Ø COPPA cm 15 € 695,00

ART. 2569
PISSIDE “SPERANZA” 
H. cm 25 Ø COPPA 
cm 12 € 1.150,00

ART. 2827
PATENA "GENESI-18" 

€ 360,00

ART. 2116
CALICE “MENSA” 

IN OTTONE 
CESELLATO A MANO 

CON PIETRE 
INCASTONATE 

H cm 23 € 690,00

ART. 2825
CALICE “DANIELE”

IN OTTONE 
CESELLATO 

A MANO 
CON PIETRE

INCASTONATE 
H cm 23 
€ 950,00

ART. 2828
CALICE “GENESI-18” 

IN OTTONE CESELLATO 
A MANO CON PIETRE 

INCASTONATE H cm 22 € 880,00

ART. 2593
CALICE “TORAH” IN FUSIONE 

OTTONE CESELLATO 
H cm 22 € 595,00

ART. 2674
PIATTO “TORAH” Ø COPPA 

cm 14 € 380,00

ART. 2594
PISSIDE “TORAH”
H cm 24 € 670,00

ART. 6591
CALICE “ODOS”

IN OTTONE 
BICOLORE 

CON FIGURE 
ANGELICHE 

H cm 23 
€ 720,00

ART. 6591/P
PISSIDE “ODOS” 

H cm 25 
Ø cm 13 
€ 790,00

ART. 2970
PATENA "SPERANZA" 

€ 360,00

ART. 6459
CALICE “ELISABETTA”

IN OTTONE CESELLATO 
H cm 23 € 495,00

ART. 6459/B
PISSIDE 

“ELISABETTA” 
H cm 12 Ø cm 14 

€ 395,00

ART. 6798
CALICE IN OTTONE
BICOLORE H cm 22 

€ 680,00

ART. 6798/P
PISSIDE 
H cm 13 
Ø cm 15 
€ 495,00



ART. 6797
CALICE IN OTTONE 

BICOLORE CON 
PIETRE INCASTONATE 
H cm 28 € 1.730,00
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ART. 870
PISSIDE “LA VITA” 

H cm 15 Ø cm 12 € 340,00

ART. 944
CALICE “SANTO” IN OTTONE 

CESELLATO H cm 22 € 580,00

ART. 6408
CALICE “NICEA” 

CON SCENE DELL’ULTIMA 
CENA IN OTTONE BICOLORE

€ 830,00

ART. 246
PISSIDE 
“ULIVO”
H cm 14 
Ø cm 12 
€ 940,00

ART. 6345/B
PIATTO “GRECA”

Ø COPPA cm 16 € 350,00
Ø COPPA cm 20 € 390,00

ART. 871
CALICE 

“LA VITA” 
IN OTTONE 
CESELLATO 

H cm 20 
€ 410,00

ART. 945
PISSIDE 
“SANTO” 
H cm 24 
Ø cm 12 
€ 640,00

ART. 247
CALICE “ULIVO” IN OTTONE 

CESELLATO H cm 16 
€ 900,00

ART. 6039
CALICE 

“RESURREZIONE” 
IN FUSIONE 
BICOLORE 
H cm 18,50
€ 790,00

ART. 6047
CALICE “ISAIA”

IN FUSIONE 
BICOLORE 
H cm 19 
€ 730,00

ART. 6235
CALICE “CRISMON” 
IN OTTONE DORATO 
E RAMATO H cm 21 

€ 350,00

ART. 6235/P
PISSIDE “CRISMON” 
H cm 23 Ø cm 12 

€ 420,00

ART. 6041
CALICE “LOURDES”

IN FUSIONE BICOLORE 
H cm 18,50 € 790,00

ART. 942/A
CALICE 

“CORO ANGELICO”
STILE SEICENTESCO 

IN FUSIONE 
ARGENTATO 

H cm 25 
€ 820,00

ART. 942
CALICE “CORO ANGELICO”

STILE SEICENTESCO 
IN FUSIONE BICOLORE 

H cm 25 € 880,00

ART. 6455
CALICE “FILIPPESI”

IN OTTONE ARGENTATO 
H cm 25 € 850,00

ART. 2973
CALICE “ANNUNCIAZIONE” 

IN FUSIONE BICOLORE 
H cm 18,50 € 790,00

ART. 2591
CALICE “TRINITÀ” 

IN OTTONE 
CESELLATO 

H cm 18 
€ 550,00

ART. 159
CALICE “SEICENTO”

STILE BAROCCO IN FUSIONE 
BICOLORE CON COPPA 

IN ARGENTO DECORATO 
CON TESTINE ANGELICHE 

H cm 24 € 1.850,00

ART. 6345/C
CALICE “GRECA”

IN OTTONE
CESELLATO 

H cm 20 
€ 660,00

ART. 2589
CALICE “CRISMON” 

CON COPPA IN ARGENTO 
CON CESELLI DI ANGELI 

H cm 25 € 1.290,00 

ART. 2589/B 
CON COPPA IN OTTONE 

€ 950,00

ART. 6408/B
PIATTO “NICEA” 

Ø cm 15 € 310,00

ART. 6796
CALICE IN OTTONE DORATO 

H cm 23 € 650,00



ART. 228
PISSIDE 

“DAVINCI”
IN OTTONE
BICOLORE 
H cm 21  
€ 880,00
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ART. 6258/B
PIATTO “ANNA” H cm 9,5 
Ø COPPA cm 13 € 230,00

ART. 6220
CALICE IN OTTONE 

ARGENTATO H cm 13 
€ 580,00

ART. 6259
CALICE “PANE E VINO” IN OTTONE 

BICOLORE H cm 17,5 € 550,00

ART. 227
PIATTO “DAVINCI” COPPA 

Ø cm 15 € 420,00

ART. 6219
CALICE IN OTTONE 

ARGENTATO H cm 15 
€ 620,00 ART. 6221

CALICE IN OTTONE 
ARGENTATO H cm 15 

€ 550,00

ART. 6258
CALICE “ANNA” IN OTTONE DORATO 

SATINATO H cm 15 € 250,00
ART. 6257

CALICE “SIMEONE” IN OTTONE 
ARGENTATO SATINATO 

H cm 20 € 330,00

ART. 6258/P
PISSIDE “ANNA” H cm 19 

Ø cm 11 € 295,00

ART. 6257/P
PISSIDE “SIMEONE” H cm 23 

Ø cm 12 € 360,00

ART. 6257/C
PISSIDE “SIMEONE” 
H cm 10 Ø cm 12 

€ 340,00

ART. 6220/P
PISSIDE IN OTTONE 

H cm 7 Ø cm 15 € 390,00

ART. 6259/P
PIATTO “PANE E VINO” 

H cm 6,5 Ø COPPA cm 13 € 380,00

ART. 6257/B
PIATTO “SIMEONE” 

H cm 11 Ø COPPA cm 15
€ 255,00

ART. 6160/B
PIATTO ANALOGO H cm 5 
Ø COPPA cm 15 € 810,00

ART. 6160
CALICE IN OTTONE 

CESELLATO A MANO 
CON PIETRE INCASTONATE 

H cm 22 € 1.250,00

ART. 6160/P
PISSIDE ANALOGA

H cm 24 € 1.450,00

ART. 254
CALICE IN OTTONE CON STATUA 

DI MARIA “REGINA MUNDI” A 
SORREGGERE LA COPPA H cm 23 

€ 980,00

ART. 253
CALICE 

IN OTTONE 
CON TRE 

STATUETTE
DELLA MADONNA 

DI “LOURDES” 
H cm 21 

€ 1.100,00ART. 2986
PISSIDE “GEREMIA” IN OTTONE 

H cm 19 € 395,00

ART. 2985
CALICE “GEREMIA” 
IN OTTONE H cm 19

€ 350,00

ART. 226
CALICE 

“DAVINCI”
IN OTTONE
BICOLORE 
H cm 17 
€ 830,00

ART. 6795
CALICE IN OTTONE
BICOLORE H cm 18

€ 680,00

ART. 6795/P
PISSIDE IN OTTONE
BICOLORE H cm 11 
Ø cm 14 € 490,00

ART. 210
CALICE 

IN OTTONE
BICOLORE 
H cm 21 
€ 610,00
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ART. 875/P
PISSIDE ANALOGA 

ALL’ART. 874 H cm 22 
Ø cm 12 € 215,00

ART. 2284
PISSIDE “SPINE” IN OTTONE 

CESELLATO Ø cm 20 € 385,00

ART. 2468
CALICE 

IN OTTONE 
CESELLATO 

H cm 22 
€ 450,00 ART. 2633

CALICE 
IN OTTONE 
ARGENTATO 

H cm 19 
€ 890,00

ART. 6800
CALICE IN OTTONE
BICOLORE H cm 18 

€ 480,00

ART. 6800/P
PISSIDE 

IN OTTONE
BICOLORE 
H cm 21 
Ø cm 13 
€ 530,00

ART. 2634
PIATTO IN OTTONE ARGENTATO 

H cm 17 € 470,00

ART. 2469
PISSIDE IN OTTONE 

CESELLATO 
H cm 25 € 470,00

ART. 864 
PISSIDE 

IN OTTONE 
H cm 11 
Ø cm 16 
€ 120,00

ART. 864/B 
Ø cm 14 
€ 95,00

ART. 2173
PISSIDE “TRINITÀ” IN OTTONE 
CESELLATO H cm 11 Ø cm 14 

€ 310,00

ART. 907
PIATTO “CORONE 

DI SPINE” 
IN OTTONE H cm 8 
Ø cm 20 € 295,00

ART. 2118
PIATTO IN OTTONE 
- Ø cm 14 € 64,00
- Ø cm 16 € 98,00

ART 2348
PIATTINO COMUNIONE 

cm 14x23 MANICO cm 15
€ 48,00

ART. 267
PIATTO “CROCE” IN OTTONE 

CESELLATO Ø cm 15 € 298,00

ART. 2281
PATENA IN OTTONE 

MARTELLATO Ø cm 14 € 40,00

ART. 6193
PIATTO “SPIGA”

IN OTTONE 
CESELLATO

Ø cm 16 
€ 320,00

ART. 905
PATENA IN OTTONE 

DORATO 
Ø cm 14 € 30,00

ART. 905/B
PATENA IN OTTONE 

CESELLATA 
Ø cm 16 € 36,00

ART. 905/C
Ø cm 20 € 40,00

ART 6206 
ASTUCCIO PORTA 
CALICE INTERNO 

FODERATO 
IN RASO ROSSO 

cm 20x35 € 90,00
cm 20x32 € 88,00
cm 19x30 € 78,00
cm 19x27 € 68,00 
cm 19x24 € 65,00

ART. 2119
PIATTO IN OTTONE 
- Ø cm 14 € 57,00 
- Ø cm 16 € 69,00

ART. 2560
PISSIDE “SACRO CUORE” 

IN OTTONE CESELLATO CON 
PIETRE INCASTONATE H. cm 10 

Ø COPPA cm 15 € 590,00

ART. 862
PISSIDE ANALOGA ALL’ART. 874 

H cm 16 Ø cm 14 € 195,00

ART. 874
CALICE IN FUSIONE 
DORATO H cm 21,5 

€ 198,00

ART. 779
CALICE “IMPERO” 

IN OTTONE ARGENTATO 
LUCIDO TORNITO 

E DECORATO 
H cm 20 € 150,00

ART. 779/P
PISSIDE 

“IMPERO”
ANALOGA 

ALL’ART. 779
H cm 17
Ø cm 11
€ 160,00



ART. 6799
CALICE 

IN OTTONE 
BICOLORE  
H cm 21 

€ 1.560,00

ART. 6801
CALICE GOTICO IN FUSIONE 
A CERA PERSA CON COPPA 

ARGENTO H cm 20,5 
€ 1.820,00 

ART. 6896
CALICE 

SACRO CUORE  
IN FUSIONE 

A CERA 
PERSA  

H cm 24 
€ 1.650,00 

ART. 6895
CALICE GOTICO IN FUSIONE 
A CERA PERSA CON COPPA 

ARGENTO H cm 22 
- DORATO € 2.800,00

- ARGENTATO € 2.500,00 

ART. 6894
CALICE ANGIOLETTI IN FUSIONE 

A CERA PERSA CON COPPA ARGENTO 
H cm 32 

- DORATO € 2.800,00
- ARGENTATO € 2.500,00 

ART. 6801/P
PISSIDE GOTICA 

IN FUSIONE 
A CERA PERSA

H cm 25 
Ø COPPA 
cm 13,5

€ 2.050,00

ART. 6801/O DORATO
€ 2.100,00 

ART. 6891
CALICE BAROCCO 

IN FUSIONE 
A CERA PERSA 

COPPA ARGENTO 
H cm 24

€ 2.420,00

ART. 6892
CALICE TRAFORO 

FIORENTINO 
IN FUSIONE 

A CERA PERSA 
COPPA ARGENTO 

H cm 30
€ 2.640,00

ART. 6893
CALICE EVANGELISTI 
IN FUSIONE A CERA 

PERSA COPPA ARGENTO 
H cm 26 € 2.300,00

ART. 6891/P
PISSIDE 

BAROCCO 
IN FUSIONE 

A CERA PERSA 
H cm 33 Ø 

COPPA cm 12
€ 2.450,00

ART. 6892/P
PISSIDE 

TRAFORO 
FIORENTINO 
IN FUSIONE 

A CERA PERSA  
H cm 36 Ø 

COPPA cm 12
€ 3.080,00

ART. 6860
CALICE 
TRONCO 
ULIVO 

IN FUSIONE 
A CERA 
PERSA  

H cm 20 
€ 1.335,00

ART. 6860/B
PIATTO TRONCO 

ULIVO IN FUSIONE 
A CERA PERSA  

Ø cm 13 
€ 775,00

91

ART. 6802
CALICE GOTICO 
IN ARGENTO 
CESELLATO 

A MANO
H cm 23 

€ 7.400,00
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ART. 6083
OSTENSORIO 
IN OTTONE 
BICOLORE 
CESELLATO 

H cm 47 
Ø TECA 
cm 8 

€ 1.850,00

ART. 6096
OSTENSORIO “IMPERO”
IN OTTONE CESELLATO 
H cm 65 Ø TECA cm 9,5 

€ 1.980,00

ART. 6356
OSTENSORIO MARIANO 
IN FUSIONE CON TECA 

PER OSTIA MAGNA 
Ø cm 14,5 H cm 124 

COMPLETO DI BASETTA 
PER TECA € 3.700,00

ART. 6226
OSTENSORIO 
IN FUSIONE 

TECA 
Ø cm 15 
H cm 80 

€ 1.850,00

ART. 6294
OSTENSORIO “TRONO” 
BAROCCO IN OTTONE 
BICOLORE H cm 75

Ø TECA cm 9,5 
€ 4.300,00

ART. 6294/A
INTERAMENTE IN ARGENTO 

CHIEDERE PREVENTIVO

ART. 6294/B
OSTENSORIO 

“TRONO2” BAROCCO 
IN OTTONE 

BICOLORE H cm 75 
Ø TECA cm 14 

€ 5.650,00

ART. 920
OSTENSORIO 

“VELO DEL TEMPIO” 
BAROCCO IN ARGENTO 
CESELLATO CON BASE 

IMPREZIOSITA DA 
STATUE ANGELICHE 
SEDUTE E RAGGIERA 
SORRETTA DA DUE 
PUTTINI H cm 79 

€ 18.800,00

ART. 886
OSTENSORIO 
“SANCTUS” 
BAROCCO 

IN ARGENTO 
CESELLATO 

H cm 54
€ 9.200,00

ART. 923
OSTENSORIO 

“MARIA” 
IN OTTONE 
BICOLORE 

H cm 80 TECA 
Ø cm 9,5

€ 3.350,00

ART. 923/B
OSTENSORIO 

“CANA” 
IN OTTONE 

H cm 90 
TECA Ø cm 16

€ 4.500,00

ART. 6332
OSTENSORIO 

“TABOR” 
IN OTTONE 

H cm 70
Ø cm 15
€ 780,00

ART. 6898
OSTENSORIO 

RINASCIMENTALE 
IN FUSIONE 

A CERA PERSA 
CON PARTI 
CESELLATE 

A MANO H cm 85
Ø TECA cm 9,5

€ 10.900,00

ART. 277/F
OSTENSORIO IN OTTONE 

BICOLORE CON RIPORTI IN BRONZO 
H cm 80 Ø TECA cm 16 

€ 2.880,00
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ART. 6640
OSTENSORIO “FATIMA” 

IN OTTONE BICOLORE CESELLATO 
A SBALZO CON STATUA DELLA 
VERGINE DI FATIMA H cm 70 

Ø cm 9,5 € 1.280,00

ART. 6640/B
OSTENSORIO “FATIMA” 
IN OTTONE BICOLORE 
CESELLATO A SBALZO 
CON STATUA DELLA 
VERGINE DI FATIMA 

H cm 70 
Ø cm 16 

€ 1.890,00

ART. 6688
OSTENSORIO PER OSTIA 

MAGNA IN OTTONE BICOLORE 
H cm 83 TECA Ø cm 16 

€ 2.850,00

ART. 6639
OSTENSORIO “MENSA” IN OTTONE 
BICOLORE DECORATO CON STATUE 

ANGELICHE ALLA BASE H cm 82 
Ø cm 16 € 1.880,00

ART. 6070
OSTENSORIO 
“ANGELO”
BAROCCO 

IN OTTONE 
CESELLATO 
H cm 60 Ø 

TECA cm 9,5 
€ 2.340,00

ART. 6692 
OSTENSORIO

BAROCCO 
IN OTTONE 
CESELLATO 
H cm 46 Ø 
TECA cm 9
€ 980,00

ART. 277
OSTENSORIO “IL RISORTO2” 

IN OTTONE BICOLORE CON RIPORTI 
IN BRONZO H cm 70 Ø TECA cm 16 

€ 2.900,00

ART. 276
OSTENSORIO “IL RISORTO” 

IN OTTONE BICOLORE 
CON RIPORTI IN BRONZO 

H cm 60 € 1.580,00

ART. 6530
OSTENSORIO 
IN OTTONE 
BICOLORE 
CESELLATO

H cm 47 
Ø TECA cm 9,5 

€ 980,00

ART. 274
OSTENSORIO 
“IO SONO” 
PER OSTIA 

MAGNA 
IN FUSIONE 

A CERA PERSA 
BICOLORE 

CON SMALTI 
H cm 70 

Ø TECA cm 16 
€ 2.230,00

ART. 6225
OSTENSORIO IN FUSIONE CON TECA 

PER OSTIA MAGNA Ø cm 15 H cm 130 
COMPLETO DI BASETTA PER TECA 

€ 3.900,00

ART. 6357
OSTENSORIO IN FUSIONE 

CON TECA PER OSTIA MAGNA 
Ø cm 15 H cm 166 COMPLETO 

DI BASETTA PER TECA 
€ 5.800,00

ART. 6323
OSTENSORIO 
IN FILIGRANA 

ARGENTO 
H cm 48 TECA 

Ø cm 14 
€ 2.960,00

ART. 6638
OSTENSORIO 

“EFFATÀ” IN OTTONE 
H cm 88 TECA 

Ø cm 16 
DORATO € 1.779,00

ARGENTATO 
€ 1.830,00

ART. 6252
OSTENSORIO 
“ANGELICUS” 

BAROCCO IN OTTONE 
H cm 45 € 1.190,00
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ART. 2596
OSTENSORIO 

“ANGELI”
IN OTTONE 
BICOLORE 
H cm 68 

€ 1.960,00

ART. 6693
OSTENSORIO “ALBERO” 

IN FUSIONE OTTONE H cm 60 
Ø cm 15 € 1.450,00

ART. 6596
TECA 

“LEONARDO” 
IN OTTONE 

H cm 36 
Ø cm 14 
€ 620,00

ART. 6370
OSTENSORIO IN OTTONE 

H cm 58 Ø cm 14
€ 685,00

ART. 2998
OSTENSORIO “GLORIA”
IN OTTONE CESELLATO 

H cm 75 € 1.960,00

A

B

ART. 6803
OSTENSORIO IN OTTONE DORATO 
H cm 70 TECA Ø cm 16 € 985,00

ART. 6060
OSTENSORIO 
IN OTTONE 

H cm 46 
TECA Ø cm 8 

€ 580,00

ART. 2597
OSTENSORIO 
IN OTTONE 

H cm 60 
TECA Ø cm 8 
€ 2.280,00

ART. 6364
OSTENSORIO 

“TALITA-KUM” 
IN OTTONE 

H cm 68 
Ø cm 15

€ 1.150,00

ART. 6899
OSTENSORIO 

“BUON 
PASTORE” 
IN OTTONE 

H cm 68  
€ 1.500,00

ART. 2376
OSTENSORIO 
IN OTTONE 

H cm 45 
€ 860,00

ART. 6900
OSTENSORIO 
IN OTTONE  

H cm 65
TECA Ø 
cm 10

€ 1.700,00

ART. 6901
OSTENSORIO 
IN OTTONE  

H cm 65 
TECA 

Ø cm 10
€ 1.700,00

ART. 6331
OSTENSORIO 
“SAHARA” 
IN OTTONE 

H cm 70
Ø cm 15
€ 750,00

ART. 6009
TECA DORATA CON LUNETTA 

H cm 18 € 150,00

ART. 6010
TECA 

CON LUNETTA 
H cm 4 

€ 100,00

ART. 2960
TECA 

IN OTTONE 
Ø cm 16 
H cm 4 

€ 245,00

ART. 2599
TECA IN OTTONE 
Ø cm 17 € 125,00
Ø cm 21 € 160,00

ART. 926
TECA “CORO 

ANGELI” 
IN OTTONE 

H cm 15 
€ 270,00

ART. 6804
TECA 

IN OTTONE 
H cm 24 
€ 350,00

ART. 6805
TECA 

IN OTTONE 
H cm 30  
€ 590,00

ART. 2972
TECA 

“AURORA” 
IN OTTONE 

H cm 45 
Ø cm 15
€ 430,00

ART. 300
TECA “TENEREZZA” 
IN OTTONE H cm 39 
Ø cm 15 € 410,00

ART. 925
TECA “ALBA” 

IN OTTONE H cm 42 
Ø cm 15 € 450,00

ART. 6358
OSTENSORIO 
IN FUSIONE 

H cm 79 
TECA Ø cm 12 

€ 1.270,00
ART. 6360
OSTENSORIO 
IN FUSIONE 

H cm 70
TECA Ø cm 12 

€ 1.400,00



ART. 6174
OSTENSORIO “TASSILO” IN ARGENTO 
925 IN STILE CELTICO CESELLATO A 
MANO CON SIMBOLI DEI QUATTRO 

EVANGELISTI H cm 63,5
- CHIEDERE PREVENTIVO
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ART. 273
OSTENSORIO “ST. REMY” CESELLATO 
CON SMALTO A FUOCO CLOISONNÈ 

ARRICCHITO DA 40 PIETRE NATURALI 
H cm 61 IN ARGENTO CON BAGNO 

D'ORO - CHIEDERE PREVENTIVO

ART. 2846
OSTENSORIO STILE GOTICO 

IN OTTONE BICOLORE H cm 63,5 
- CHIEDERE PREVENTIVO

ART. 6173
OSTENSORIO CON MEDAGLIONI 
SMALTATI IN STILE BAROCCO, 

IN ARGENTO 925 CESELLATO A MANO 
H cm 70 Ø TECA cm 9 

- CHIEDERE PREVENTIVO

ART. 6177
OSTENSORIO “PLATERESCO”

CESELLATO A MANO E DECORATO 
CON CABOCHONS SMALTATI 

A FUOCO H cm 49,5
- CHIEDERE PREVENTIVO

ART. 6172
OSTENSORIO “GOTICA” IN ARGENTO 925 
CESELLATO CON PINNACOLI E STATUE 

DEI QUATTRO EVANGELISTI. 
H cm 76 Ø TECA cm 7 

- CHIEDERE PREVENTIVO

ART. 6175
OSTENSORIO IN STILE GOTICO BICOLORE, 
DECORATO CON STATUE AI PINNACOLI 

E MEDAGLIONI ALLA BASE. 
H cm 70 Ø TECA cm 7 

- CHIEDERE PREVENTIVO

ART. 271
OSTENSORIO IN ARGENTO 
925 CON BAGNO D’ORO, 

CESELLATO A MANO, 
ORNATO CON SIMBOLI 
EUCARISTICI SMALTI 
A FUOCO CLOISONNÈ 
H cm 70 Ø TECA cm 7 

- CHIEDERE PREVENTIVO
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ART 589
VALIGETTA COMPLETA DI ARREDI 
LITURGICI PER LA CELEBRAZIONE 

cm 36x46x17 € 630,00

ART 791
ASTUCCIO TRE 

BOTTIGLIE 
cc 125

€ 85,00

ART 595
VALIGIA 

COMPLETA 
DI ARREDI 
LITURGICI

PER LA 
CELEBRAZIONE

cm 32x44,5x12,5
€ 360,00

ART 2209/B
BORSA 

OFFERTE
cm 12x18x28

€ 55,00

ART 2026
VASETTO 
OLIO CON 
ASTUCCIO 
€ 30,00

ART 2165
TECA PER OSTIE 
Ø cm 8,4 € 33,00

ART 2164
TECA PORTA 

OSTIE € 15,00

ART 2163
TECA PORTA 

OSTIE € 22,00

ART 2161
ASTUCCIO BENEDIZIONI

€ 40,00

ART 6244
ASTUCCIO 

cm 10,5x10,5x4 
CON CHIUSURA 

MAGNETICA
€ 64,00

ART 6243
ASTUCCIO cm 19x11x4 

CON CHIUSURA 
MAGNETICA € 85,00

ART 6245
ASTUCCIO TRE 

OLI IN ALLUMINIO 
Ø cm 4 € 54,00

ART 2086
CAMPANELLO 
IN FUSIONE 

DORATA 
cm 21 20,00

ART 2156
ASTUCCIO 

BENEDIZIONI
€ 92,00

ART 2153
BORSA COMPLETA 

DI ARREDI 
LITURGICI PER LA 
CELEBRAZIONE 

cm 43x33x9
€ 340,00

ART 2152
VALIGIA COMPLETA DI ARREDI 

LITURGICI PER LA CELEBRAZIONE 
cm 45x31x10 € 360,00

ART 775
ASTUCCIO 

PORTA VIATICO 
IN PELLE 

FODERATO 
€ 98,00

ART 588
BORSELLO A SPALLA COMPLETO 

DI ARREDI LITURGICI PER LA 
CELEBRAZIONE cm 23x30x9 

€ 320,00

ART 774
ZAINO A SPALLA COMPLETO 
DI ARREDI LITURGICI PER LA 
CELEBRAZIONE cm 38x40x14 

€ 360,00

ART 2882
VALIGIA COMPLETA DI ARREDI 

LITURGICI PER LA CELEBRAZIONE E DI 
AMPLIFICATORE cm 31x23x9 € 399,00

ART 6099
BORSA COMPLETA DI ARREDI 

LITURGICI PER LA CELEBRAZIONE 
cm 40x12x33 € 440,00

ART 6100
BORSA IN TESSUTO TECNICO 

COMPLETA DI ARREDI LITURGICI 
PER LA CELEBRAZIONE 
cm 45x8x34 € 300,00

ART 586
VALIGETTA IN PELLE COMPLETA 

DI ARREDI LITURGICI PER LA 
CELEBRAZIONE cm 28x39x12 € 520,00
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ART. 6531
RELIQUIARIO 
IN OTTONE 
H cm 31,5 
Ø TECA 
cm 4,5 

€ 530,00

ART. 6694
RELIQUIARIO 
IN OTTONE 

H cm 30 
Ø TECA 

cm 6,5x5,5 
€ 330,00

ART. 6378
RELIQUIARIO “BETANIA” 

IN OTTONE H cm 57 
Ø TECA cm 8x11

ARGENTATO 
€ 1.100,00

DORATO € 1.200,00

B

ART. 6382
RELIQUIARIO “MARIA”
IN OTTONE H cm 48 

Ø TECA cm 6x8,5 
€ 595,00

ART. 318
RELIQUIARIO IN OTTONE 
H cm 38 Ø TECA cm 7x5

BICOLORE € 340,00
ARGENTATO € 260,00

DORATO € 280,00

ART. 6180
PORTARELIQUIA 

Ø cm 3,5 € 14,00

ART. 314
RELIQUIARIO 
IN ARGENTO 
CESELLATO 

H cm 35 
Ø TECA cm 3,5 

€ 2.200,00

ART. 2548
RELIQUIARIO 
IN OTTONE 

H cm 38 
Ø TECA cm 6 

DORATO 
€ 280,00

ARGENTATO 
€ 260,00

ART. 2127
RELIQUIARIO 

OTTONE 
BICOLORE
H cm 39 

Ø TECA cm 6
BICOLORE
€ 310,00
DORATO
€ 260,00

ARGENTATO 
€ 260,00

ART. 2126
RELIQUIARIO IN OTTONE 
H cm 36 Ø TECA cm 8
ARGENTATO € 210,00

DORATO € 220,00

ART. 6379
RELIQUIARIO 
“LAZZARO”
IN OTTONE 

H cm 48 
Ø TECA cm 5,5x4

€ 480,00

ART. 2128
RELIQUIARIO IN OTTONE 
DORATO H cm 49 Ø TECA 

cm 13x11 € 650,00

ART. 6902
RELIQUIARIO 
IN OTTONE 
CON PIETRE 

INCASTONATE 
H cm 42 

Ø TECA cm 5
€ 320,00

ART. 6381
RELIQUIARIO “AGOSTINO”

IN OTTONE H cm 44 
Ø TECA cm 5,5x4,5 € 495,00

ART. 6083/B
RELIQUIARIO IN OTTONE 
BICOLORE CESELLATO 
H cm 47 € 1.700,00

ART. 6601
RELIQUIARIO 
IN OTTONE 

H cm 37 
Ø TECA 
cm 5,5 

€ 760,00

ART. 2124
RELIQUIARIO SANTA 
CROCE IN OTTONE 

BICOLORE
H cm 33 € 330,00
H cm 60 € 620,00

ART. 6109
RELIQUIARIO IN OTTONE
H cm 47 Ø TECA cm 9

€ 470,00

ART. 310
RELIQUIARIO 
IN ARGENTO 
CESELLATO 

H cm 29 
Ø TECA cm 3,5

€ 1.200,00

B
A

A

A

A B

B A

B

C

ART. 2640
RELIQUIARIO IN OTTONE H cm 61 Ø TECA cm 10 

DORATO € 610,00
BICOLORE € 695,00



ART. 6292
SERVIZIO OLI TRE VASI 

IN OTTONE CON 
ASTUCCIO cm16x24x9
- DORATO € 300,00

- ARGENTATO € 300,00
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ART. 6293
SERVIZIO OLI TRE 
VASI IN OTTONE 
CON ASTUCCIO 
cm 24x11,5x8,5 

- DORATO 
€ 300,00

- ARGENTATO 
€ 300,00

ART. 2196
SERVIZIO BATTESIMO “SANCTUS” IN OTTONE 
ARGENTATO CESELLATO cm 17x25 € 450,00

ART. 354
SERVIZIO OLI TRE VASI IN ARGENTO CESELLATO 

H cm 15 CHIEDERE PREVENTIVO

ART. 352
SERVIZIO BATTESIMO “ISAIA” IN OTTONE 

ARGENTATO CESELLATO cm 24x16
€ 280,00

ART. 2981/B
SERVIZIO “FEDE” BATTESIMO 

IN OTTONE ARGENTATO 
CESELLATO € 345,00

ART. 6291/A
SERVIZIO BATTESIMO IN ARGENTO 

CESELLATO € 1.800,00

ART. 2311
SERVIZIO BATTESIMO “REGNO” 

IN OTTONE CESELLATO cm 28x15 
€ 330,00

ART. 6695
ANFORE PER OLI SANTI IN OTTONE 

CESELLATO A MANO H cm 50 
LARGHEZZA cm 33 CAPIENZA lt 5 

€ 6.540,00

ART. 347
SERVIZIO BATTESIMO “TEMPIO”

IN OTTONE CESELLATO cm 34x21 € 850,00

ART. 351
SERVIZIO 

BATTESIMO 
“CELTICA” 
IN OTTONE 
BICOLORE 

BASE cm 19x9 
€ 395,00

ART. 2098
SERVIZIO BATTESIMO IN OTTONE 
ARGENTATO cm 23x14 € 100,00

ART. 2851
SERVIZIO 

BATTESIMO 
“SIMPLEX” 
IN OTTONE 
ARGENTATO 

Ø cm 22 
€ 280,00

ART. 348
SERVIZIO BATTESIMO “LEVITI” 
IN OTTONE CESELLATO cm 18 

€ 310,00ART. 2974/B
SERVIZIO “DIACONIA”

BATTESIMO IN OTTONE 
CESELLATO € 310,00

ART. 346
SERVIZIO BATTESIMO “FEDELTÀ” 
IN OTTONE DORATO cm 26x19 

€ 340,00

ART. 353
SERVIZIO BATTESIMO 
“AURORA” IN OTTONE 
ARGENTATO cm 22x14 

€ 350,00

ART. 2850
SERVIZIO 

BATTESIMO 
“IMPERO” 
IN OTTONE 
CESELLATO 

Ø cm 30 
€ 850,00

ART. 6260
SERVIZIO BATTESIMO IN OTTONE 
CESELLATO cm 29x37 € 1.180,00
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ART. 2981/A
AMPOLLINE “FEDE” IN OTTONE 

CESELLATO € 270,00

ART. 364
AMPOLLINE IN FUSIONE DORATO 

cm 18x10 H cm 13 € 100,00

ART. 364/A
AMPOLLINE IN FUSIONE ARGENTATE 

cm 18x10 H cm 13 € 88,00

ART. 934
AMPOLLINE IN VETRO 

CON TAPPI IN OTTONE € 24,00

ART. 6261
AMPOLLINE IN CRISTALLO 

cm 10x19 € 160,00

ART. 934/R
RICAMBIO PER AMPOLLE 

cc 100 € 5,00

ART. 369/R
RICAMBIO 

PER AMPOLLE 
cc 100 € 8,00

ART. 364/R
RICAMBIO 

PER AMPOLLE € 4,50

ART. 6261/R
RICAMBIO 

PER AMPOLLE 
€ 38,00

ART. 359
AMPOLLINE “CERVE” FUSIONE 

BRONZO ARGENTATO BASE 
cm 20x9 H cm 11 € 240,00

ART. 2854
AMPOLLINE “BARCA” 

IN OTTONE BICOLORE cm 19x13 
H cm 11 € 190,00

ART.6290/A 
AMPOLLINE “ANAMNESI” 

IN OTTONE BICOLORE € 380,00

ART. 2312
AMPOLLINE “NOBILE SEMPLICITÀ” 
IN OTTONE CESELLATO cm 28x15

€ 285,00

ART. 369
AMPOLLINE IN OTTONE DORATO 

cm 24x14 H cm 10 € 65,00 ART. 369/A
AMPOLLINE IN OTTONE ARGENTATE 

cm 24x14 H cm 10 € 60,00

ART. 368
AMPOLLINE “EMMAUS” IN FUSIONE 
BRONZO CON DECORO DI SPIGHE ED 
EFFIGIE DEI DISCEPOLI DI EMMAUS 

cm 24x14,5 H cm 11 € 330,00

ART. 366
AMPOLLINE IN VETRO CON TAPPI 

IN OTTONE€ 40,00

ART. 6696
AMPOLLINE IN ACCIAIO INOX 

cm 23x15x9 € 290,00

ART. 6697
AMPOLLINE IN ACCIAIO INOX 

cm 23x15x13 € 394,00

ART. 362
AMPOLLINE “SILOE” FUSIONE BRONZO 
BICOLORE cm 19x7 H cm 11 € 370,00

ART. 6456/A
AMPOLLINE “KOINONIA” IN FUSIONE 

DI OTTONE BICOLORE DECORATO 
CON PIETRE INCASTONATE € 640,00

ART. 6044
AMPOLLINE “ZACCARIA” IN OTTONE 

CESELLATO cm 24x15 € 250,00

ART. 2974/A
AMPOLLINE “DIACONIA” 
IN OTTONE CESELLATO 

€ 270,00

ART. 361
AMPOLLINE “FOGLIE” IN FUSIONE BRONZO 

BICOLORE cm 25x8 € 270,00
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ART. 6390
COPPIA

CANDELIERI 
IN OTTONE 

H cm 12
BOSSOLO 
Ø cm 4 

€ 440,00

ART. 6389
COPPIA CANDELIERI IN OTTONE 

H cm 12 BOSSOLO Ø cm 4 
€ 450,00

ART. 388
CANDELIERE IN OTTONE 

BICOLORE H cm 13 BOSSOLO 
Ø cm 4  € 450,00 cad.

ART. 371
LEGGIO IN OTTONE ARGENTATO 

cm 38x25 € 420,00

ART. 370
LEGGIO “UVA” IN OTTONE cm 38x25 € 410,00

ART. 376
LEGGIO “DAVINCI” IN OTTONE BICOLORE 

CON GESÙ ED I DODICI APOSTOLI 
IN RILIEVO cm 39x25 € 735,00

ART. 2570
LEGGIO IN PLEXIGLASS CON SIMBOLI 

QUATTRO EVANGELISTI cm 32x40 € 120,00

ART. 2570/B
LEGGIO IN PLEXIGLASS CON SIMBOLI 

ANGELI cm 32x40 € 180,00

LEGGIO IN PLEXIGLASS

ART. 2339 cm 26x35 € 34,00

ART. 2339/B cm 30x45 € 36,00

ART. 6269 
LEGGIO IN LEGNO ULIVO cm 40x30 

€ 168,00

ART. 6268 
LEGGIO IN LEGNO 
ULIVO cm 40x30 

€ 140,00

ART. 6698 
LEGGIO DA MENSA GOTICO 

IN OTTONE DORATO cm 30×40
€ 295,00

ART. 6647 
LEGGIO DA MENSA 

IN OTTONE DORATO cm 30×40
€ 550,00

ART. 6644 
LEGGIO DA MENSA 

IN OTTONE ARGENTATO 
cm 30×40 € 530,00

ART. 6643 
LEGGIO DA MENSA 

IN OTTONE BICOLORE 
cm 30×40 € 350,00

ART. 6267 
LEGGIO IN LEGNO ULIVO 

cm 40x30 € 120,00

ART. 2326 
LEGGIO IN LEGNO 
cm 40x30 € 38,00
cm 35x28 € 35,00
cm 30x25 € 30,00
cm 25x19 € 28,00

ART. 6469
LEGGIO IN OTTONE ARGENTATO 

cm 30x40 € 480,00

ART. 2341
LEGGIO IN OTTONE DORATO 

cm 30x40 € 380,00

ART. 2571
LEGGIO STILE GOTICO IN OTTONE cm 32x42 € 840,00

ART. 380
LEGGIO “FEDELTÀ” IN OTTONE 
BICOLORE cm 39x25 € 650,00
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ART. 2845
BASE PER OSTENSORIO IN OTTONE 

H cm 18 Ø cm 18x18 € 200,00

ART. 6699
BASE PER OSTENSORIO IN OTTONE 

H cm 29 Ø cm 25,50 € 820,00

ART. 6806
TEMPIETTO PER OSTENSORIO 

IN OTTONE BICOLORE
cm 30X45X110 € 1.650,00

ART. 6700
BASE PER OSTENSORIO IN OTTONE 

€ 390,00

ART. 6701
BASE PER OSTENSORIO IN OTTONE 

H cm15 Ø cm 26x26 € 480,00

ART. 6702
BASE PER OSTENSORIO 

IN OTTONE H cm18 
Ø cm 18x18 € 350,00

ART. 6807
BASE PER OSTENSORIO 

IN OTTONE H cm 15 
Ø cm 18x18 € 420,00

ART. 2844
BASE PER 

OSTENSORIO 
IN OTTONE 

H cm 22
Ø cm 20x20 

€ 240,00

ART. 326
BASE PER OSTENSORIO IN FUSIONE 

H cm 21 Ø cm 24 € 420,00

ART. 6451
BASE 

PER OSTENSORIO 
IN FUSIONE 

H cm 21 Ø cm 24 
€ 620,00

ART. 324
BASE PER OSTENSORIO IN OTTONE

H cm 17 Ø cm 24 € 520,00

ART. 2575
BASE PER OSTENSORIO CON ANGELI 

IN FUSIONE H CM 24 Ø cm 30 € 760,00

ART 2869 
BROCCA “GIOIA 

PIENA” 
IN OTTONE 
CESELLATO 

H cm 28 
PIATTI Ø cm 29 

€ 960,00

ART 6452 
BROCCA IN OTTONE CESELLATO 

H cm 30 PIATTO Ø cm 27 € 650,00

ART 6541 
BROCCA “MARIANA” 

IN OTTONE CESELLATO 
H cm 23 PIATTO 

Ø cm 24 € 595,00

ART 6540 
BROCCA IN OTTONE 
CESELLATO H cm 23 

PIATTO Ø cm 24 
€ 595,00

ART 6539 
BROCCA “FRANCESCANA” 

IN OTTONE CESELLATO H cm 23 
PIATTO Ø cm 24 € 595,00

ART 2992
BROCCA E PIATTO 

IN OTTONE
ARGENTATO 

H cm 25 € 160,00

ART 2992/B 
STESSA H cm 30 

€ 200,00

ART 2993
BROCCA E PIATTO 

IN OTTONE DORATO 
H cm 23 € 170,00

ART 2993/B 
STESSA H cm 35 

€ 230,00
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ART. 389
CANDELIERE 
IN OTTONE 
BICOLORE 

CON RILIEVO 
DI GESÙ CON I 
12 APOSTOLI 

cm 14x10 
BOSSOLO Ø cm 4 

€ 460,00 cad.

ART. 6645
COPPIA CANDELIERI 

IN OTTONE BICOLORE 
COMPLETA 
DI CANDELE 

cm 35 BOSSOLO 
Ø cm 4 

€ 495,00

ART. 6473
COPPIA 

CANDELIERI 
IN OTTONE 

H cm 9
BOSSOLO 
Ø cm 4 

€ 300,00

ART. 6392
COPPIA CANDELIERE 
IN OTTONE H cm 10 

BOSSOLO Ø cm 4 
€ 240,00

ART. 3544
LAMPADA IN OTTONE 
cm 16x23 € 170,00

ART. 2645
COPPIA 

CANDELIERI 
IN OTTONE 

DORATO 
H cm 33 
€ 175,00

ART. 395
COPPIA CANDELIERE 

CON BASE IN OTTONE 
DORATO H cm 27 

COMPRESO CANDELE
€ 90,00

ART. 396
COPPIA CANDELIERE CAPITELLO 

IN OTTONE DORATO H cm 36 
COMPRESO CANDELE

€ 190,00

ART. 393/A

ART. 391/A

ART. 392/AART. 2859
CROCE 

ANALOGA 
AI CANDELIERI 

ART 393 
H cm 45
€ 190,00

ART. 2860
CROCE 

ANALOGA 
AI CANDELIERI 

ART 394 
H cm 60
€ 260,00

ART. 2861
CROCE ANALOGA 
AI CANDELIERI 

ART 392 H cm 43 
€ 148,00

ART. 394
COPPIA CANDELIERI 

STILE BAROCCO 
IN OTTONE DORATO 
H cm 31 CANDELE 
cm 25 ALTEZZA 
TOTALE cm 56 

€ 495,00

ART. 2857
LUMIERA IN PLEXIGLASS 

COMPRESO CANDELE 
cm 24x16 H cm 9,5 

€ 120,00

ART. 2193
COPPIA CANDELIERI IN OTTONE 

DORATO H cm 9 COMPRESO 
CANDELE € 180,00

ART. 393
COPPIA CANDELIERI STILE 
BAROCCO IN OTTONE H 

cm 37 COMPRESO CANDELE 
- DORATO € 390,00

- ARGENTATO € 390,00

ART. 392
COPPIA CANDELIERI STILE 
‘700 IN OTTONE H cm 36 

COMPRESO CANDELE 
 - DORATO € 210,00

- ARGENTATO € 210,00

ART. 391
COPPIA CANDELIERI STILE 
‘700 IN OTTONE H cm 36 

COMPRESO CANDELE 
- DORATO € 265,00

- ARGENTATO € 265,00

ART. 3541
LAMPADA IN VETRO 

DIAMETRO cm 16 € 32,00

ART. 2458 
LAMPADA IN VETRO SOFFIATO 

DIAMETRO cm 20 € 32,00

ART. 2457
LAMPADA IN VETRO 
SU BASE ARGENTATA 

€ 85,00
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ART 950/B
TAPPO IN PLASTICA 

COMPLETO DI 
GIGLER E STOPPINO 

PER CARTUCCE 
Ø cm 3,2 € 5,00
Ø cm 4 € 5,00
Ø cm 5 € 5,60
Ø cm 8 € 7,00

ART 948
CARTUCCIA 
PER FINTA
CANDELA 
Ø cm 8 
€ 13,00

ART 949
CARTUCCIA 
PER FINTA
CANDELA 
Ø cm 6 
€ 12,00

ART 949/B
TAPPO 

IN METALLO 
PER CARTUCCE 

IN VETRO 
€ 3,00

ART 947
CARTUCCIA IN VETRO 
PER FINTA CANDELA 

Ø cm 8 € 13,00

ART 951
CARTUCCIA IN VETRO PER CANDELA cm 5 € 11,00

ART 952
CARTUCCIA IN VETRO PER CANDELA cm 4 € 10,00

ART 953
CARTUCCIA PER CANDELA cm 4 € 10,00

ART 954
CARTUCCIA NICHEL PER CANDELA cm 3.2 € 18,00

ART 2962
CARTUCCIA PER CANDELA cm 3.2 € 10,00

ART 967
LAMPADINA A FIAMMELLA 

9x220 VOLT € 3,00

ART 955/20 CANDELA cm 4x20
COMPLETA DI CARTUCCIA € 15,00

ART 955/25 cm 4x25 € 17,00

ART 955/30 cm 4x30 € 18,00

ART 955/40 cm 4x40 € 19,00

ART 955/50 cm 4x50 € 20,00

ART 955/60 cm 4x60 € 22,00 

ART 955/80 cm 4x80 € 26,00

ART 955/100 cm 4x100 € 28,00 

ART 955/150 cm 4x150 € 36,00 

ART 956/20 CANDELA 5x20
COMPLETA DI CARTUCCIA € 15,00

ART 956/25 cm 5x25 € 20,00

ART 956/30 cm 5x30 € 23,00

ART 956/40 cm 5x40 € 26,00

ART 956/50 cm 5x50 € 27,00

ART 956/60 cm 5x60 € 28,00

ART 956/80 cm 5x80 € 30,00

ART 956/100 cm 5x100 € 32,00

ART 956/150 cm 5x150 € 42,00

ART 957/20 CANDELA cm 6x20
COMPLETA DI CARTUCCIA € 20,00

ART 957/25 cm 6x25 € 23,00

ART 957/30 cm 6x30 € 26,00

ART 957/40 cm 6x40 € 27,00

ART 957/50 cm 6x50 € 30,00

ART 957/60 cm 6x60 € 32,00

ART 957/80 cm 6x80 € 35,00

ART 957/100 cm 6x100 € 38,00

ART 957/150 cm 6x150 € 53,00

ART 2862/25 CANDELA 3,2x25
COMPLETA DI CARTUCCIA € 16,00

ART 2862/30 cm 3,2x30 € 17,00

ART 2862/40 cm 3,2x40 € 18,00

ART 2862/50 cm 3,2x50 € 19,00

ART 2862/60 cm 3,2x60 € 20,00

ART 2862/80 cm 3,2x80 € 22,00

ART 2862/100 cm 3,2x100 € 25,00

ART 6704/25 CANDELA 2,5x25
COMPLETA DI CARTUCCIA € 13,00

ART 6704/30 cm 2,5x30 € 14,00

ART 6704/40 cm 2,5x40 € 14,00

ART 6704/50 cm 2,5x50 € 15,00

ART 6501/30 FINTA CANDELA 
ELETTRICA DIAMETRO cm 4x30 € 30,00

ART 6501/40 cm 4x40 € 32,00

ART 6501/50 cm 4x50 € 35,00

ART 6501/60 cm 4x60 € 37,00

ART 6501/80 cm 4x80 € 39,00

ART 6501/100 cm 4x100 € 41,00

ART 6502/30 FINTA CANDELA 
ELETTRICA DIAMETRO cm 5x30 € 33,00

ART 6502/40 cm 5x40 € 36,00

ART 6502/50 cm 5x50 € 39,00

ART 6502/60 cm 5x60 € 42,00

ART 6502/80 cm 5x80 € 45,00

ART 6502/100 cm 5x100 € 47,00

ART 950 
CARTUCCIA 

PER CANDELA 
Ø cm 5 
€ 11,00

ART 785/30
TORCIA 

PER PROCESSIONE 
cm 4x30 € 54,00

ART 785/80
cm 4x70 € 60,00

ART 785/100
cm 4x100 € 60,00 

ART 965
BICCHIERE 

- DORATO € 36,00
- ARGENTATO € 33,00

ART 966
ATTACCO ELETTRICO 
PER FINTA CANDELA 

DIAMETRO cm 4 € 24,00

ART 6503
ATTACCO ELETTRICO 
PER FINTA CANDELA 

DIAMETRO cm 5 € 25,00

ART 971
LAMPADINA A FIAMMELLA 

9x220 VOLT € 4,00

ART 960/20 CANDELA cm 4x20 € 7,00

ART 960/25 cm 4x25 € 8,00

ART 960/30 cm 4x30 € 9,00
ART 960/40 cm 4x40 € 9,00

ART 960/50 cm 4x50 € 12,00

ART 960/60 cm 4x60 € 13,00

ART 960/80 cm 4x80 € 16,00

ART 960/100 cm 4x100 € 20,00

ART 961/20 CANDELA cm 5x20 € 9,00

ART 961/25 cm 5x25 € 10,00

ART 961/30 cm 5x30 € 12,00

ART 961/40 cm 5x40 € 17,00

ART 961/50 cm 5x50 € 18,00

ART 961/60 cm 5x60 € 18,00

ART 961/80 cm 5x80 € 24,00

ART 961/100 cm 5x100 € 28,00

ART 962/20 CANDELA cm 6x20 € 10,00

ART 962/25 cm 6x25 € 11,00

ART 962/30 cm 6x30 € 14,00

ART 962/40 cm 6x40 € 17,00

ART 962/50 cm 6x50 € 20,00

ART 962/60 cm 6x60 € 21,00

ART 962/80 cm 6x80 € 25,00

ART 962/100 cm 6x100 € 28,00

ART 963/30 CANDELA cm 8x30 € 19,00

ART 963/45 cm 8x45 € 28,00

ART 963/60 cm 8x60 € 39,00

ART 963/75 cm 8x75 € 48,00 

ART 963/90 cm 8x90 € 51,00

ART 963/120 cm 8x120 € 80,00

ART 963/150 cm 8x150 € 90,00 

ART 6500/25 CANDELA 3,2x25 € 6,00

ART 6500/30 cm 3,2x30 € 7,00

ART 6500/40 cm 3,2x40 € 8,00

ART 6500/50 cm 3,2x50 € 9,00

ART 6500/60 cm 3,2x60 € 11,00

ART 6500/80 cm 3,2x80 € 12,00

ART 6500/100 cm 3,2x100 € 16,00

ART 6705/25 CANDELA 2,5x25 € 3,00

ART 6705/30 cm 2,5x30 € 4,00

ART 6705/40 cm 2,5x40 € 5,00

ART 6705/50 cm 2,5x50 € 5,50

ART 2221
VETRO ANTIVENTO

PIREX PER CANDELA
cm 3,2 € 11,00
cm 4 € 14,00
cm 5 € 16,00
cm 6 € 20,00
cm 8 € 23,00



404/A
404/O

ART 403/O
ART 403/A

ART. 6476
CANDELIERE 

IN OTTONE DORATO
H cm 50 € 300,00 Cad.

ART 6605 
LUMIERA IN FUSIONE OTTONE 

H cm 35 BOSSOLO Ø cm 4 
€ 450,00

ART 6648 
LUMIERA IN FUSIONE 
OTTONE COMPRESO 

CANDELE Ø cm 4 
€ 320,00

ART 6475 
LUMIERA IN FUSIONE OTTONE 

H cm 20x36 COMPRESO 
CANDELE Ø cm 3,2 € 520,00

ART 401 
LUMIERA STILE BAROCCO 

IN FUSIONE OTTONE 
H cm 52 COMPRESO 

CANDELE Ø cm 4 
€ 590,00

ART 6646 
LUMIERA IN FUSIONE 
OTTONE COMPRESO 

CANDELE Ø cm 4 € 420,00

ART 2200 
LUMIERA STILE BAROCCO 

IN FUSIONE OTTONE 
DORATO cm 44x62 

COMPRESO CANDELE 
Ø cm 4 € 950,00

ART 6397 
LUMIERA 

IN FUSIONE 
H cm 30x58 
COMPRESO 
CANDELE 
Ø cm 4 

€ 580,00

ART 400 
LUMIERA STILE BAROCCO 

IN FUSIONE OTTONE H cm 56 
COMPRESO CANDELE Ø 

cm 4 € 740,00
ART 397 

LUMIERA TRE 
FIAMME CON BASE 
IN OTTONE DORATO

CANDELE Ø cm 6 
€ 99,00

ART 398 
LUMIERA TRE 

FIAMME CON BASE 
IN OTTONE DORATO

CANDELE Ø cm 8 
€ 160,00

ART. 2240
CROCE IN OTTONE
H cm 122 € 890,00

ART. 2554
CROCE

IN OTTONE
DORATO 
H cm 85
€ 820,00

ART. 403
CANDELIERE STILE ROCOCO’
IN OTTONE ANTICHIZZATO 

cm 45 € 200,00 
cm 40 € 180,00
cm 30 € 110,00

ART. 404
CANDELIERE 
STILE ‘700 IN 

OTTONE DORATO 
O ARGENTATO
cm 25 € 90,00
cm 30 € 105,00
cm 40 € 160,00
cm 60 € 270,00
cm 80 € 950,00
cm 100 € 990,00

cm 120 € 1.150,00

ART. 405
CANDELIERE BAROCCO 
IN BRONZO DORATO 

cm 40 € 440,00
cm 50 € 490,00
cm 60 € 580,00
cm 70 € 850,00
cm 80 € 980,00

cm 90 € 1.120,00
cm 100 € 1.250,00
cm 110 € 1.780,00
cm 140 € 2.800,00

ART. 403/O
CANDELIERE STILE ROCOCO’

IN OTTONE DORATO 
O ARGENTATO

cm 100 € 695,00
cm 70 € 385,00
cm 60 € 310,00
cm 45 € 230,00
cm 40 € 190,00
cm 30 € 125,00104



ART 2459 
LUMIERA 
CINQUE 
FIAMME 

CON GOCCE 
H cm 23 
€ 85,00

ART 6906 
APPLIQUE A CINQUE BRACCIA 

IN LEGNO INTAGLIATO A MANO 
RIFINITO IN FOGLIA ORO 

H cm 55 - L cm 40 € 600,00

ART 420 
APPLIQUE IN FUSIONE OTTONE CON CANDELE 
ELETTRICHE cm 14x14x25 DORATO € 280,00 

ART 421 cm 20x20x32 DORATO € 490,00

ART 2647
APPLIQUE IN FUSIONE A TRE 
BRACCIA cm 29x20 € 170,00

ART 2649
APPLIQUE  IN FUSIONE 

A UN BRACCIO 
cm 22x20 € 90,00

ART 2648
APPLIQUE 

 IN FUSIONE A DUE 
BRACCIA cm 29x19 

€ 138,00

ART 6905
APPLIQUE BAROCCO IN OTTONE 

A DUE BRACCIA ORO ANTICO 
cm 30x40 € 470,00

ART 2865 
LAMPADA PER S.S. 

IN FUSIONE OTTONE 
H cm 80 € 1.100,00

ART 412 
LAMPADA PER S.S. CESELLATA 

A MANO H cm 45 Ø cm 33 
€ 1.650,00

ART 2864 
LAMPADA PER S.S. 

IN FUSIONE OTTONE 
Ø cm 20 € 540,00

ART 6904 
APPLIQUE BAROCCO IN OTTONE A CINQUE 
BRACCIA ORO ANTICO cm 45x45 € 900,00

ART 2863 
LAMPADA PER S.S. IN FUSIONE 

QUATTRO EVANGELISTI 
€ 630,00

ART 2863/B BRACCETTO 
€ 175,00

ART 2181 
LAMPADA 

IN ARGENTO 
CESELLATO 

A MANO 
H cm 75

CHIEDERE 
PREVENTIVO 

ART 414 
LAMPADA 

IN ARGENTO 
CESELLATO A MANO 
H cm 110 CHIEDERE 

PREVENTIVO

ART 2605 
LAMPADA PER S.S. 

CESELLATA A MANO 
H cm 47 Ø cm 30 

€ 1.800,00

ART 2604 
LAMPADA PER S.S. 

CESELLATA A MANO 
H cm 60 Ø cm 32 

€ 2.100,00

ART 413 
LAMPADA PER 
S.S. CESELLATA 

A MANO 
H cm 37 
Ø cm 31

€ 1.830,00

ART 408 
LAMPADA 
ELETTRICA 

PER S.S. 
IN OTTONE 

DORATO 
Ø cm 25
€ 560,00

ART 409 
LAMPADA 
ELETTRICA 

PER S.S. 
IN OTTONE 

DORATO 
Ø cm 17
€ 350,00

ART 6903 
LAMPADARIO BAROCCO 
IN OTTONE ORO ANTICO

cm 80x80 H cm 125 
€ 1.600,00
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ART 6606
TURIBOLO E NAVICELLA “ZACCARIA” IN OTTONE 

CESELLATO A MANO H cm 28 € 1.400,00

ART 6454/M
TURIBOLO E NAVICELLA “MARIA” IN OTTONE 

CESELLATO H cm 25 € 650,00

ART 6045
TURIBOLO E NAVICELLA 
“IMPERO” IN OTTONE 
CESELLATO A MANO 
H cm 28 € 950,00

ART 6046
TURIBOLO E NAVICELLA 
“ARONNE” IN OTTONE 
CESELLATO A MANO 
H cm 28 € 950,00

ART 6454
TURIBOLO E NAVICELLA 

“FRANCESCO” IN OTTONE CESELLATO 
A MANO H cm 25 € 650,00

ART 6454/PX
TURIBOLO E NAVICELLA “CRISMON” IN OTTONE 

CESELLATO A MANO H cm 25 € 650,00

ART 6607
TURIBOLO E NAVICELLA “COHEN” 
IN OTTONE CESELLATO A MANO 

H cm 30 € 1.260,00

ART 425
SECCHIELLO ANALOGO 
AL TURIBOLO ART 424 

€ 570,00

ART 424
TURIBOLO E NAVICELLA IN OTTONE 

CESELLATO A MANO H cm 27 € 1.380,00

ART 2133
TURIBOLO E NAVICELLA 

“PROFUMO SOAVE” IN OTTONE 
CESELLATO A MANO H cm 28 

€ 1.450,00

ART 2867
TURIBOLO E NAVICELLA 

“ELIA” IN OTTONE CESELLATO 
A MANO H cm 30 € 1.490,00

ART 2133/S 
SECCHIELLO “PROFUMO 

SOAVE” ANALOGO 
AL TURIBOLO ART. 2133

€ 595,00

ART 6045/S 
SECCHIELLO “IMPERO” 
ANALOGO AL TURIBOLO 

ART. 6045 € 430,00

ART 6606/S 
SECCHIELLO “ZACCARIA” ANALOGO 
AL TURIBOLO ART. 6606 € 520,00

ART 2994 
SECCHIELLO “ELIA” 

ANALOGO AL TURIBOLO 
ART. 2867 € 540,00

ART 435
SECCHIELLO IN ARGENTO 

H cm 16 € 1.800,00

ART 438/S
SECCHIELLO 

IN ARGENTO H cm 16
€ 1.500,00

ART 438 
TURIBOLO IN ARGENTO CESELLATO A 

MANO H cm 29 € 4.000,00

ART 438/N 
NAVICELLA cm 14 ANALOGA 

€ 1.800,00

ART 432
TURIBOLO IN ARGENTO CESELLATO A 

MANO H cm 27,5 € 3.000,00

ART 432/N NAVICELLA H cm 16,5 
€ 1.800,00
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ART 428/S 
SECCHIELLO 
ANALOGO 

AL TURIBOLO 
ART. 428/D
€ 440,00

ART 2134
TURIBOLO E NAVICELLA 

CESELLATI A MANO 
H cm 23 € 650,00

ART 428
TURIBOLO E NAVICELLA 
IN OTTONE CESELLATO 

A MANO H cm 28
€ 540,00

ART 428/D 
TURIBOLO E NAVICELLA IN OTTONE 

CESELLATO A MANO DORATO H cm 28
€ 580,00

ART 2995 
SECCHIELLO ANALOGO 
AL TURIBOLO ART. 428

€ 410,00

ART 2166
ASPERSORIO PER SECCHIELLO 

cm 21 € 38,00

ART 2166/B
ASPERSORIO PER SECCHIELLO 

cm 21 € 38,00

B

ART 2135 
TURIBOLO 

E NAVICELLA 
CESELLATI 
A MANO 
H cm 20 
€ 470,00

ART 6479 
TURIBOLO E 
NAVICELLA 
IN OTTONE 

H cm 31 
€ 780,00

ART 2345 
PORTATURIBOLO 

IN OTTONE 
NICHELATO 
H cm 125 
€ 240,00

ART 2344 
PORTATURIBOLO 

IN OTTONE 
NICHELATO 
H cm 120
€ 350,00

ART 2343 
PORTATURIBOLO 

IN OTTONE 
NICHELATO 
H cm 125 
€ 250,00

ART 2687 
PORTATURIBOLO 

IN OTTONE 
NICHELATO 
H cm 125
€ 200,00

ART 2033
ASPERSORIO CON FODERA

cm 17 € 35,00

ART 2034 cm 15 € 33,00

ART 2035 cm 12 € 20 ,00

ART 6241
COPRI 

LEZIONARIO 
IN OTTONE 
CESELLATO 

E SMALTATO 
cm 29x36 
H cm 6 

€ 1.480,00 

ART 6081/C
COPRI LEZIONARIO 
“4 EVANGELISTI” 

IN PELLE 
CON INSERTO 
IN TESSUTO 
LAVORATO 
A TELAIO 

cm 32,5x24 
H cm 5,5 
€ 105,00

ART 6081/C
COPRI LEZIONARIO 
“PANTOCRATORE” 

IN PELLE 
CON INSERTO 
IN TESSUTO 
LAVORATO 
A TELAIO 

cm 32,5x24 
H cm 5,5 
€ 105,00

ART 6081/B
COPRI LEZIONARIO 

“AGNELLO” 
IN PELLE 

CON INSERTO 
IN TESSUTO 
LAVORATO 
A TELAIO 

cm 32,5x24 
H cm 5,5 
€ 105,00

ART 572
COPRI LEZIONARIO “GIOVANNI” 
IN OTTONE DORATO cm 27x34 

H cm 6 € 1.160,00

ART 570/BIS
COPRI LEZIONARIO “MARCO” 

IN OTTONE CESELLATO 
E SMALTATO cm 27x35 

H cm 6 € 1.180,00

ART 570
COPRI LEZIONARIO “EVANGELISTI” 

IN OTTONE CESELLATO cm 25x35 € 1.070,00

ART 571
COPRI LEZIONARIO 
“LUCA” IN OTTONE 

CON SMALTI cm 28x36 
H cm 6 € 1.100,00 
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ART 2140
CORONA IN OTTONE DORATO
CON PIETRE INCASTONATE
DIAMETRO cm 8 € 95,00

DIAMETRO cm 10 € 130,00
DIAMETRO cm 12 € 140,00
DIAMETRO cm 14 € 200,00
DIAMETRO cm 16 € 220,00
DIAMETRO cm 18 € 235,00
DIAMETRO cm 20 € 255,00

ART 2137 CORONA IN OTTONE 
DORATO CON PIETRE INCASTONATE

DIAMETRO cm 8 € 98,00
DIAMETRO cm 10 € 140,00
DIAMETRO cm 12 € 150,00
DIAMETRO cm 14 € 210,00
DIAMETRO cm 16 € 215,00
DIAMETRO cm 18 € 250,00
DIAMETRO cm 20 € 280,00

ART 2138 CORONA IN OTTONE 
DORATO CON PIETRE INCASTONATE

DIAMETRO cm 8 € 95,00
DIAMETRO cm 10 € 135,00
DIAMETRO cm 12 € 140,00
DIAMETRO cm 14 € 210,00
DIAMETRO cm 16 € 230,00
DIAMETRO cm 18 € 240,00
DIAMETRO cm 20 € 260,00

ART 2139 CORONA IN OTTONE 
DORATO CON PIETRE INCASTONATE

DIAMETRO cm 8 € 98,00
DIAMETRO cm 10 € 140,00
DIAMETRO cm 12 € 155,00
DIAMETRO cm 14 € 210,00
DIAMETRO cm 16 € 230,00
DIAMETRO cm 18 € 250,00
DIAMETRO cm 20 € 280,00

ART 2100 AUREOLA 
IN FILO OTTONE DORATO
DIAMETRO cm 10 € 5,00
DIAMETRO cm 12 € 6,00
DIAMETRO cm 14 € 7,00
DIAMETRO cm 16 € 8,00
DIAMETRO cm 18 € 10,00
DIAMETRO cm 20 € 10,00
DIAMETRO cm 25 € 18,00
DIAMETRO cm 30 € 24,00
DIAMETRO cm 35 € 28,00
DIAMETRO cm 40 € 40,00

ART 2143 AUREOLA 
IN FILO OTTONE DORATO CON PIETRE

DIAMETRO cm 12 € 23,00
DIAMETRO cm 14 € 26,00
DIAMETRO cm 16 € 36,00
DIAMETRO cm 18 € 36,00
DIAMETRO cm 20 € 42,00
DIAMETRO cm 25 € 42,00
DIAMETRO cm 30 € 50,00
DIAMETRO cm 35 € 65,00
DIAMETRO cm 40 € 78,00

ART 2876 RAGGIERA 
IN OTTONE 

DIAMETRO cm 15 € 38,00
DIAMETRO cm 20 € 45,00
DIAMETRO cm 25 € 55,00
DIAMETRO cm 30 € 80,00
DIAMETRO cm 30 € 135,00
DIAMETRO cm 40 € 155,00

ART 6913 
RAGGIERA IN OTTONE 

DIAMETRO cm 12 € 48,00
DIAMETRO cm 14 € 50,00
DIAMETRO cm 16 € 56,00

ART 2875 STELLARIO 
IN OTTONE DORATO SENZA LUCI

DIAMETRO cm 12 € 40,00
DIAMETRO cm 16 € 45,00
DIAMETRO cm 22 € 50,00
DIAMETRO cm 26 € 55,00
DIAMETRO cm 30 € 70,00

ART 6707 STELLARIO IN OTTONE DORATO 
DIAMETRO cm 12/14 € 35,00
DIAMETRO cm 16/18 € 45,00
DIAMETRO cm 20/22 € 60,00
DIAMETRO cm 24/26 € 70,00
DIAMETRO cm 28/30 € 80,00
DIAMETRO cm 35 € 105,00
DIAMETRO cm 40 € 110,00

ART 2877 AUREOLA 
IN OTTONE DORATO 

DIAMETRO cm 12 € 30,00
DIAMETRO cm 16 € 35,00
DIAMETRO cm 22 € 50,00
DIAMETRO cm 26 € 55,00
DIAMETRO cm 30 € 70,00
DIAMETRO cm 35 € 80,00

ART 6706 
CORONA “FATIMA” IN OTTONE 

DORATO CON PIETRE INCASTONATE 
DIAMETRO cm 6 € 75,00
DIAMETRO cm 7 € 95,00
DIAMETRO cm 8 € 140,00
DIAMETRO cm 10 € 160,00

ART 446 
CORONA IN OTTONE DORATO 
DIAMETRO cm 10 € 200,00
DIAMETRO cm 15 € 300,00

A

A

B

B



ART 6909 
PUGNALE IN OTTONE 

- cm 32 € 55,00

- cm 40 € 73,00

ART 6912 
GIGLIO IN OTTONE 

ARGENTATO 
cm 60 - BASTONE  

cm 120 Ø 1,5
€ 480,00

ART 6911 
GIGLIO 

IN OTTONE 
ARGENTATO 

 - cm 20 
€ 200,00
- cm 30 

€ 265,00
- cm 40 

€ 310,00
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ART 469 
PUGNALE IN ARGENTO 

cm 29 € 800,00

ART 6907 CORONA IN OTTONE 
DORATO CON PIETRE INCASTONATE

DIAMETRO cm 7/9 € 152,00
DIAMETRO cm 10/12 € 203,00
DIAMETRO cm 13/15 € 234,00
DIAMETRO cm 16/18 € 274,00
DIAMETRO cm 19/22 € 299,00

ART 468 

PALMA IN ARGENTO cm 68 € 1.200,00

ART 462 
AUREOLA IN ARGENTO 
CESELLATO A MANO

DIAMETRO cm 12 € 720,00
DIAMETRO cm 14 € 840,00

DIAMETRO cm 20 € 1.200,00
DIAMETRO cm 25 € 1.500,00
DIAMETRO cm 30 € 1.800,00
DIAMETRO cm 35 € 2.100,00
DIAMETRO cm 40 € 2.400,00

ART 453
CORONA IN ARGENTO CESELLATO 

A MANO CON PIETRE INCASTONATE  
DIAMETRO cm 8 € 3.012,00
DIAMETRO cm 10 € 3.765,00
DIAMETRO cm 12 € 4.517,00
DIAMETRO cm 14 € 5.270,00
DIAMETRO cm 16 € 6.023,00
DIAMETRO cm 18 € 6.776,00
DIAMETRO cm 20 € 7.529,00

ART 455
CORONA IN ARGENTO CESELLATO 

A MANO CON PIETRE INCASTONATE 
DIAMETRO cm 8 € 1.846,00
DIAMETRO cm 10 € 2.307,00
DIAMETRO cm 12 € 2.770,00
DIAMETRO cm 14 € 3.230,00
DIAMETRO cm 16 € 3.692,00
DIAMETRO cm 18 € 4.153,00
DIAMETRO cm 20 € 4.615,00

ART 454
CORONA IN ARGENTO CESELLATO 

A MANO CON PIETRE INCASTONATE 
DIAMETRO cm 7.5 € 1.300,00
DIAMETRO cm 10 € 1.735,00
DIAMETRO cm 12 € 2.080,00
DIAMETRO cm 14 € 2.426,00
DIAMETRO cm 16 € 2.773,00

ART 6708
SCETTRO IN OTTONE DORATO 

CON PIETRE INCASTONATE 
H cm 50 € 340,00 

ART 458 
AUREOLA IN ARGENTO 
CESELLATO A MANO 

DIAMETRO cm 12 € 745,00
DIAMETRO cm 14 € 900,00

DIAMETRO cm 20 € 1.242,00
DIAMETRO cm 25 € 1.552,00
DIAMETRO cm 30 € 1.862,00
DIAMETRO cm 35 € 2.173,00
DIAMETRO cm 40 € 2.482,00

ART 461 
AUREOLA IN ARGENTO 
CESELLATO A MANO 

DIAMETRO cm 12 € 747,00
DIAMETRO cm 14 € 872,00

DIAMETRO cm 20 € 1.245,00
DIAMETRO cm 25 € 1.555,00
DIAMETRO cm 30 € 1.867,00
DIAMETRO cm 35 € 2.178,00
DIAMETRO cm 40 € 2.488,00

ART 465 
GIGLIO 

IN ARGENTO 
LAVORATO 
A MANO 
H cm 80

€ 2.000,00

ART 466 
PIUMA IN ARGENTO cm 43

€ 620,00

ART 6910 
PALMA IN OTTONE 

- cm 30 € 73,00

- cm 40 € 91,00

ART 2873
GIGLIO IN OTTONE 
cm 40 € 180,00

ART 6908
SPADA IN OTTONE 
- cm 38 € 49,00
- cm 48 € 58,00
- cm 55 € 86,00
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ART 2696
TABERNACOLO AGNELLO

CON CASSA IN LEGNO 
cm 26x26x26 € 880,00

ART 2695
TABERNACOLO PELLICANO

CON CASSA IN LEGNO 
cm 26x26x26 € 880,00

ART 2693
TABERNACOLO MARIANO CON CASSA 

IN LEGNO cm 26x26x26 € 880,00

ART 2693/B CON ESPOSITORE 
€ 980,00

ART 2694
TABERNACOLO FRANCESCANO

CON CASSA IN LEGNO 
cm 26x26x26 € 880,00

ART 6480
TABERNACOLO A MURO 

cm 26x26 € 880,00
ART 6481

TABERNACOLO CON CASSA 
IN LEGNO cm 26x26x26 

€ 880,00

ART 6414
TABERNACOLO IN BRONZO   
cm 21x21x21 € 1.350,00ART 6415

TABERNACOLO IN BRONZO  
cm 30x30x24 € 2.000,00

ART 6419
TABERNACOLO

IN BRONZO 
BICOLORE 
H cm 108
Ø cm 52

€ 6.800,00

ART 6483
TABERNACOLO CON CASSA 

IN LEGNO cm 25x25x25 
PORTA cm 20x20 € 690,00

ART 6198
TABERNACOLO 

IN OTTONE 
DECORATO 

CON SIMBOLO 
DEL GRANO
cm 30x32x35 
€ 4.600,00

ART 6915
TABERNACOLO 

“CROCE” 
SMALTO 

A FUOCO ORO 
BIANCO 

cm 25x25x25 
€ 2.300,00

ART 6914
TABERNACOLO “CROCE” SMALTO 

A FUOCO BLU cm 30x30x30 
€ 3.050,00

ART 6484
TABERNACOLO CON CASSA 

IN LEGNO cm 25x25x37 € 980,00

ART 2958
TABERNACOLO DA MENSA CON CASSA 

IN LEGNO H cm 39x28x28 PORTA 
IN OTTONE SATINATO E INCISIONE "JHS” 

SMALTATO IN ROSSO € 1.200,00

ART 2958/B CON ESPOSITORE 
€ 1.500,00

ART 2959
TABERNACOLO DA MENSA CON CASSA 

IN LEGNO H cm 39x28x28 PORTA 
IN OTTONE SATINATO E INCISIONE 

SMALTATA "ICHTHY’S” ACRONIMO GRECO 
DEL CRISTO SALVATORE € 1.400,00

ART 6197
TABERNACOLO IN OTTONE 

BICOLORE CON CASSA 
IN LEGNO H cm 32x28x28 

PORTA cm 26x27 € 1.500,00

ART 6649
TABERNACOLO “AMBROGIO” 

CON CASSA IN LEGNO MASSELLO 
E ANTA IN OTTONE SMALTATO 

CON SIMBOLO CRISMON cm 25x25x27 
€ 1.250,00

ART 6608
TABERNACOLO 

FINEMENTE 
CESELLATO 

H cm 115 BASE 
59x59 

€ 41.580,00

ART 6931
TABERNACOLO 
REALIZZATO 
IN LEGNO 

INTAGLIATO A 
MANO FOGLIA 
ORO H cm 60 
 € 1.600,00
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ART 6428
TABERNACOLO 

IN BRONZO cm 97x20x25 
€ 2.850,00

ART 2698
TABERNACOLO FRANCESCANO

IN FUSIONE PORTA cm 24x24x25 
RAGGIERA cm 56x56 € 940,00

ART 2697
TABERNACOLO MARIANO IN FUSIONE PORTA 
cm 24x24x25 RAGGIERA cm 56x56 € 940,00

ART 2697/B
CON ESPOSITORE € 990,00

ART 6200
TABERNACOLO MARIANO 

IN OTTONE BICOLORE Ø cm 56 
PORTA Ø cm 26 CASSA (ottagonale) 

cm 37x37 € 3.800,00

ART 2008
TABERNACOLO IN FUSIONE 
BICOLORE CON ESPOSITORE 

PORTA cm 25x25 
CASSA cm 25x25x25 

RAGGIERA 
cm 48x48 € 3.850,00

ART 2008/BIS
PORTA cm 30x30 

CASSA cm 30x30x35 
RAGGIERA cm 70x70 

€ 5.450,00

ART 2008/C 
CASSA cm 35x35x35 
RAGGIERA cm 120 

€ 10.500,00

ART 2699
TABERNACOLO PELLICANO

IN FUSIONE PORTA cm 24x24x25 
RAGGIERA cm 56x56 € 940,00

ART 6020
TABERNACOLO 

“TRINITÀ”
IN OTTONE BICOLORE 

PORTA cm 20x20
CASSA cm 20x20x20
RAGGIERA cm 68x68

€ 2.130,00

ART 6425
TABERNACOLO AGNELLO IN BRONZO 

DORATO cm 45x45x28 € 1.980,00

ART 6426
TABERNACOLO IN BRONZO 

ARGENTATO cm 50x50 € 2.450,00

ART 6427
TABERNACOLO 

IN BRONZO 
ARGENTATO

Ø cm 50 
€ 4.800,00

ART 6216
TABERNACOLO 

IN OTTONE PORTA 
CON SIMBOLI DELL’UVA 
E GRANO cm 26x26x25 
RAGGIERA cm 98x98 

€ 3.200,00

ART 6421
TABERNACOLO IN BRONZO

BICOLORE RAGGIERA cm 120x120 
PORTA Ø cm 34 € 5.600,00

ART 6725
TABERNACOLO 

IN LEGNO 
ULIVO

cm 64x28x28 
€ 2.200,00

ART 2700
TABERNACOLO AGNELLO 

IN FUSIONE PORTA cm 24x24x25 
RAGGIERA cm 56x56 € 940,00
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ART 489
BASE 

IN OTTONE 
DORATO
H cm 60
€ 380,00

ART 488
CROCE 
ASTILE

IN OTTONE
BICOLORE
cm 62x40
€ 730,00

ART 486
CROCE 
ASTILE

IN OTTONE
BICOLORE
cm 58x37
€ 700,00

ART 487
BASE 

IN OTTONE 
DORATO
H cm 60
€ 380,00

ART 2347
CROCE ASTILE 
IN FUSIONE 

OTTONE 
ARGENTATO 
COMPLETA 

DI BASE 
cm 28x49
€ 340,00

ART 6266/B
CROCE 
ASTILE 

IN LEGNO 
ULIVO 

cm 48x26 
CON CORPO 
IN RESINA 

ASTA 
IN OTTONE 

cm 160 
€ 170,00

ART 6263
CROCE 
ASTILE 

IN LEGNO 
ULIVO 

cm 48x26
CON CORPO 
IN RESINA 

ASTA 
IN OTTONE 

cm 160
€ 170,00

ART 6265/C
CROCE 
ASTILE 

IN LEGNO 
cm 48x26

CON CORPO 
IN RESINA 

ASTA 
IN OTTONE 

cm 160
€ 170,00

ART 2659
CROCE ASTILE 

IN OTTONE 
COMPLETA 

DI BASE 
cm 23x35 
€ 240,00

ART 2878
CROCE ASTILE IN OTTONE 

COMPLETA DI BASE 
cm 63x43 € 1.350,00

ART 2660
CROCE ASTILE 

IN OTTONE 
COMPLETA DI BASE 

 € 250,00

ART 6265
CROCE 
ASTILE 

IN LEGNO 
cm 48x26

CON CORPO 
IN RESINA 

ASTA 
IN OTTONE 

cm 160
€ 170,00

ART 6263/C
CROCE 
ASTILE 

IN LEGNO 
ULIVO 

cm 48x26
CON CORPO 
IN RESINA 

ASTA
 IN OTTONE 

cm 160
€ 170,00

ART 6264/C
CROCE 
ASTILE 

IN LEGNO 
ULIVO 

cm 49x29
CON CORPO 
IN RESINA 

ASTA 
IN OTTONE 

cm 160
€ 185,00

ART 6266/C
CROCE 
ASTILE 

IN LEGNO 
ULIVO 

cm 48x26 
CON CORPO 

IN RESINA ASTA 
IN OTTONE 

cm 160 
€ 170,00 

ART 2550
CROCE ASTILE 
IN FUSIONE 

OTTONE 
COMPLETA 

DI BASE
cm 22x36
€ 295,00

ART 2880
CROCE ASTILE 

IN OTTONE BICOLORE 
COMPLETA DI BASE 
cm 54x35 € 870,00

ART 6275
BASE PER CROCE 

ASTILE IN OTTONE 
€ 100,00

ART 2000
CROCE ASTILE 
CON CORPO 
IN LEGNO 
SCOLPITO 

cm 30
H cm 150 
€ 380,00 

ART 2001
CON CORPO 

cm 40 
€ 470,00

ART 6106
CROCE ASTILE IN LEGNO 

CON CORPO E BASE IN OTTONE 
ARGENTATO cm 66x100 € 2.200,00

ART 2651
CROCE ASTILE 

IN OTTONE 
BICOLORE 
COMPLETA 

DI BASE 
cm 37x58 
€ 695,00
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ART 6150
VOTIVO ELETTRICO 

31 LUCI 
CON PULSANTI 

LAMPADINE 
24 VOLT 
€ 660,00

ART 6150/B
CON FOTOCELLULA

€ 940,00

ART 6150/A
VOTIVO ELETTRICO 31 LUCI 
CON PULSANTI LAMPADINE 

24 VOLT € 660,00

ART 6150/AB
CON FOTOCELLULA € 940,00

ART 6149
VOTIVO ELETTRICO 31 LUCI 
CON PULSANTI LAMPADINE 

24 VOLT € 490,00

ART 6716
VOTIVO PORTALUMINI IN FERRO 

H cm 102 € 380,00

ART 6917
VOTIVO PORTALUMINI IN FERRO 

H cm 165 € 630,00

ART 6916
PORTA OFFERTE IN LEGNO 

H cm 88 € 280,00

ART 6919
PORTA OFFERTE 

IN LEGNO H cm 88 
€ 280,00

ART 6920
PORTA OFFERTE 

IN LEGNO H cm 88
CON FREGIO MARIANO 
IN OTTONE € 430,00

ART 6403 
ACQUASANTIERA IN BRONZO

cm 37x28 € 540,00

ART 6402 
ACQUASANTIERA IN BRONZO

cm 35x21 € 250,00

ART 2555 
CROCE CONSACRAZIONE 

IN FUSIONE OTTONE 
cm 22x22 € 142,00

ART 2557 
CROCE CONSACRAZIONE 

IN FUSIONE OTTONE cm 27x27 
€ 153,00

ART 2556 
CROCE CONSACRAZIONE 

IN FUSIONE OTTONE 
cm 20x20 € 136,00

ART 2582 
CROCE CONSACRAZIONE 

IN FUSIONE OTTONE cm 17x17 
€ 100,00



ART 2895/B
BASE PORTA 

CERO 
IN LEGNO 
H cm 80 

CON FREGIO 
MARIANO 

IN OTTONE
€ 460,00

ART 6918
BASE 

PORTA 
CERO 

IN LEGNO 
H cm 80 
€ 295,00
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ART 2003
BASE PORTA 

CERO 
IN OTTONE 
BICOLORE 
CON BASE 
IN MARMO 
H cm 70 
€ 760,00

ART 6026 
BASE PORTA 

CERO 
IN OTTONE

DORATO 
H cm 65 
€ 320,00

ART 507
BASE PORTA 

CERO 
IN OTTONE 
ARGENTATO 
CON BASE 
MARMO 
H cm 55 
€ 500,00

ART 6003 
BASE PORTA 

CERO 
IN OTTONE 

DORATO 
H cm 70 
€ 230,00

ART 6652 
BASE PORTA 

CERO 
IN OTTONE 

DORATO 
H cm 70 
€ 600,00

ART 2563 
BASE PORTA 

CERO 
IN OTTONE 

DORATO 
H cm 68 
€ 595,00

ART 2563/B
BASE PORTA CERO 

IN OTTONE DORATO 
H cm 100 € 690,00

ART 6276/B
BASE PORTA CERO 
IN LEGNO ULIVO 

H cm 85 € 370,00

ART 2004
CERO PASQUALE CON CARTUCCIA 

A CERA LIQUIDA DIAMETRO 
cm 8 H cm 120 € 70,00

ART 2004/B
DIAMETRO cm 8 

H cm 150 € 80,00

ART 2713
BASE PORTA 

CERO 
IN FUSIONE 

DORATA 
H cm 80
€ 410,00

ART 2568 
BASE PORTA 

CERO 
IN OTTONE 

DORATO 
H cm 70 
€ 230,00

ART 6808 
BASE PORTA 

CERO 
IN OTTONE 

DORATO 
H cm 70 
€ 320,00

ART 6809 
BASE PORTA 

CERO 
IN OTTONE 

DORATO 
H cm 70 
€ 320,00

ART 6283
BASE PORTA 

CERO 
IN LEGNO 
H cm 80 
€ 280,00

ART 726/P
BASE 

PORTA 
CERO 

IN LEGNO 
H cm 80 
€ 290,00

ART 2896/B
BASE PORTA CERO IN LEGNO 

H cm 80 CON FREGIO FRANCESCANO 
IN OTTONE € 460,00

ART 2897/B
BASE PORTA 

CERO 
IN LEGNO 
H cm 80 

CON FREGIO 
AGNELLO

IN OTTONE 
€ 460,00

ART 2895
BASE PORTA CERO 

IN LEGNO INTAGLIATO 
cm 80 € 320,00

ART 6711
BASE PORTA 

CERO 
REALIZZATA 
IN LEGNO 
MASSELLO 
DI FAGGIO 
CON CROCE 

GRECA cm 98
€ 350,00

ART 6712
BASE 

PORTA 
CERO 

REALIZZATA 
IN LEGNO 

cm 98 
€ 390,00

ART 2656
BASE 

PORTACERO 
BAROCCO

IN FUSIONE 
DORATA 
H cm 70

€ 1.200,00

ART 510
BASE PORTA CERO IN OTTONE 

DORATO H cm 64 € 545,00

ART 6128
BASE PORTA CERO 

IN LEGNO H cm 103 
€ 270,00



ART 991
FONTE 

BATTESIMALE 
IN OTTONE 
BICOLORE 
H cm 120 

VASCA Ø cm 40 
€ 1.600,00
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ART 513
FONTE 

BATTESIMALE 
IN OTTONE 
BRONZATO 
H cm 120 

VASCA Ø cm 40 
€ 980,00

ARGENTATA 
€ 1.050,00

DORATA
€ 1.200,00

ART 514
FONTE 

BATTESIMALE 
IN FUSIONE 

BRONZO 
BICOLORE 
H cm 120 

VASCA 
Ø cm 40

€ 1.930,00

ART 6035
FONTE 

BATTESIMALE 
IN LEGNO  
H cm 128 

CON FREGIO 
AGNELLO

IN OTTONE
€ 1.030,00

ART 6921
FONTE 

BATTESIMALE 
IN LEGNO  
H cm 128 
€ 880,00

ART 6043/B
FONTE BATTESIMALE 

IN LEGNO  H cm 128 CON FREGIO
FRANCESCANO IN OTTONE

€ 1.030,00

ART 6712/B
FONTE BATTESIMALE 
IN LEGNO MASSELLO 

CON PANNELLO INTAGLIATO 
4 EVANGELISTI H cm 128 

€ 980,00

ART 6711/B
FONTE 

BATTESIMALE 
REALIZZATA 
IN LEGNO 
MASSELLO 
DI FAGGIO 
CON CROCE 

GRECA
H cm 128 
€ 980,00

ART 6042
FONTE 

BATTESIMALE 
IN LEGNO 

INTAGLIATO 
A MANO 
H cm 128 
€ 880,00

ART 6042/B
CON FREGIO 

MARIANO 
IN OTTONE
€ 1.030,00

ART 6285
FONTE 

BATTESIMALE 
IN LEGNO 
H cm 125 
€ 680,00

ART 726/F
FONTE BATTESIMALE 
IN LEGNO H cm 125 

€ 880,00

ART 516
FONTE 

BATTESIMALE 
IN OTTONE 
CON BASE 
IN MARMO 
H cm 120 

VASCA Ø cm 40
€ 1.250,00
ARGENTATA 
€ 1.340,00

DORATA
€ 1.500,00

ART 2321
VASCA IN OTTONE CESELLATO 

A MANO DIAMETRO cm 44 € 840,00

ART 6286
VASCA IN OTTONE RAMATO 
 H cm 55 DIAMETRO cm 43 

€ 1.540,00

ART 2915
VASCA IN OTTONE

ARGENTATO Ø cm 40 
€ 350,00
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ART 483
LEGGIO 

IN LEGNO 
H cm 120 

REGOLABILE 
cm 140

€ 295,00

ART 726
LEGGIO 

IN LEGNO 
H cm 120 

REGOLABILE 
cm 140 

€ 320,00

ART 6922
LEGGIO 

IN LEGNO 
H cm 125 

REGOLABILE 
cm 140

€ 350,00

ART 6922/C
COLONNINA IN LEGNO 

H cm 105 € 280,00

ART 726/C
COLONNINA IN LEGNO 

H cm 105 BASE 
cm 35x35 € 250,00

ART 6270/B
LEGGIO IN LEGNO ULIVO 
H cm 125 REGOLABILE 

IN ALTEZZA cm 140 € 620,00

ART 484
LEGGIO 

IN LEGNO 
H cm 114 

REGOLABILE 
cm 135

€ 270,00

ART 6127
LEGGIO 

IN LEGNO 
H cm 113 

REGOLABILE 
IN ALTEZZA 

cm 135
€ 270,00

ART 6202
LEGGIO 

IN LEGNO 
H cm 113 

REGOLABILE 
IN ALTEZZA 

cm 135
€ 240,00

ART 6317
LEGGIO 

IN LEGNO 
H cm 120 

REGOLABILE 
cm 150

€ 240,00

ART 2356
COLONNA 
IN LEGNO
H cm 105 
€ 240,00

ART 2322
AMBONE IN LEGNO 

cm 120x70x40 € 1.140,00

ART 6032
LEGGIO IN LEGNO INTAGLIATO 
A MANO H cm 125 REGOLABILE 
IN ALTEZZA cm 140 € 420,00

ART 6031/B
LEGGIO IN LEGNO H cm 125 

REGOLABILE IN ALTEZZA 
cm 140 CON FREGIO 
AGNELLO IN OTTONE 

€ 570,00

ART 6033
LEGGIO IN LEGNO 

INTAGLIATO A MANO 
H cm 125 REGOLABILE 

IN ALTEZZA cm 140 € 420,00

ART 2661
AMBONE IN LEGNO 

cm 123x41x57 € 620,00
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ART 483/B
LEGGIO IN LEGNO 

H cm 120 REGOLABILE 
cm 140 € 350,00

ART 994
LEGGIO IN LEGNO TORNITO 

H cm 122 REGOLABILE 
cm 130 € 750,00

ART 6711/C
LEGGIO IN LEGNO 

MASSELLO H cm 130 
€ 400,00

ART 6714
LEGGIO IN LEGNO 

MASSELLO CON PANNELLO 
MARIANO H cm 123 REGOLABILE 

IN ALTEZZA cm 145 € 440,00

ART 6715
LEGGIO IN LEGNO 

MASSELLO CON PANNELLO
FRANCESCANO H cm 123
REGOLABILE IN ALTEZZA

cm 145 € 440,00

ART 6712/C
LEGGIO IN LEGNO MASSELLO 

CON PANNELLO 4 EVANGELISTI 
H cm 123 REGOLABILE 

IN ALTEZZA cm 145 € 440,00

ART 6651
LEGGIO A STELO IN OTTONE 

ARGENTATO H cm 128 REGOLABILE 
IN ALTEZZA cm 140 € 800,00

ART 6650
LEGGIO A STELO  

IN OTTONE 
BICOLORE 
H cm 125 

RELOGABILE 
IN ALTEZZA 

cm 140
€ 1.300,00

ART 2717
LEGGIO 
A STELO

IN OTTONE 
NICHELATO
H cm 125 

REGOLABILE 
IN ALTEZZA 

€ 260,00

ART 2717/B
DORATO 
€ 270,00

ART 2716
LEGGIO 
A STELO

IN OTTONE 
H cm 125 

REGOLABILE 
IN ALTEZZA 

€ 670,00

ART 476
LEGGIO A STELO 

IN FUSIONE 
BRONZO 

BICOLORE 
H cm 125 

REGOLABILE 
IN ALTEZZA 

cm 140
€ 1.950,00

ART 479
LEGGIO A STELO 

IN FUSIONE 
BRONZO CON BASE 
IN MARMO H cm 
125 REGOLABILE 
IN ALTEZZA cm 
140 ARGENTATO

€ 1.100,00

ART 479/D
DORATO

€ 1.200,00

ART 2568/B
LAMPADA 
A STELO

IN OTTONE 
DORATO

CON BASE 
IN MARMO 
ALTEZZA 
cm 110

€ 270,00

ART 2572
LEGGIO 

IN PLEXIGLASS
H cm 125 

REGOLABILE 
IN ALTEZZA 

cm 140 
€ 540,00

ART 6018
LEGGIO IN PLEXIGLASS

H cm 130 € 540,00

ART 6287
LEGGIO 

IN PLEXIGLASS
H cm 110 

REGOLABILE 
IN ALTEZZA 

cm 130 
€ 490,00

ART 2202
LEGGIO 

IN
PLEXIGLASS
H cm 110 
€ 495,00



ART 6923
TRONO BAROCCO REALIZZATO 

IN LEGNO INTAGLIATO A MANO RIFINITO 
IN FOGLIA ORO cm 70x70 H cm 60 

€ 2.400,00

ART 6927
POLTRONA BAROCCA 

REALIZZATA IN LEGNO 
INTAGLIATO A MANO 

RIFINITA IN FOGLIA ORO 
H cm 165 € 2.200,00

ART 6928
POLTRONA TRAFORATA 
REALIZZATA IN LEGNO 
INTAGLIATO A MANO 

RIFINITA IN FOGLIA ORO 
H cm 103 € 700,00

ART 6928/B
POLTRONA TRAFORATA 
REALIZZATA IN LEGNO 
INTAGLIATO A MANO 

RIFINITA IN FOGLIA ORO 
H cm 103 € 500,00

ART 6927/C
SGABELLO BAROCCO REALIZZATO 
IN LEGNO INTAGLIATO A MANO 

RIFINITO IN FOGLIA ORO 
H cm 50 € 600,00

ART 6928/C
SGABELLO REALIZZATO 
IN LEGNO INTAGLIATO 

A MANO RIFINITO 
IN FOGLIA ORO H cm 50 

€ 300,00

ART 6929
INGINOCCHIATOIO 

BAROCCO 
REALIZZATO 
IN LEGNO 

INTAGLIATO A 
MANO RIFINITO 
IN FOGLIA ORO 

H cm 80 L cm 115  
€ 1.700,00

ART 6927/B
SEDIA BAROCCA 

REALIZZATA IN LEGNO 
INTAGLIATO A MANO 
RIFINITA IN FOGLIA 

ORO H cm 115 
€ 1.200,00

ART 6925
BASE PORTA 

CERO BAROCCO 
REALIZZATO 
IN LEGNO 

INTAGLIATO 
A MANO 
RIFINITA 

IN FOGLIA 
ORO H cm 115 
 € 1.700,00

ART 6930
ALTARE “ANGELO” 

REALIZZATO 
IN LEGNO RIFINITO 

IN FOGLIA ORO 
MENSA cm 170x80 

H cm 100
 € 2.600,00

ART 6906 
APPLIQUE A CINQUE BRACCIA 

IN LEGNO INTAGLIATO A 
MANO RIFINITO IN FOGLIA ORO 

H cm 55 - L cm 40 € 600,00

ART 6931
TABERNACOLO 

REALIZZATO IN LEGNO 
INTAGLIATO A MANO 
FOGLIA ORO H cm 60 

 € 1.600,00

ART 6926
BASE PORTA 

CERO 
REALIZZATO 
IN LEGNO 

INTAGLIATO 
A MANO 
RIFINITA 

IN FOGLIA ORO 
H cm 125

 € 1.400,00

ART 6924
TRONO BAROCCO CON ANGELI REALIZZATO 
IN LEGNO INTAGLIATO A MANO RIFINITO 

IN FOGLIA ORO cm 70x70 H cm 60 
€ 3.600,00
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ART. 2532/B
POLTRONA IN LEGNO MASSICCIO 

STILE GOTICO cm 160x65x56 
CON FREGIO FRANCESCANO 

IN OTTONE € 1.040,00

ART. 2518
POLTRONA 
IN LEGNO 
MASSICCIO 

STILE GOTICO 
cm 160x65x56

€ 780,00

ART. 2518/B
SEDIA 

IN LEGNO 
MASSICCIO 

STILE GOTICO 
cm 150x47x47

€ 580,00

ART. 2536
SEDIA 

IN LEGNO 
MASSICCIO 

STILE GOTICO
cm 150x47x47
CON FREGIO 

MARIANO
IN OTTONE
€ 790,00

ART. 2535
POLTRONA 
IN LEGNO 
MASSICCIO 

STILE GOTICO
cm 160x65x56
CON FREGIO 

MARIANO
IN OTTONE
€ 1.040,00

ART. 2170
POLTRONA IN LEGNO 

MASSICCIO STILE GOTICO
cm 160x65x56 € 890,00

ART. 2171
SEDIA IN LEGNO MASSICCIO STILE 
GOTICO cm 150x47x47 € 640,00 ART. 2172

SGABELLO 
IN LEGNO 
MASSICCIO 

STILE GOTICO
cm 49x49x49 

€ 340,00

ART. 2537/B
SGABELLO IN LEGNO 

MASSICCIO STILE GOTICO
cm 49x49x49 CON FREGIO 

MARIANO IN OTTONE
€ 490,00

ART. 2534
SGABELLO IN LEGNO 

MASSICCIO STILE GOTICO
cm 49x49x49 
CON FREGIO 

FRANCESCANO 
IN OTTONE
€ 490,00

ART. 2518/C
SGABELLO IN LEGNO 

MASSICCIO STILE GOTICO
cm 49x49x49

€ 300,00

ART. 2533
SEDIA IN LEGNO 
MASSICCIO STILE 

GOTICO cm 150x47x47 
CON FREGIO 

FRANCESCANO 
IN OTTONE € 790,00

ART 605
INGINOCCHIATOIO PER SPOSI 

IN LEGNO TINTA NOCE € 470,00

ART 2014
INGINOCCHIATOIO 
SINGOLO IN LEGNO 
H cm 84 L cm 73 
P cm 52 € 310,00

ART 2722
INGINOCCHIATOIO PER SPOSI 

IN LEGNO TINTA NOCE 
H cm 84 L cm 120 P cm 50

€ 380,00

ART 2723
INGINOCCHIATOIO 

SINGOLO 
IN LEGNO 
€ 330,00

ART 2724
SGABELLO
IN LEGNO 

TINTA NOCE 
€ 140,00
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ART. 6318/A 
POLTRONA IN LEGNO cm 155x65x50 

€ 700,00

ART. 6318/B 
SEDE IN LEGNO cm 120x60x45

€ 600,00

ART. 6318/C 
SGABELLO IN LEGNO 

cm 50x50x38 € 220,00

ART 606
SGABELLO IN LEGNO 

TINTA NOCE € 240,00

ART 606/B
SGABELLO IN LEGNO 

TINTA NOCE € 240,00

ART 608
POLTRONA 
IN LEGNO 

TINTA NOCE 
€ 500,00

ART 608/B
POLTRONA IN LEGNO 
TINTA NOCE € 500,00

ART 607
SEDIA IN LEGNO 

TINTA NOCE € 400,00

ART 607/B
SEDIA IN LEGNO 

TINTA NOCE € 400,00

ART 604
SGABELLO IN LEGNO 

STILE BAROCCO TINTA 
NOCE € 250,00

ART 603
SEDIA IN LEGNO 
STILE BAROCCO
cm 50x45x90
TINTA NOCE

€ 430,00

ART 602
POLTRONA IN LEGNO 

STILE BAROCCO 
cm 60x50x93 TINTA NOCE

€ 495,00

ART 2013
INGINOCCHIATOIO SINGOLO 

IN LEGNO TINTA NOCE € 395,00

ART 2013/B
INGINOCCHIATOIO SINGOLO 

IN LEGNO TINTA NOCE € 395,00

ART 602/B
POLTRONA IN LEGNO STILE 

BAROCCO cm 60x50x93
RIFINITA IN FOGLIA ORO € 530,00

ART 604/B
SGABELLO IN LEGNO 

STILE BAROCCO 
RIFINITO IN FOGLIA 

ORO € 280,00

ART 603/B
SEDIA IN LEGNO 
STILE BAROCCO 

cm 50x45x90 RIFINTA 
IN FOGLIA ORO 

€ 440,00
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ART 6438
ALTARE IN LEGNO 

MASSICCIO 
PANNELLO 
CENTRALE 

CON ULTIMA CENA 
IN VETRORESINA 
PIANO cm180x80 

CHIEDERE 
PREVENTIVO

ART 6439
ALTARE A SBALZO FORMA 

ESAGONALE PIANO cm150x70 
CHIEDERE PREVENTIVO

ART 6711/D
ALTARE IN LEGNO MASSELLO 

€ 1.300,00

ART 6125
ALTARE IN LEGNO 
CON DUE RIPIANI

cm 100x170 
CON PANNELLO 

INTAGLIATO 
€ 1.100,00

ART 2759
ALTARE IN LEGNO 
CON DUE RIPIANI

cm 90x170 
CON SIMBOLO 

MARIANO 
IN OTTONE 
€ 1.150,00

ART 609/B
ALTARE IN LEGNO CON DUE RIPIANI

cm 90x170 € 910,00

ART 6717/B
POLTRONA INTERAMENTE IN LEGNO 

ULIVO cm 65x56x151 € 3.400,00

ART 6725
TABERNACOLO 

IN LEGNO ULIVO 
cm 64x28x28 
€ 2.200,00

ART 6717/C
AMBONE INTERAMENTE IN LEGNO 
ULIVO cm 60x45x125 € 3.800,00

ART 6717
ALTARE INTERAMENTE 
REALIZZATO IN LEGNO 
ULIVO cm 80x90x180 

€ 6.500,00

ART 609
ALTARE IN LEGNO 
CON DUE RIPIANI 

cm 90x170 CON FREGIO
IN OTTONE 
€ 1050,00

ART. 6442
ALTARE IN BRONZO BASAMENTO CON 12 APOSTOLI 

Ø cm 62x100 MENSA IN LEGNO € 10.500,00

ART 6203
ALTARE IN PLEXIGLASS 

MENSA cm 70x170 
H cm 90 
€ 950,00
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ART 6129
VIA CRUCIS 
IN LEGNO 

n.15 STAZIONI 
cm 47x36 

€ 1.050,00
cm 34x24,5 
€ 600,00
cm 28x19 
€ 400,00
cm 21x14 
€ 200,00

ART 558
VIA CRUCIS 

ALTARINO BAROCCO 
IN LEGNO FOGLIA 

ORO n.15 STAZIONI 
cm 50x31

€ 1.400,00

ART 5727
VIA CRUCIS IN LEGNO n.15 

STAZIONI cm 22x16
€ 150,00

ART 552
VIA CRUCIS IN LEGNO 

n.15 STAZIONI cm 60x32
€ 1.650,00

ART 560
VIA CRUCIS 
ALTARINO 
BAROCCO 

IN LEGNO FOGLIA 
ORO n.15 STAZIONI 

cm 48x33
€ 1.150,00

ART 557
VIA CRUCIS 

STILE GOTICO 
IN LEGNO 

FOGLIA ORO 
n.15 STAZIONI 

cm 31x41
€ 1.100,00

ART 556
VIA CRUCIS STILE BAROCCO

IN LEGNO FOGLIA ORO
n.15 STAZIONI cm 43x33 € 1.590,00

ART 556/A cm 28,5x19 € 975,00

ART 556/B cm 24x16 € 540,00

ART 540
VIA CRUCIS IN LEGNO FRASSINO

n.15 STAZIONI cm 32,5x24,5 
€ 470,00

ART 541 cm 26,5x19 € 370,00

ART 542 cm 20,5x13,5 € 215,00

ART 537
VIA CRUCIS IN LEGNO COLOR MOGANO

n.15 STAZIONI cm 32,5x24 € 370,00

ART 538 cm 20,5x13,5 € 158,00

ART 539 cm 26,5x19 € 278,00

ART 6016
VIA CRUCIS IN LEGNO n.15 

STAZIONI cm 21,5x17,5 € 370,00

ART 6017
VIA CRUCIS IN LEGNO 

n.15 STAZIONI cm 17x12 
€ 65,00 ART 6288

VIA CRUCIS IN LEGNO DIPINTA 
A MANO n.15 STAZIONI cm 32x44 

€ 3.300,00

ART 6288/B cm 40x60 € 4.800,00

ART 6726
VIA CRUCIS IN LEGNO n.15 STAZIONI 

cm 17x22 € 160,00
cm 32x42 € 280,00

ART 6130
VIA CRUCIS 

IN LEGNO n.15 
STAZIONI 
cm 47x36 
€ 800,00

cm 33x24,5 
€ 450,00

cm 26,5x19 
€ 280,00
cm 21x14 
€ 160,00

ART 2899
VIA CRUCIS IN LEGNO n.15 STAZIONI 

cm 28x36 € 420,00
cm 41x56 € 790,00

TINTA NOCE cm 40x55 € 650,00

ART 553
VIA CRUCIS IN LEGNO FOGLIA ORO

n.15 STAZIONI cm 32,5x24,5 € 465,00

ART 553/BIS cm 48x34 € 897,00

ART 554 cm 26,5x19 € 350,00

ART 554/BIS cm 20,5x13,5 € 220,00
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ART. 6412
VIA CRUCIS IN VETRORESINA cm 80x60

DECORATA € 15.100,00
BRONZATA € 12.100,00

ART. 2149 VIA CRUCIS IN VETRORESINA cm 80x60 
DECORATA € 16.000,00
BRONZATA € 12.100,00

ART. 2504
VIA CRUCIS IN FUSIONE OTTONE 

CON BASE LEGNO cm 25 n.15 
STAZIONI € 3.950,00

ART. 543
VIA CRUCIS IN FUSIONE 
OTTONE CON CAPITELLO 

IN LEGNO cm 30x50 
n.15 STAZIONI

ARGENTATA € 6.390,00
BRONZATA € 6.200,00
DORATA € 7.000,00

ART. 544
VIA CRUCIS IN FUSIONE 
OTTONE CON CAPITELLO 

IN LEGNO cm 24x32 
n.15 STAZIONI

ARGENTATA € 4.000,00
BRONZATA € 3.900,00
DORATA € 4.400,00

ART. 6295
TELO VIA 
CRUCIS 

CON TESSUTO 
E RICAMO 

INTERAMENTE 
REALIZZATO 
AL TELAIO 

n.15 STAZIONI 
cm 40x60
€ 480,00

ART. 2453
VIA CRUCIS IN FUSIONE 

OTTONE cm 30x40 
n.15 STAZIONI 
€ 13.500,00

ART. 545
VIA CRUCIS IN FUSIONE 

OTTONE cm 17x20 
n.15 STAZIONI

BRONZATA € 1.200,00
ARGENTATA € 1.250,00

DORATA € 1.350,00

ART. 2454
VIA CRUCIS IN FUSIONE 

OTTONE cm 24x30
n.15 STAZIONI

BRONZATA € 2.700,00
ARGENTATA € 2.750,00

DORATA € 2.900,00

ART. 2611 cm 18x24
BRONZATA € 2.200,00
ARGENTATA € 2.250,00

DORATA € 2.400,00

ART. 2505
VIA CRUCIS IN FUSIONE 

OTTONE cm 27x28 
n.15 STAZIONI

ARGENTATA € 2.400,00
DORATA € 2.600,00

ART. 2652
cm 19x25 

ARGENTATA € 1.900,00
DORATA € 2.100,00

ART. 714/BIS
VIA CRUCIS IN LEGNO INTAGLIATO 
A MANO cm 70x50n.15 STAZIONI

€ 3.990,00

ART 2150/BIS
VIA CRUCIS IN VETRORESINA 
DIPINTA A MANO cm 38x35

€ 6.520,00 ART 6413
VIA CRUCIS IN VETRORESINA 

BRONZATA cm 15x28
€ 1.740,00

ART 2150
VIA CRUCIS IN VETRORESINA 

BRONZATA cm 38x35
€ 4.960,00

ART. 6411
VIA CRUCIS 

IN VETRORESINA 
cm 110

€ 25.000,00
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ART 6811
CROCIFISSO “NAZARENO”

 IN LEGNO DI TIGLIO 
INTAGLIATO 

- CORPO cm 120
CROCE cm 240x120

€ 3.180,00
- CORPO cm 48

CROCE cm 101x53
€ 450,00

- CORPO cm 40
CROCE cm 84x44

€ 370,00

ART 6810
CROCIFISSO “NAZARENO”

 IN LEGNO DI TIGLIO 
INTAGLIATO 

- CORPO cm 120
CROCE cm 240x120

€ 3.180,00
- CORPO cm 48

CROCE cm 101x53
€ 450,00

- CORPO cm 40
CROCE cm 84x44

€ 370,00

ART 6817
CROCIFISSO “NAZARENO”

 IN LEGNO DI TIGLIO 
INTAGLIATO 

- CORPO cm 120
CROCE cm 240x120

€ 3.180,00
- CORPO cm 62

CROCE cm 124x62
€ 880,00

- CORPO cm 48
CROCE cm 101x53

€ 450,00
- CORPO cm 40

CROCE cm 84x44
€ 370,00

ART 6816
CROCIFISSO “NAZARENO”

 IN LEGNO DI TIGLIO 
INTAGLIATO 

- CORPO cm 120
CROCE cm 240x120

€ 3.180,00
- CORPO cm 62

CROCE cm 124x62
€ 880,00

- CORPO cm 48
CROCE cm 101x53

€ 450,00
- CORPO cm 40

CROCE cm 84x44
€ 370,00

ART 6812
CROCIFISSO “BAROCCO”

 IN LEGNO DI TIGLIO 
INTAGLIATO 

- CORPO cm 120
CROCE cm 240x120

€ 3.380,00
- CORPO cm 48

CROCE cm 101x53
€ 490,00

- CORPO cm 40
CROCE cm 84x44

€ 395,00

ART 6814
CROCE IN LEGNO DI TIGLIO 

INTAGLIATO CHIEDERE PREVENTIVO 

ART 6813
CROCE 

IN LEGNO 
DI TIGLIO 

INTAGLIATO 
CHIEDERE 

PREVENTIVO 
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ART 5088 
CORPO DI CRISTO 

IN RESINA 
cm 100 croce 
cm 200X115

€ 780,00

ART 6719 
CORPO DI CRISTO 

IN RESINA 
cm 70 croce 
cm 140X75
€ 450,00

ART. 5139
CROCIFISSO SAN DAMIANO 

DIPINTO SU LEGNO DORATO 
cm 156x220 € 3.000,00

ART 648/B
CORPO 

DI CRISTO 
IN RESINA 

cm 60 croce 
cm 140

€ 450,00

ART 5109/B
CORPO DI CRISTO 

IN LEGNO 
SCOLPITO 

E DECORATO 
A MANO 
H cm 145 

CROCE 290 
€ 2.400,00ART 6719

CROCE 
IN OTTONE 

DORATO 
cm 55x110 
€ 1.700,00

ART 5198
CORPO 

DI CRISTO 
IN RESINA 

cm 43 croce 
cm 80

€ 100,00

ART 648 
CORPO 

DI CRISTO 
IN RESINA 

cm 50 croce 
cm 100

€ 170,00

ART 651 
CORPO DI CRISTO 
IN VETRO RESINA 

CON CROCE 
IN LEGNO

corpo cm 120
croce cm 240
€ 1.550,00

ART 652/B 
CORPO DI CRISTO 
IN VETRO RESINA 

CON CROCE IN LEGNO
corpo cm 180
croce cm 360
€ 3.560,00

ART 649 
CORPO DI CRISTO 
IN VETRO RESINA 

CON CROCE 
IN LEGNO

corpo cm 80
croce cm 180

€ 780,00

ART 652 
CORPO DI CRISTO 
IN VETRO RESINA 

CON CROCE 
IN LEGNO

corpo cm 160
croce cm 320
€ 2.420,00

ART 650 
CORPO DI CRISTO 
IN VETRO RESINA 

CON CROCE 
IN LEGNO

corpo cm 105
croce cm 220
€ 1.100,00

ART 5235 
CROCIFISSO SAN DAMIANO

cm 76x56 € 120,00 
cm 114x83 € 450,00
cm 140x100 € 820,00
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ART 630 
ASSUNTA VETRORESINA

cm 100 € 990,00
cm 130 € 1.620,00
cm 157 € 2.300,00
cm 180 € 3.960,00

ART 6720 
IMMACOLATA 

RESINA
cm 30 € 42,00
cm 50 € 92,00
cm 60 € 160,00
cm 80 € 420,00
cm 100 € 760,00

VETRORESINA
cm 160 

€ 2.400,00

ART 617 
LOURDES

VETRORESINA 
cm 130

€ 1.380,00
cm 140

€ 2.480,00
cm 156

€ 2.300,00
cm 183

€ 2.660,00

ART 5250 
LOURDES
RESINA 
cm 30

€ 50,00
cm 40

€ 80,00
cm 50

€ 300,00
cm 100

€ 836,00
cm 160

€ 2.000,00

ART 5190 
LOURDES
RESINA 
cm 30

€ 32,00
cm 50

€ 76,00
cm 60

€ 140,00
cm 73

€ 230,00
cm 87

€ 380,00
cm 107

€ 690,00
cm 130

€ 1.100,00

ART 5249 
IMMACOLATA

RESINA
cm 30 

€ 50,00
cm 40

€ 80,00
cm 50

€ 300,00
cm 100

€ 835,00

ART. 5191
IMMACOLATA

RESINA 
cm 30

€ 32,00
cm 40

€ 54,00
cm 60

€ 130,00
cm 72 

€ 230,00
cm 85 

€ 380,00
cm 105 

€ 690,00
cm 120 

€ 1.050,00
cm 130 

€ 1.100,00

ART 611 
IMMACOLATA
VETRORESINA 

cm 112
€ 1.012,00

cm 120
€ 1.270,00

cm 130
€ 1.380,00

cm 145
€ 1.760,00

cm 160
€ 2.300,00

cm 180
€ 2.900,00

cm 220
€ 5.980,00

cm 300
 € 12.988,00

ART 5094 
IMMACOLATA
MANI GIUNTE
VETRORESINA

cm 135
€ 1.400,00

cm 150
€ 2.780,00

ART 638 
BERNADETTE 
VETRORESINA 

cm 80 
€ 940,00

cm 90
€ 1.008,00

ART 637 
BERNADETTE 

RESINA 
cm 25 

€ 35,00
cm 38

€ 70,00
cm 40

€ 92,00
cm 55

€ 210,00
cm 65

€ 460,00
cm 90

€ 690,00

ART 5001 
LOURDES 

VETRORESINA 
cm 180 € 4.160,00

ART 5090 
LOURDES 
cm 156 

IN VETRORESINA 
BERNADETTE 

cm 90 IN RESINA
€ 2.990,00

ART 625 
MEDJUGORJE
VETRORESINA 

cm 130
€ 1.500,00

cm 160
€ 2.300,00

cm 170
€ 2.860,00

ART. 5321
MARIA CHE

SCIOGLIE I NODI 
RESINA 

cm 30 € 70,00
cm 40 € 92,00
cm 60 € 320,00

cm 100 € 1.100,00

ART. 5321/B
VETRORESINA 

cm 160 € 3.300,00

ART 5186 
MEDJUGORJE

RESINA 
cm 30 € 42,00
cm 40 € 70,00
cm 60 € 160,00
cm 80 € 380,00

ART 5302 
ASSUNTA
RESINA
cm 30

€ 37,00
cm 40

€ 60,00
cm 52

€ 100,00
cm 63

€ 180,00
cm 88

€ 580,00
cm 100

€ 760,00
cm 130

€ 1.380,00

ART 6934
IMMACOLATA

RESINA
 cm 90 € 540,00
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ART 5012/B 
SACRO CUORE 

DI MARIA 
RESINA
cm 40 

€ 53,00
cm 50 

€ 90,00
cm 65 

€ 160,00

ART. 5269
FATIMA RESINA
cm 35 € 35,00
cm 37 € 53,00
cm 60 € 160,00
cm 65 € 160,00
cm 85 € 620,00
cm 100 € 410,00

cm 120 € 1.380,00

ART 5228 
ADDOLORATA

RESINA
cm 30

€ 32,00
cm 40

€ 53,00
cm 63

€ 160,00
cm 85

€ 380,00
cm 110

€ 690,00

ART 626 
ADDOLORATA
VETRORESINA

cm 107
€ 1.000,00

cm 110
€ 800,00
cm 135

€ 1.300,00
cm 150

€ 2.150,00
cm 160

€ 2.200,00
ART 5002 

ADDOLORATA
VETRORESINA

cm 80 
€ 940,00
cm 150

€ 2.780,00
cm 180

€ 4.160,00

ART 5002/130 
ADDOLORATA
VETRORESINA

cm 130 
€ 2.220,00

ART 624 
MADONNA 

DEL CARMINE
VETRORESINA

cm 130 
€ 1.650,00

cm 150 
€ 3.260,00

cm 160
€ 3.200,00

cm 170
€ 3.200,00

ART 5226 
MADONNA 

DEL CARMINE
RESINA
cm 35

€ 50,00
cm 42 

€ 70,00
cm 60

€ 210,00
cm 83

€ 330,00
cm 100

€ 1.100,00

ART 5323 
MADONNA DEL PERPETUO 
SOCCORSO VETRORESINA

cm 180 € 3.600,00

ART 5000 
FATIMA 

VETRORESINA
cm 60 

€ 600,00
cm 90

€ 1.140,00
cm 100

€ 1.480,00
cm 120

€ 2.060,00
cm 160

€ 3.140,00
cm 180

€ 4.160,00

ART 5089 
GRUPPO MADONNA 

DI FATIMA VETRORESINA
cm 180 € 8.250,00

ART 5012 
SACRO CUORE 

DI MARIA 
VETRORESINA

cm 85 
€ 690,00
cm 110 

€ 1.100,00
cm 130 

€ 1.600,00
cm 155

€ 2.400,00
cm 165

€ 2.860,00

ART 623 
AUSILIATRICE 
VETRORESINA

cm 110 € 2.300,00
cm 120 € 1.520,00
cm 130 € 2.000,00
cm 150 € 3.400,00
cm 160 € 3.780,00
cm 180 € 6.100,00
cm 200 € 7.000,00
cm 300 € 22.360,00
cm 370 € 25.920,00

ART 5179
NOSTRA 
SIGNORA 

DI GUADALUPE 
cm 170

VETRORESINA
€ 5.720,00

ART 622 
MADONNA DI LORETO

VETRORESINA
cm 140 € 2.024,00 

ART 6228
RESINA

cm 30 € 35,00
cm 55 € 115,00

ART 5155 
MARIA DI NAZARETH

VETRORESINA
cm 105 € 990,00

cm 120 € 1.510,00

ART 5054 
NOSTRA SIGNORA DI TUTTI 

I POPOLI VETRORESINA
cm 130 € 2.080,00

ART 6933
MADONNA 

DEL CARMINE 
RESINA 
cm 65 

€ 220,00
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ART. 5264
M. CON BAMBINO

RESINA
cm 50 € 92,00
cm 65 € 210,00
cm 95 € 630,00 ART 5270/B 

MADONNA DI POMPEI RESINA
cm 25 € 60,00
cm 50 € 250,00

ART 5247 
MADONNA 

CON BAMBINO
RESINA
cm 50

€ 300,00
cm 100

€ 836,00
cm 160

€ 2.270,00

ART 5132 
MADONNA 

CON BAMBINO
VETRORESINA

cm 150
€ 3.360,00

ART 5277 
MADONNA 

CON BAMBINO
VETRORESINA

cm 150
€ 3.400,00

ART 5304/B 
MADONNA 

CON BAMBINO 
VETRORESINA

cm 70 € 1.140,00

ART 5286 
MADONNA 

CON BAMBINO
VETRORESINA

cm 90
€ 1.420,00

ART 5288 
MADONNA 

CON BAMBINO
VETRORESINA

cm 80
€ 1.140,00

cm 160
€ 4.160,00

ART 5287 
MADONNA 

CON BAMBINO
VETRORESINA

cm 170
€ 3.300,00

ART 5093 
MADONNA 

CON 
BAMBINO

VETRORESINA
cm 200

€ 6.160,00

ART 5130/B 
MADONNA 

CON BAMBINO
VETRORESINA

cm 120
€ 2.480,00

ART 5286/B 
MADONNA 

CON BAMBINO
VETRORESINA

cm 135
€ 2.640,00

ART 5066 
MADONNA 

CON BAMBINO
VETRORESINA

cm 130 
€ 2.640,00

cm 150
€ 3.400,00

ART 5063 
MADONNA 

CON BAMBINO
VETRORESINA

cm 80
€ 1.140,00

cm 150
€ 3.400,00

ART 5065 
MADONNA 

CON BAMBINO
VETRORESINA

cm 60 € 780,00
cm 80 € 1.140,00

ART 5130 
MADONNA 

CON BAMBINO
VETRORESINA

cm 100
€ 1.780,00

ART 5253 
MADONNA 

DEL FERRUZZI
VETRORESINA

cm 90 
€ 1.580,00

ART 5004 
MADONNA 

CON BAMBINO
VETRORESINA

cm 110
€ 2.300,00

cm 140
€ 3.000,00

ART 5270 
MADONNA DI POMPEI

VETRORESINA
cm 160 € 8.580,00

ART 639 
MADONNA DI POMPEI VETRORESINA

cm 84 € 1.500,00

ART 5154 
MADONNA 

DELLE GRAZIE
VETRORESINA

cm 100 
€ 2.750,00

cm 130
€ 1.980,00

STATUE SACRE COLORAZIONE AD OLIO

ART 5154 
MADONNA 

DELLE GRAZIE
RESINA
cm 35 

€ 46,00
cm 47

€ 70,00
cm 55

€ 115,00
cm 65

€ 210,00

ART 6935
MADONNA 

CON BAMBINO 
SU ROCCIA 

RESINA cm 76 
€ 280,00



129

ART 5320
BUSTO MADRE TERESA

VETRORESINA
cm 75 € 1.320,00

ART 5306 
MADRE TERESA 

RESINA
cm 32 € 46,00
cm 40 € 70,00
cm 60 € 180,00
cm 80 € 460,00
cm 100 € 690,00

ART 5305 
SANTA MARIA 

GORETTI
RESINA 

cm 30 € 32,00
cm 43 € 53,00
cm 85 € 480,00

ART 5010 
SANTA TERESA 
VETRORESINA

cm 80 € 572,00
cm 150 € 2.275,00
cm 160 € 2.200,00
cm 180 € 4.160,00

ART 5229 
SANTA 

BARBARA 
RESINA
cm 60 

€ 210,00
cm 85 

€ 480,00

ART 5184 
SANTA RITA 

RESINA
cm 30 € 32,00
cm 40 € 53,00
cm 50 € 76,00
cm 60 € 160,00
cm 80 € 400,00
cm 100 € 690,00

cm 130 € 1.100,00

ART 5271 
PIETÀ 

DEL MICHELANGELO
RESINA

cm 25 € 40,00
cm 33 € 100,00
cm 40 € 200,00

ART 640 
PIETÀ 

DEL MICHELANGELO
VETRORESINA

cm 100 € 2.024,00
cm 130 € 4.000,00
cm 150 € 5.720,00

ART 5006 
MADONNA DEL 

PREZIOSISSIMO SANGUE
VETRORESINA

cm 170 € 4.880,00

ART 5011 
REGINA DEGLI APOSTOLI

VETRORESINA cm 80 € 594,00
- cm 103 € 970,00

ART 641 
SANTA RITA 

VETRORESINA
cm 133

€ 1.380,00
cm 150 

€ 2.200,00
cm 160

€ 2.273,00
cm 180

€ 3.880,00

ART 5007 
SANTA BARBARA 

VETRORESINA
cm 130 € 2.000,00
cm 155 € 2.530,00
cm 165 € 2.450,00

ART 645 
SANTA LUCIA 
VETRORESINA

cm 107
€ 1.000,00

cm 130
€ 2.000,00

cm 155
€ 2.300,00

ART 5183 
SANTA LUCIA 

RESINA
cm 30 € 32,00
cm 40 € 53,00
cm 64 € 160,00
cm 85 € 460,00
cm 107 € 730,00

ART 5230 
SANTA TERESA 

RESINA
cm 30 € 32,00
cm 40 € 76,00
cm 50 € 76,00
cm 60 € 160,00
cm 100 € 690,00

ART 5009 
SANT’ANNA

VETRORESINA
cm 98

€ 1.260,00
cm 120

€ 2.840,00
cm 143

€ 2.370,00
cm 150

€ 2.548,00

ART 5031 
SANT’ANNA

RESINA
cm 25

€ 32,00
cm 30

€ 44,00
cm 42

€ 80,00
cm 60

€ 230,00
cm 85

€ 800,00
cm 98

€ 1.000,00

ART 636 
SANTA MARIA 

GORETTI
VETRORESINA 

cm 130
€ 1.560,00

cm 140
€ 2.440,00

cm 160
€ 3.080,00

ART 635 
MADRE TERESA 
VETRORESINA

cm 110 
€ 1.100,00

cm 150 
€ 2.200,00

ART 5058 
SANTA AGNESE
VETRORESINA 

cm 80 
€ 1.140,00

cm 110
€ 1.012,00

cm 170 
€ 4.160,00

ART 633 
SANTA FAUSTINA 

VETRORESINA
cm 125

€ 1.800,00

ART 6822
SANTA RITA 

RESINA
- cm 80 

€ 220,00
- cm 100 
€ 390,00
- cm 130 

€ 1.600,00
- cm 150 

€ 2.700,00



130

ART 5313 
S. ANTONIO

ABATE 
RESINA

cm 32 € 37,00
cm 40 € 60,00
cm 80 € 480,00
cm 100 € 730,00

ART 5189 
SANT’ ANTONIO

RESINA
cm 30 

€ 37,00
cm 40 

€ 60,00
cm 50 

€ 92,00
cm 65

€ 190,00
cm 87 

€ 480,00
cm 100

€ 780,00
cm 130

€ 1.300,00

ART 5300 
SANT’ ANTONIO

RESINA
cm 40 

€ 80,00
cm 50 

€ 266,00
cm 100

€ 820,00

ART 5248 
SAN GIUSEPPE RESINA

cm 30 € 50,00
cm 50 € 300,00
cm 100 € 836,00

ART 5187 
SAN GIUSEPPE

RESINA
cm 30 € 37,00
cm 40 € 60,00
cm 50 € 80,00
cm 64 € 180,00
cm 70 € 380,00
cm 85 € 500,00
cm 100 € 730,00

cm 130 € 1.320,00

ART 5070 
SANTA CHIARA
VETRORESINA 

cm 100 
€ 1.030,00

cm 130 
€ 1.572,00

cm 165
€ 2.300,00

cm 180
€ 4.160,00

RESINA
cm 40

€ 70,00

ART 5008 
SANTA TERESA 

D’AVILA 
VETRORESINA 

cm 100
€ 1.000,00

cm 180
€ 4.160,00

RESINA
cm 100

€ 800,00

ART 5071
SANTA 

MONICA 
VETRORESINA 

cm 180
€ 4.160,00

ART 5038 
SACRA FAMIGLIA 

VETRORESINA
cm 60 € 1.360,00
cm 108 € 2.310,00
cm 150 € 6.620,00
cm 170 € 6.100,00

RESINA
cm 30 € 56,00
cm 43 € 90,00

ART 679 
SAN GIUSEPPE
VETRORESINA

cm 130 € 1.600,00
cm 158 € 2.370,00
cm 175 € 3.630,00
cm 180 € 3.450,00

ART 5259 
SAN GIUSEPPE

OPERAIO
VETRORESINA

cm 80
€ 572,00
cm 110

€ 1.720,00
cm 120

€ 2.220,00
cm 140 

€ 2.380,00
cm 150 

€ 2.640,00
cm 160

€ 3.140,00

ART 5068 
SAN GIUSEPPE LAVORATORE 

CON FANCIULLO
VETRORESINA

cm 110 € 2.500,00
cm 150 € 3.900,00
cm 160 € 4.160,00

ART 5069 
SAN GIUSEPPE 

CON FANCIULLO
VETRORESINA 

cm 170
€ 5.720,00

ART 675 
SANT’ ANTONIO
VETRORESINA

cm 120 € 2.380,00
cm 130 € 1.600,00
cm 160 € 2.300,00

ART 5020 
S. ANTONIO

ABATE 
VETRORESINA

cm 80 
€ 1.140,00

cm 120 
€ 2.380,00

cm 130 
€ 1.650,00

cm 155 
€ 2.480,00

cm 160 
€ 2.600,00

ART 5160 
SAN GIUDA 

TADDEO
VETRORESINA

cm 85 € 572,00
RESINA

cm 30 € 46,00
cm 40 € 70,00
cm 60 € 230,00
cm 85 € 460,00

ART 6937
SANT’ANTONIO

 RESINA
- cm 65 € 180,00
- cm 85 € 360,00

ART 6932
SAN GIUSEPPE 

RESINA 
cm 180 

CON OCCHI 
DI VETRO 

€ 3.400,00

ART 6936
SAN GIUSEPPE

 RESINA CON OCCHI 
DI VETRO cm 130 

€ 1.980,00
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ART 689 
SAN DOMENICO 

SAVIO 
VETRORESINA

cm 126 € 1.489,00
cm 135 € 1.380,00
cm 190 € 3.860,00

RESINA
cm 80 € 440,00

cm 135 € 1.100,00

ART 5234 
SAN 

FRANCESCO 
D’ASSISI
RESINA
cm 30

€ 32,00
cm 40

€ 53,00
cm 60

€ 160,00
cm 82

€ 380,00
cm 103

€ 690,00
cm 130

€ 1.100,00

ART 686 
SAN 

FRANCESCO 
DI PAOLA

VETRORESINA
cm 130 

€ 1.380,00
cm 170

€ 2.370,00

ART 5195 
SAN 

FRANCESCO 
DI PAOLA
RESINA

cm 33 € 38,00
cm 40 € 53,00
cm 62 € 160,00
cm 80 € 400,00
cm 110 € 690,00

cm 130 € 1.100,00

ART 5260 
SAN FRANCESCO 

DI PAOLA VETRORESINA
cm 170 € 4.400,00

ART 5057 
SAN FRANCESCO 

CON LUPO 
VETRORESINA

cm 140 € 3.900,00

ART 5251 
SAN FRANCESCO 

CON LUPO RESINA
cm 50 € 300,00
cm 100 € 836,00

ART 5027 
SAN FRANCESCO 

D’ASSISI
VETRORESINA

cm 90 € 1.140,00
cm 110 € 1.720,00
cm 150 € 2.200,00
cm 170 € 4.160,00

ART 684 
SAN FRANCESCO 

D’ASSISI
VETRORESINA

cm 130
€ 1.100,00

ART 5178 
SAN 

FRANCESCO 
D’ASSISI

VETRORESINA
cm 60

€ 600,00
cm 100

€ 1.480,00
cm 130

€ 2.080,00
cm 180

€ 4.160,00

ART 5322 
SAN 

FRANCESCO 
D’ASSISI

CON 
CROCEFISSO

VETRORESINA
cm 165 

€ 6.840,00

ART 668 
SAN PIO

VETRORESINA
cm 130

€ 1.380,00
cm 180

€ 2.760,00

ART 670 
SAN PIO
BRACCIA 
APERTE

VETRORESINA
cm 180

€ 3.380,00
RESINA
cm 110

€ 1.000,00

ART 5258 
SAN PIO

VETRORESINA
cm 180 

€ 3.900,00

ART 683 
SAN GIOVANNI 

BOSCO
CON SAN 

DOMENICO 
SAVIO 

VETRORESINA
cm 118

€ 2.300,00
cm 170

€ 3.700,00
cm 270

€ 17.880,00

ART 5019 
SAN GIOVANNI 

BOSCO
VETRORESINA

cm 80 
€ 572,00
cm 170

€ 2.300,00

ART 5028 
SAN FRANCESCO 

D’ASSISI
VETRORESINA

cm 130 € 1.650,00
cm 170 € 2.860,00
cm 174 € 2.670,00

RESINA
cm 85 € 500,00

cm 130 € 1.400,00

ART 6820
SAN PIO 

IN RESINA
- cm 60 
€ 65,00
- cm 80 

€ 118,00
- cm 100 
€ 210,00
- cm 110 
€ 600,00
- cm 120 
€ 700,00
- cm 150 

€ 2.300,00
- cm 180 

€ 2.750,00

ART 6820/B
SAN PIO 

IN RESINA
- cm 60 
€ 55,00
- cm 80 

€ 100,00
- cm 100 
€ 185,00
- cm 110 
€ 500,00
- cm 120 
€ 600,00
- cm 150 

€ 1.950,00
- cm 180 

€ 2.350,00

ART 6821
SAN PIO 

IN RESINA
- cm 50 

€ 140,00
- cm 60 

€ 280,00
- cm 85 

€ 560,00
- cm 107 

€ 1.440,00
- cm 130 

€ 2.800,00
- cm 185 

€ 5.500,00
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ART 5194 
SAN ROCCO

RESINA
cm 30

€ 35,00
cm 45

€ 70,00
cm 80 

€ 480,00
cm 100

€ 730,00

STATUE SACRE COLORAZIONE AD OLIO

ART 673 
SAN ROCCO

VETRORESINA
cm 85

€ 710,00
cm 115

€ 1.100,00
cm 120

€ 1.260,00
cm 160 

€ 2.450,00
cm 170

€ 4.160,00

ART 5041 
SAN GIOVANNI
EVANGELISTA
VETRORESINA

cm 160 
€ 2.940,00

ART 5041/B 
SAN GIOVANNI 
EVANGELISTA
VETRORESINA

cm 156
€ 2.700,00

RESINA
cm 40

€ 80,00

ART 5149 
SAN MATTEO
VETRORESINA

cm 160
€ 2.700,00

RESINA
cm 40

€ 80,00

ART 665 
SAN LUCA
cm 160

VETRORESINA
€ 2.700,00

RESINA
cm 40

€ 80,00

ART 5150 
SAN MARCO

VETRORESINA
cm 160

€ 2.700,00
cm 170

€ 4.160,00
RESINA
cm 40

€ 80,00

ART 5022 
SAN PIETRO 

VETRORESINA
cm 155 

€ 2.200,00
cm 160 

€ 3.080,00

ART 5104 
SAN GIOVANNI

BATTISTA
VETRORESINA

cm 130 € 2.380,00

ART 5103 
SAN GIOVANNI

BATTISTA

VETRORESINA
cm 120

€ 2.380,00
cm 150

€ 2.600,00

ART 5030
SAN GIOVANNI

BATTISTA
VETRORESINA

cm 160 
€ 2.600,00

RESINA
cm 30 € 70,00
cm 40 € 100,00
cm 60 € 230,00

cm 100 
€ 1.000,00

ART 5044 
SAN MICHELE 
ARCANGELO

VETRORESINA
cm 110 

€ 1.980,00
cm 120

€ 2.400,00
cm 160

€ 3.450,00

ART 5040 
SAN GABRIELE 

DELL’ADDOLORATA
VETRORESINA

cm 80 € 940,00
cm 130 € 1.540,00
cm 170 € 3.640,00

RESINA
cm 40 € 70,00 
cm 60 € 180,00

ART 5158 
SAN CAMILLO 

CON AMMALATO
VETRORESINA

cm 110
€ 3.440,00

cm 175
€ 4.200,00

cm 200
€ 11.520,00

ART 6819
SAN MICHELE 

ARCANGELO IN RESINA 
- cm 40 € 80,00
- cm 52 € 200,00
- cm 65 € 360,00
- cm 100 € 660,00

- cm 140 € 2.000,00
- cm 190 € 3.850,00
- cm 240 € 9.830,00

ART 6819/B
SAN MICHELE 

ARCANGELO IN RESINA 
COLORATO

- cm 40 € 95,00
- cm 52 € 270,00
- cm 65 € 420,00
- cm 100 € 760,00

- cm 140 € 2.400,00
- cm 190 € 4.650,00
- cm 240 € 11.500,00

ART 6818
SAN MICHELE ARCANGELO 

IN RESINA COLORATO
- cm 35 € 185,00
- cm 45 € 290,00
- cm 60 € 500,00

- cm 100 € 1.080,00
- cm 130 € 3.600,00
- cm 150 € 6.250,00
- cm 185 € 9.600,00

ART 6818/B
SAN MICHELE 

ARCANGELO IN RESINA 
- cm 35 € 144,00
- cm 45 € 210,00
- cm 60 € 450,00
- cm 100 € 900,00

- cm 130 € 2.880,00
- cm 150 € 5.300,00
- cm 185 € 8.900,00
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ART 5123
BUSTO SAN GIOVANNI PAOLO II 
VETRORESINA cm 80 € 1.640,00

ART 5318
SAN NICOLA

RESINA
cm 25 € 36,00
cm 33 € 56,00
cm 40 € 60,00
cm 65 € 200,00

ART 5026 
S. ANDREA

VETRORESINA
cm 140 € 2.880,00
cm 160 € 3.146,00

ART 5162 
SAN GIUSEPPE 

MOSCATI
VETRORESINA

 cm 130
€ 1.600,00

cm 190
€ 3.680,00

ART 5043 
SAN SEBASTIANO

VETRORESINA
cm 60 € 600,00

cm 125 € 1.500,00
cm 180 € 3.740,00

ART 5317 
SAN SEBASTIANO

RESINA
cm 30 € 35,00
cm 40 € 70,00
cm 60 € 300,00

ART 5161 
SAN LEOPOLDO 

MANDIC VETRORESINA
cm 75 € 572,00

ART 5072
SAN BENEDETTO

VETRORESINA
cm 80

€ 968,00
cm 170 

€ 4.160,00

ART 5035 
SAN BERNARDO 
VETRORESINA

cm 80 € 940,00
cm 180 € 4.000,00

ART 5059-5025
SAN NICOLA

VETRORESINA
cm 65 € 312,00
cm 85 € 800,00

cm 172 € 3.200,00
cm 170 € 5.180,00
cm 200 € 7.120,00

ART 5045 
SAN MASSIMILIANO 

KOLBE VETRORESINA
cm 110 € 1.720,00
cm 180 € 4.000,00

ART 5034 
SAN VINCENZO 

FERRERI

VETRORESINA
cm 120 € 2.200,00
cm 140 € 3.260,00

RESINA
cm 45 € 80,00

ART 5042
SAN PAOLO 

DELLA CROCE 
VETRORESINA

cm 180
€ 4.400,00

ART 5037 
SANTI COSMA 
E DAMIANO

VETRORESINA
cm 80 € 1.000,00
cm 170 € 7.220,00

RESINA
cm 25 € 60,00
cm 28 € 70,00
cm 60 € 270,00

ART 5133
SAN GIOVANNI 

PAOLO II 
VETRORESINA

cm 90 
€ 600,00
cm 135 

€ 1.600,00
cm 170 

€ 2.600,00
cm 180

€ 4.940,00

ART 5284
SAN GIOVANNI 

PAOLO II
VETRORESINA

cm 140 
€ 1.920,00

cm 165 
€ 2.900,00

cm 220
€ 4.480,00

ART 5049 
BUSTO 

SAN GIOVANNI 
XXIII 

VETRORESINA
cm 70

€ 1.960,00

ART 5029
SAN GIOVANNI 

XXIII 
VETRORESINA

cm 90
€ 1.060,00

cm 120
€ 1.600,00

cm 147
€ 1.396,00

cm 180
€ 2.850,00

ART 5159 
SAN DOMENICO 

GUZMAN
VETRORESINA

cm 160
€ 3.630,00

 cm 190
€ 4.680,00

ART 5310 
SAN DOMENICO GUZMAN 

RESINA cm 40 € 70,00
cm 55 € 180,00
cm 80 € 500,00

ART 690 
SAN GERARDO
VETRORESINA

cm 125
€ 1.380,00

cm 165
€ 2.060,00

cm 170
€ 2.300,00

ART 5311 
SAN GERARDO

RESINA
cm 30

€ 32,00
cm 40

€ 53,00
cm 50

€ 76,00
cm 60

€ 160,00
cm 125

€ 1.100,00
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ART 5047 
ANGELI PORTA 
CANDELABRI 
VETRORESINA

cm 110 € 2.820,00
cm 130 € 3.800,00

RESINA
cm 65 € 480,00

cm 110 € 2.400,00
cm 130 € 3.180,00

ART 5047/B 
ANGELI PORTA 
CANDELABRI 

RESINA
cm 45 € 420,00

cm 73 € 1.000,00

ART 5143
SAN GIOVANNI 

MARIA VIANNEY 
VETRORESINA

cm 125 
€ 1.840,00

RESINA
cm 30 € 42,00
cm 60 € 180,00

ART 5099 
GESÙ 

BENEDICENTE
VETRORESINA

cm 120
€ 2.000,00

ART 5017 
SS NOME 
DI GESÙ
RESINA

cm 30 € 42,00
cm 45 € 100,00
cm 50 € 130,00
cm 60 € 230,00
cm 85 € 460,00
cm 104 € 760,00

ART 5021 
BAMBINO 
DI PRAGA

VETRORESINA
cm 60 € 800,00

cm 110 € 2.220,00
cm 115 € 1.518,00

RESINA
cm 30 € 36,00
cm 40 € 80,00
cm 45 € 115,00

ART 5299 
BAMBINO 
DI PRAGA
RESINA
cm 50 

€ 266,00

ART 2232 
LUMIERA 

IN FUSIONE 
PER ANGELI PORTA 

CANDELABRI
€ 160,00

ART 5048
ANGELI IN ADORAZIONE 

VETRORESINA
cm 110 € 2.900,00

RESINA cm 30 € 92,00

ART 5055 
ANGELI PORTA 
CANDELABRI 
VETRORESINA

cm 130 € 5.180,00
cm 160 € 7.780,00

ART 5263 
SAN CIRO VETRORESINA

cm 113 € 1.500,00
RESINA

cm 20 € 16,00
cm 35 € 42,00
cm 55 € 120,00

ART 5051 
SAN BIAGIO

VETRORESINA
cm 75 € 480,00

cm 148 € 2.370,00

ART 5262 
SAN GENNARO
VETRORESINA

cm 75 € 480,00
cm 148 € 2.370,00

RESINA
cm 75 € 380,00

ART 5050
SAN LORENZO
VETRORESINA

cm 110 
€ 1.360,00

cm 160
€ 2.370,00

cm 170
€ 4.160,00

RESINA
cm 45

€ 70,00

ART 5046 
SAN LUIGI GONZAGA

VETRORESINA
cm 80 € 572,00

cm 170 € 3.140,00
RESINA

cm 30 € 32,00
cm 40 € 53,00
cm 60 € 288,00

ART 5124
BUSTO PAPA 

PAOLO VI 
VETRORESINA 

cm 80
€ 1.640,00

ART 5134
SAN GIOVANNI

DI DIO 
VETRORESINA

cm 70 € 940,00

STATUE SACRE COLORAZIONE AD OLIO

ART 6938
SACRO CUORE 

DI GESÙ 
RESINA 
- cm 80 

€ 270,00
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ART 5018 
GETSEMANI 

VETRORESINA
cm 115x230 € 3.500,00

cm 180 € 5.180,00

ART 5136 GESÙ 
REDENTORE

VETRORESINA
cm 130 € 2.220,00

ART 661 
GESÙ RISORTO 
VETRORESINA

cm 130 
€ 1.620,00

cm 165
€ 2.400,00

cm 200
€ 3.740,00

cm 300
€ 12.800,00

ART 5233 
GESÙ RISORTO 

RESINA
cm 35 € 60,00
cm 40 € 80,00
cm 50 € 120,00
cm 65 € 230,00
cm 85 € 520,00
cm 110 € 860,00

ART 653 
SACRO CUORE 
VETRORESINA

cm 130 € 1.380,00
cm 140 € 2.000,00
cm 155 € 2.300,00
cm 160 € 2.870,00
cm 170 € 2.720,00
cm 180 € 2.882,00

ART 5188 
SACRO CUORE 

RESINA
cm 30 € 32,00
cm 40 € 53,00
cm 52 € 76,00
cm 64 € 150,00
cm 72 € 230,00
cm 85 € 380,00
cm 110 € 690,00

cm 130 € 1.100,00

ART 5016 
BUON 

PASTORE
VETRORESINA

cm 80
€ 572,00
cm 130

€ 2.560,00
cm 160

€ 2.662,00

ART 5151 
CRISTO RE

VETRORESINA 
cm 160

€ 2.870,00
cm 170

€ 3.200,00

ART 5255 
GESÙ CADENTE
VETRORESINA

cm 127
€ 2.100,00

ART 671 
GESÙ MORTO VETRORESINA

cm 80 € 920,00
cm 115 € 1.280,00
cm 150 € 2.100,00
cm 160 € 2.500,00
cm 165 € 2.900,00

ART 6718 
GESÙ MORTO RESINA

cm 27 € 42,00
cm 50 € 140,00

ART 5014 
GESÙ 

MISERICORDIOSO
VETRORESINA

cm 120 
€ 1.550,00

cm 180
€ 3.680,00 ART 5307 

GESÙ 
MISERICORDIOSO

RESINA
cm 30 € 46,00
cm 40 € 70,00
cm 60 € 200,00
cm 80 € 460,00
cm 100 € 920,00

cm 120 € 1.300,00

ART 5152 
GESÙ 

REDENTORE
VETRORESINA

cm 160
€ 2.662,00

ART 5018/B 
GESÙ ALLA 
COLONNA

VETRORESINA
cm 180

€ 4.000,00

ART 660 
SACRO CUORE 

BRACCIA APERTE 
VETRORESINA

cm 130 € 1.540,00
cm 150 € 2.180,00
cm 160 € 2.900,00
cm 190 € 4.940,00
cm 200 € 3.300,00

ART 5273 
SACRO CUORE 

BRACCIA APERTE 
VETRORESINA
cm 30 € 42,00
cm 40 € 76,00
cm 50 € 92,00
cm 65 € 250,00
cm 85 € 460,00
cm 110 € 740,00

cm 130 € 1.260,00

ART 5015 
DIVIN MAESTRO
VETRORESINA

cm 110
€ 1.820,00

ART 5137
GESÙ 

REDENTORE
VETRORESINA

cm 170
€ 4.280,00

cm 200
€ 5.400,00

cm 270
€ 18.140,00

cm 340
€ 25.400,00

ART 5254 
BUON 

PASTORE
VETRORESINA

cm 100
€ 1.740,00
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